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LIVRES ANCIENS
1 - ÆLIANUS (Claude) (vers 170-235)
PRÆNESTINI PONTIFICIS & SOPHISTÆ, qui
Romæ sub Impetatore Antonino Pio vixit,
Meliglossus aut Meliphthongus ab orationis
suauitate cognominatus, Opera, quæ extant,
omnia, Græce Latineque e regione, partim
nunc primum edita, partim multo quam ante-
hac emendatiora utraque lingua, cura et
opera Conradi GESNERI Tigurini.
1 fort vol. in-folio de (XLVIII), 655 pp. (57)
texte en 2 colonnes, de grec et de latin, relié
½ basane, dos à nerfs orné (rel. XIXe) pièce
de titre rouge, coiffe en pied usé avec très
léger mors fendillé, infimes rousseurs, sinon Bel
ex.
EDITION PRINCEPS Tiguri Frères Gesner
1556. Cartouche de l’imprimeur sur la page
de titre et au verso de la page finale. Edition
Princeps réalisée par l’érudit suisse Conrad
Gesner (1516-1565) et par le naturaliste Peter
G. Gillius (Gallus).
L’ouvrage contient :
- Claudius TACTICUS – De Animalium…
- Justo WULTEIO – Æliani, variæ historiæ…
- ÆLIANUS TACTICUS – Æliani, De
Militaribus… (avec de superbes gravures sur
bois, de formations militaires).

- INDEX, in fine.
Cette première édition des œuvres complètes
d’ELIEN, dues à Conrad Gesner, est extrême-
ment rare (3 ex. connus dans le privé, semble
t-il). Bel ex.
BRUNET I-61 à 63 - GRÆSSE I-23 & 24.

3000 €

2 – ANONYME
APOLOGIE pour les SAINCTS PERES de
L’EGLISE, défenseurs de la grâce de Jésus-
Christ, contre les erreurs qui leur sont impo-
sées.
1 vol. in-4 relié plein veau ép. dos à nerfs.
Paris s.n. 1651. Reliure fatiguée. 50 €

3 – ANONYME
CORRESPONDANCE de VOLTAIRE et du
Cardinal de BERNIS depuis 1761 jusqu’à
1777, publiée par le citoyen Bourgoing.
1 vol. gd in-8 broché, couverture
d’attente (déch.) Paris Dupont An VII (E.O.)

100 €

4 – ANONYME
MORALE CHRETIENNE rapportée aux ins-
tructions que Jésus-Christ nous a données dans
l’oraison dominicale.
1 vol. in-4 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons fleuris. Paris Desprez 1673. Reliure
usée. 50 €

5 – ANONYME [BAILLET (Adrien)]
LA VIE de M. DESCARTES, réduite en abrégé.
1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons fleuris. Paris De Luynes, Vve Boüillerot
& Cellier 1692 (E.O. de l’abrégé). Mors en
partie fendu, 1 coin frotté, sinon Bon ex.
Cette édition est parue un an après celle en 2
vol. in-4, première biographie sur Descartes.

BARBIER IV-973f - CIORANESCU
I-9296 - Dict. Lettres Franç. XVII-119.

150 €

6 – BALUZIUS [BALUZE] (Stephanus)
prieur de Beauvais.
CAPITULARIA REGUM FRANCORUM Parisiis
(Capitulaires des Rois de France) Excudebat
Franciscus Muguet Regis et illustrissimi
Archiepis. Frontispice de Le Brun gravé sur cui-
vre par Giffard.
2 vol. in-folio reliés plein veau ép. dos à nerfs
à caissons dorés. Paris Muguet 1677 (E.O.).
Mors fendus, coiffes absentes, coins usés,
plats frottés, manque au dos. T.1 avec 1448
pp. en 2 col. soit 724 pp. T.2 avec 1660 pp.
en 2 col. soit 830 pp. 1000 €

7 – CHOISY (Abbé de)
HISTOIRE de L’EGLISE depuis l’an 840
jusques à l’an 1715.
11 vol. in-4 reliés plein veau porphyre ép. dos
à nerfs à caissons ornés. Paris Valleyre, David,
Huart, etc. 1740. 400 €

8 – COMITUS (Natalis)
MYTHOLOGIÆ, sive explicationis fabularum,
libri decem… avec des augmentations de G.
Linocier.
1 vol. pt in-8 relié plein veau, dos à nerfs à
caissons fleuris, tranches rouges. Genève Petri
Chouët 1651. Bel ex.
BRUNET II-185 200 €

9 – CUREAU de LA CHAMBRE (M. de)
DISCOURS sur les CAUSES du DESBORDE-
MENT du NIL, orné d’une carte dépliante.
1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons ornés. Paris Dallin 1665 (E.O.).
1 mors légèrement fendillé. Ex-Libris.
CIORANESCU XVII-22670 500 €

10 – ANONYME [DELISLE de SALES (J. Cl.
ISOART, dit)
DE LA PHILOSOPHIE DE LA NATURE ou traité
de morale pour le genre humain, tiré de la phi-
losophie et fondé sur la nature.
7 vol. in-8 reliés plein veau, dos lisse à cais-
sons ornés, pièce de titre & tomaison. Londres
s.n. 1789 (5e édition, la seule conforme au
manuscrit original). Avec 12 gravures ht & 1
frontispice. Coins & 2 coiffes usées, plats épi-
dermés ou frottés. 200 €

11 – DESORMEAUX (Joseph)
HISTOIRE de la MAISON de BOURBON.
4 vol. in-4 reliés plein veau porphyre ép. dos
à nerfs à caissons fleuris, triple filets d’enca-
drement sur les plats, tranches dorées. Paris
Imprimerie Royale 1772-1786. Qqs coiffes
usées, dos, coins & plats frottés, mors en partie
fendu au t.3 & 4. Les 2 derniers volumes n’ont
pas la même provenance (ex-libris différent).
L’ensemble comporte 1 frontispice d’après
Boucher & 1 grande planche généalogique
dépliante de la Maison de France (Bourbon)
ainsi que des planches par Fragonard &
Vincent, peintres du Roy, et par Miger. Orné de
22 vignettes & de 21 culs-de-lampe. Ex-Libris.

SAFFROY I-10994 300 €

12 - EUSEBIUS
HISTORIA ECCLESIASTICA SCRIPTORES,
latin & grec.
1 fort vol. in-folio relié plein veau ép. dos à
nerfs orné. Mors fendus, coiffes & coins usés,
plats frottés. Cologne Petrus de la Rouiere
1612. 150 €

13 – FER (Nicolas de)
INTRODUCTION A LA GEOGRAPHIE avec
une description historique sur touttes (sic) les
parties de la terre.
1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons fleuris – 6 cartes dépliantes. Paris
Danet 1717 (2e édition augmentée des longi-
tudes et latitudes des principales villes, suivant
les dernières observations). Coins & plats frot-
tés. Ex-Libris. 400 €

14 – FLAVIUS (Joseph)
HISTOIRE DES JUIFS sous le titre de Antiquitez
judaiques, traduite par Arnauld d’Andilly.
1 vol. in-folio relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons ornés. Paris Le Petit 1667 (1re édition
de la trad.) Reliure fatiguée. Intérieur très frais.
BRUNET III-572 200 €

15 – [JUDAICA] FLEURI (Abbé)
ESSAIS HISTORIQUES et CRITIQUES sur les
JUIFS ANCIENS & MODERNES ; ou
Supplément aux mœurs des Israélites.
2 vol. pt in-8 reliés plein veau marbré ép. dos
à nerfs à caissons fleuris, tranches jaspées.
Lyon Barret 1771. Mors fendillé au t.2 & 2
coins usés au t.1. 100 €

16 –[JUDAICA] FLEURY (Abbé)
LES MŒURS des ISRAELITES et des CHRE-
TIENS.
1 vol. gd in-12 relié plein veau ép. dos à nerfs
à caissons fleuris. Paris Emery, Saugrain &
Martin 1720. Bel ex. 100 €

17 – GIBERT (B.)
LA RHETORIQUE ou les règles de l’élo-
quence.
1 fort vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à
nerfs à caissons fleuris. Paris Thiboust 1730.
Mors légèrement fendu, plats frottés. 100 €

18 – HERODOTE
HALICARNASSEI historiarum libri IX.
1 vol. in-folio relié plein veau ép. dos à nerfs.
Genève Stephani 1618 (3e éd. augmentée).
Edition juxtalinéaire en latin & grec. Reliure
usée.
BRUNET III-122 « cette édition surpasse les 2
précédentes » 200 €

19 – HERODOTE
HERODOTI HALICARNASSEI historiæ libri IX,
et de vita Homeri libellus.
1 vol. in-folio relié ½ chagrin, dos à nerfs
orné, pièce de titre (reliure postérieure)
tranches rouges. S.l. Henri Stephanus 1561.
Coiffes absentes, dos frotté, bon état intérieur
sans rousseurs.
BRUNET III-122 300 €
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20 – HUBNER (Jean)
LA GEOGRAPHIE UNIVERSELLE où l’on
donne une idée abrégée des quatre parties du
monde et des différens lieux qu’elles renfer-
ment.
6 vol. in-8 reliés plein veau ép. dos lisse à cais-
sons fleuris. Bâle Jean-Rodolph Im-Hof 1761
(Nouvelle édition revue & augmentée de
quantité d’articles nouveaux et des divers
changemens arrivés jusqu’en 1761). Qqs
coiffes & coins usés. Petits manques de cuir sur
certains plats. Intérieur sans rousseurs.150 €

21 – LEQUIEN de LA NEUFVILLE (Jacques)
HISTOIRE GENERALE de Portugal.
2 vol. in-4 reliés plein veau marbré ép. dos à
nerfs à caissons ornés. Paris Anisson 1700
(E.O.). Tampon de l’Evêché de Moulins.
Coiffes usés, plats légèrement frottés, sinon
Bon ex. Première histoire du Portugal imprimée
en France (sans l’Espagne). Ouvrage très rare.
Probablement le premier ex. en vente publique
depuis 20 ans.
CHADENAT II-5568 400 €

22 – LUGO (R.P. Joannis de)
Hispalensis e societate Jesu – Disputationum
de Justitia et ivre.
2 vol. in-folio reliés plein veau marbré ép. dos
à nerfs, pièce de titre & tomaison. Lyon Prost
(Petri) Borde (Philippe) & Arnaud (Laurent)
1646 (Edition nouvelle expurgée). Coiffe
supérieure du t.1 usée, coins frottés, plats épi-
dermés, mors légèrement fendu. 200 €

23 – MARMONTEL
ŒUVRES COMPLETES.
17 vol. in-8 reliés plein veau ép. dos lisse à
caissons ornés, pièce de titre & tomaison, den-
telle dorée en encadrement sur les plats. Paris
Née de La Rochelle 1787.
JOINT du même
4 vol. in-8 reliés plein veau raciné ép. dos
lisse, pièce de titre & tomaison. En frontispice,
portrait d’après Boilly & 3 gravures d’après
Monnet. Paris Garnery, Maradan –
Strasbourg Levrault An 9 (1801), pièce de titre
& tomaison.
Soit 21 vol. 300 €

24 – NIZZOLIUS (Mario) [1498-1576]
THESAURUS MARCUS TULLII CICERONIS.
1 très fort vol. de IV-1591 pp. in-folio, relié
plein veau ép. dos à nerfs à caissons dorés,
tranches rouges, pièce de titre. Aux armes de
Charles-Huchet, Comte de LA BEDOYERE,
procureur général au Parlement de Bretagne,
sur les plats. Ouvrage grand de marges.
2 coins usés, légère fente d’un mors en pied,
plats frottés sinon Bel ex. sans rousseurs. Paris
Carolum Stephanum 1556 (2e éd.). Peu cou-
rant.
GUIGARD II-269 - GRÆSSE IV-680 - BRU-
NET IV-84 « ouvrage d’une grande utilité
pour l’intelligence de Cicéron ». Ne cite pas
cette édition - LADVOVAT IV-35 « Bon diction-
naire latin, composé des mots et des expres-
sions de Cicéron, par ordre alphabétique »

1500 €

25 – PALLADIO
ARCHITECTURE contenant les cinq ordres d’ar-
chitecture, ses observations sur la manière de
bien bâtir, et son traité des grands chemins et des
ponts, tant de charpente que de maçonnerie.
1 vol. gd in-8 relié plein veau, dos à nerfs à
caissons fleuris. Paris Jimbet 1764 (Nlle édi-
tion). Complet des 75 planches hors-texte.
Coiffes & coins usés, plats frottés, mouillures
centrales. 300 €

26 – PUFENDORFF (Baron de) augmenté
par BRUZEN de LA MARTINIERE
INTRODUCTION A L’HISTOIRE MODERNE
générale et politique de l’Univers.
8 vol. in-4 reliés plein veau ép. dos à nerfs à
caissons fleuris. Paris Merigot, Grange,
Hachereau etc. 1753-1759. Coiffes, coins et
qq bords usés, plats épidermés ou frottés.
L’ensemble comprend 1 frontispice par Eisen,
22 cartes dépliantes & 3 tableaux. Dans le
vol. 3 deux vignettes découpées p.433-434 &
p.1 & 2 du tome 2. 500 €

27 – RAOUL (N.)
COUP D’ŒIL SUR TOUT L’UNIVERS ou
l’Univers considéré sous toutes ses différentes
faces et tous ses divers rapports (suivi) d’un
calendrier… et de l’Abrégé de l’Histoire du
monde entier…
1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons ornés. Paris Janot 1728 & 1737.

80 €

28 – De RAPON THOYRAS
HISTOIRE D’ANGLETERRE contenant ce qui
s’est passé depuis l’invasion de Jules César
jusqu’à la conquête des Normans.
9 vol. /13 in-4 reliés plein veau ép. dos à nerfs
à caissons fleuris. La Haye de Rogissart 1727
(2e éd.) Plats avec épidermures, 1 mors légère-
ment fendu au t.2 sinon Bon ex. 200 €

29 – SAINT AUGUSTIN
CONFESSIONUM LIBRI XIII. Emendatissimi,
et notis illustrati.
1 vol. in-12 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons dorés. Paris Coignard 1687. 1 coiffe
arrachée, coins frottés, 1 mors en pied fen-
dillé. 100 €

30 – SAINT GERMAIN (Comte de)
MEMOIRES écrits par lui-même.
1 vol. gd in-8 broché, couverture d’attente. En
Suisse Libraires Associés 1779. Edition tirée
sur vergé, à grandes marges, parue la même
année que l’Originale.
Mémoires importants sur l’essai de réorganisa-
tion de l’armée royale. 150 €

31 – [MARINE] SCHEFFERI (Joannis)
Argentoratensis DE MILITIA NAVALI VETE-
RUM libriquatuor ad historiam græcam lati-
namque utiles. Orné de 39 gravures au trait.
1 vol. pt in-4 relié plein veau porphyre ép. dos
lisse orné, triple filets d’encadrement sur les
plats. Ubsaliæ Janssonius 1654 (E.O.). Mors
fendu, coins usés, plats & bords frottés, rous-
seurs. Ex-Libris.

La Marine chez les Grecs & les Romains. Le
premier ouvrage sur le sujet. 200 €

32 – SLEIDAN (Jean)
HISTOIRE de la REFORMATION.
3 vol. in-4 reliés ½ veau, dos à nerfs à cais-
sons fleuris, tranches rouges. La Haye
Staatman 1767. Coiffes sup. t.2 usées, mors
sup. en partie fendu, sinon Bon ex. Rare.

400 €

33 – VANIERI (Jacobi)
PRÆDIUM RUSTICUM.
1 vol. pt in-12 relié plein veau ép. dos lisse à
caissons fleuris, pièce de titre, triple filets d’en-
cadrement sur les plats, tranches dorées. Paris
Barbou 1786. Beau frontispice de Gravelot.
La seule édition avec la vie de Vanière en fran-
çais. Bel ex.
THIEBAUD 918 - SOUHART 479
JOINT : BERQUIN (Arnaud)
IDILLES.
2 tomes en 1 vol. in-12 relié plein veau marbré
ép. dos lisse à caissons fleuris, dentelle dorée
en encadrement sur les plats. Paris Prault 1775
(E.O.) Illustré de 24 fines gravures de Marillier
dont 2 coloriées. Mors légèrement fendu.
COHEN 139
Soit 2 vol. 80 €

34 – VOLTAIRE (1694-1778)
ŒUVRES COMPLETES.
92 vol. gd in-12 reliés plein veau ép. dos lisse
à caissons ornés, tranches jaspées. S.l. [Kehl]
Impr. Sté Litt. typogr. 1785. Avec 2 frontispices
(vol. 1 & 27) & 14 planches dépliantes dans
le vol. 38. Usures d’usage.
BRUNET IV-1353 800 €

35 – XENOPHON
DE CYRI INSTITUTIONE libri octo cum latina
interpretatione Joannis Leünclavii Amelburni,
qui et vitam ipsius Xenophontis concinnavit.
1 vol. in-12 relié plein veau raciné, dos lisse
orné, tranches rouges. Londres Sam. Thomson
1648. Texte en grec suivi du texte latin. Bel ex.

150 €

HISTOIRE
36 – ADALBERT de BAVIERE (Prince)
EUGENE de BEAUHARNAIS, beau-fils de
NAPOLEON.
1 vol. in-8 broché. Illustrations. Paris Alsatia
s.d. (circa 1940).
JOINT : AUGUSTIN-THIERRY (A.)
MASSENA, l’enfant gâté de la victoire.
1 vol. in-8 broché. Paris Albin-Michel 1947
(E.O.)
Soit 2 vol. 30 €

37 – ALLARD (Paul)
ETUDES d’HISTOIRE et d’ARCHEOLOGIE.
1 vol. in-8 broché. Paris Lecoffre 1899.20 €

38 – ASSAILLY (Octave d’)
ALBERT LE GRAND, l’ancien monde contre le
nouveau.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Didier 1870.

30 €
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39 – BARDENHEWER (O.)
LES PERES de L’EGLISE, leur vie et leurs
œuvres.
3 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse (insolé)
Paris Bloud & Barral 1898-1899 60 €

40 – BARROUX (Robert)
HISTOIRE GENERALE ILLUSTREE de la
DEUXIEME GUERRE MONDIALE.
2 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Quillet 1947.

30 €

41 – BELLAY (Jean du)
AMBASSADES en ANGLETERRE – La pre-
mière ambassade (sept. 1527 – févr. 1529) –
Correspondance diplomatique.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Picard 1905.

30 €

42 – BERRIAT SAINT PRIX (Ch.)
LA JUSTICE REVOLUTIONNAIRE à Paris,
Bordeaux, Brest, Lyon, Nantes, Orange,
Strasbourg, d’après les documents originaux.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Cosse & Marchal
1861. 30 €

43 – BESSIERES (Albert)
LE MARECHAL BESSIERES, duc d’Istrie (1768-
1813) – Le Bayard de la Grande Armée.
1 vol. in-8 broché. Paris Lavauzelle 1941.

40 €

44 – BOISSIER (Gaston)
LA FIN du PAGANISME – Etude sur les der-
nières luttes religieuses en Occident au IVe siè-
cle.
2 vol. in-8 brochés. Paris Hachette s.d. (1925)

30 €

45 – BONDOIS (Paul-L.)
LE MARECHAL de BASSOMPIERRE. Portraits
et documents inédits.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Albin-Michel
1925 (E.O.)
JOINT : FLEURET (Fernand)
LE GENERAL BARON LEJEUNE – Récit histo-
rique de guerre et d’aventures.
1 vol. in-8 broché. Paris Gallimard 1937
(E.O.)
Soit 2 vol. 30 €

46 – BONNAL (M.)
CARNOT d’après les Archives Nationales, le
dépôt de la guerre et les séances de la
Convention.
1 vol. in-4 broché. Paris Dentu 1888. Dos ren-
forcé. 40 €

47 – BOURRILLY (V.L.)
GUILLAUME de LANGEY 1491-1543.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Sté Nouv. de
Librairie & d’Edition 1905. 30 €

48 – BRICE (Dr) & BOTTET(Capitaine)
LE CORPS de SANTE MILITAIRE en FRANCE,
son évolution – ses campagnes 1708-1882.
Avec 8 planches d’uniformes en couleurs, 2
planches en noir & 11 vignettes.
1 vol. gd in-4 broché. Paris/Nancy Berger
Levrault 1907 (E.O.) 150 €

49 – BUCHON (J.A.C.)
CHOIX de CHRONIQUES et MEMOIRES sur
l’HISTOIRE de FRANCE, avec notices litté-
raires.
1 fort vol. gd in-4 broché. Paris Bureau du
Panthéon Littéraire 1860. 40 €

50 – CALMETTE (Joseph)
CHARLEMAGNE, sa vie et son œuvre.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Albin-Michel 1945
(E.O.) Illustrations.
JOINT : HALPHEN (Louis)
CHARLEMAGNE et L’EMPIRE CAROLIN-
GIEN.
1 fort vol. in-8 broché. Paris Albin-Michel
1947 (E.O.)
Soit 2 vol. 30 €

51 – CARNE (Comte L. de)
SOUVENIRS de MA JEUNESSE au temps de
la RESTAURATION.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris
Didier 1872. 30 €

52 – CHALLAMEL (A.) & TENINT (W.)
LES FRANÇAIS SOUS LA REVOLUTION. 40
scènes et types coloriés, dessinés par Henri
Baron.
1 vol. gd in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos
lisse orné, couv. & dos conservés. Paris
Challamel s.d. [1843]. Rousseurs infimes. Très
bel ex. non rogné. 150 €

53 – COLLECTIF
L’ALBUM de la GUERRE.
2 vol. in-folio reliés ½ basane éd. dos lisse
orné. Paris L’Illustration 1932. Importante ico-
nographie n. & coul.

60 €

54 – CONSTANTIN-WEYER (Maurice)
AUTOUR de L’EPOPEE CANADIENNE.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé) couv. conservée. Paris Floury 1940.
JOINT : HENRIQUES (Robert)
SANS ARMES NI ARMURE.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé) Paris Albin-Michel 1941.
Soit 2 vol. 30 €

55 – DARESTE (C.)
HISTOIRE de la RESTAURATION.
2 forts vol. gd in-8 brochés. Paris Plon 1879-
1880. Premier plat du t.1 factice. 40 €

56 – DAUDET (Ernest)
LA POLICE POLITIQUE – Chronique des
temps de la Restauration, d’après les rapports
des Agents secrets et les papiers du Cabinet
noir. 1815-1820.
1 vol. gd in-8 all. broché. Paris Plon-Nourrit
1912.
JOINT : du même
RECITS des TEMPS REVOLUTIONNAIRES.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Hachette 1909.
Soit 2 vol. 30 €

57 – DEGRAVE (Eugène)
LE BAGNE (Affaire Rorique)

1 vol. pt in-8 broché, couverture factice. Paris
Stock 1901.
JOINT : OLIVIER (Juste)
PARIS en 1830 – Journal.
1 vol. in-8 broché. Paris Mercure de France
1951 (E.O.). Envoi daté.
Soit 2 vol. 40 €

58 – DEZOBRY (Ch.)
ROME AU SIECLE D’AUGUSTE ou Voyage
d’un Gaulois à Rome à l’époque du règne
d’Auguste et pendant une partie du règne de
Tibère.
4 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à
nerfs à caissons fleuris. Paris Delagrave 1875
(4e éd. revue, augmentée & ornée de divers
plans et vues de la Rome antique). Bon ex.

150 €

59 – [DOCUMENTS]
- Bulletin des LOIS de la REPUBLIQUE. N° 52
– Arrêté contenant règlement sur la régie des
poudres et salpêtres.

- Rapport sur l’ECHANGE de la DOMBES
avec le sieur Guémené… par J. Le Bœuf,
député du Loiret.

- Discours de la NATION aux ETATS-GENE-
RAUX par M. L’Impartial (Le Breton du
Finistère) 1789.

Soit 3 documents. 30 €

60 – DRIAULT (Edouard)
L’IMPERATRICE JOSEPHINE.
1 vol. in-8 broché. Paris Morancé s.d. (circa
1930). Illustrations.
JOINT : MASSON (Frédéric)
JOSEPHINE de BEAUHARNAIS 1763-1796.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile verte, dos lisse.
Paris Ollendorff 1899.
Soit 2 vol. 60 €

61 – ERNOUF (Baron)
HISTOIRE de WALDRADE, de LOTHER II et de
leurs descendants.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Techener
1858 30 €

62 – EVANS (Joan)
LA CIVILISATION en FRANCE au MOYEN
AGE.
1 vol. in-8 broché. Paris Payot 1930. Illustré de
99 gravures.
JOINT : BOURBON (Etienne de)
ANECDOTES HISTORIQUES, LEGENDES &
APOLOGUES tirés du recueil inédit.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Renouard 1877.
Soit 2 vol. 40 €

63 – FRANKLIN (A.)
LES ROIS et GOUVERNEMENTS de la
FRANCE.
1 vol. in-8 broché. Paris Welter 1906.
JOINT : TROUET (Abbé L.)
LES CATALOGUES EPISCOPAUX de L’AN-
CIENNE GAULE.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Savaète 1895.
Envoi daté de l’auteur.
Soit 2 vol. 30 €
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64 – FRANTIN (Aîné)
ANNALES DU MOYEN-AGE comprenant
l’histoire des temps qui se sont écoulés depuis
la décadence de l’Empire romain jusqu’à la
mort de Charlemagne.
8 vol. gd in-8 brochés (le t.1 & 2 in-8 reliés ½
basane verte). Dijon Lagier Paris Gaume
1825-1836. Dos restaurés. 150 €

65 – FUNCK-BRENTANO (F.)
L’ANCIEN REGIME
1 vol. in-8 broché. Paris Flammarion s.d.
(1938). Illustrations.
JOINT : BORDEAUX (Henry)
VIE et MORT de BAYART.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Flammarion 1943
(E.O.)
Soit 2 vol. 30 €

66 – De GAULLE (Charles)
MEMOIRES DE GUERRE.
3 vol. gd in-8 brochés. Paris Plon 1959.
Manque 1er plat au t.1). 30 €

67 – GEFFROY (G.) LEOPOLD-LACOUR &
LUMET (L.)
LA FRANCE HEROÏQUE et SES ALLIES (1914-
1919).
2 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Larousse 1916-
1919. Très nombreuses illustrations. 50 €

68 – GORREE (Georges)
AU SERVICE du MAROC – Charles de FOU-
CAULT.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Grasset 1939
(E.O.). Envoi daté de l’auteur. 20 €

69 – GOURDAULT (Jules)
COLBERT, ministre de Louis XIV (1661-1683).
1 vol. in-4 cart. éd. dos lisse orné (insolé) Tours
Mame 1870. 25 €

70 – GUICHEN (Vte de)
Le DUC D’ANGOULEME (1775-1844). Orné
de 5 gravures.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Emile-Paul 1909.
Illustrations. 25 €

71 – GUILLAUMET (Gustave)
TABLEAUX ALGERIENS, illustrés de 12 eaux-
fortes, 6 héliogravures & 128 gravures.
Frontispice du portrait de l’auteur par P. Le Rat.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin à coins, dos lisse
richement orné de motifs d’arabesques fleuris,
rouge, vert, camel & or, avec en son centre,
une tête de chameau camel. Tête dorée, non
rogné, conv. & dos conservés. Paris Plon-
Nourrit 1888 (E.O.). Infimes rousseurs. Très
bel ex. 250 €

72 – GUIRAUD (Jean)
HISTOIRE PARTIALE. HISTOIRE VRAIE. T.1
Des origines à Jeanne d’Arc. T.2 Moyen Age
– Renaissance – Réforme.
2 vol. in-8 brochés. Paris Beauchesne 1911-
1912. 25 €

73 – GUYARD de BERVILLE
HISTOIRE de PIERRE TERRAIL, dit le chevalier
BAYARD, sans peur et sans reproche.
1 fort vol. in-8 all. relié plein veau raciné, dos

lisse à caissons ornés. Reims Le Batard 1807.
Bel ex. 100 €

74 – HAYE (Alexandre de)
DESAIX – Etude politique et militaire – Sa car-
rière, ses premières armes, nos guerres sur le
Rhin avant la Révolution.
1 vol. in-8 broché. Paris Leroy 1909.

50 €

75 – HÖJER (Torvald T : son)
BERNADOTTE, Maréchal de France, Roi de
Suède.
2 vol. in-8 reliés skivertex bleu sous rhodoïd.
Paris Plon 1971 (E.O.). Il a été tiré de cet
ouvrage 200 ex. de Luxe numérotés, celui-ci 1
des 100 en chiffres romains (XXXXVI). Bel ex.
JOINT : du même
BERNADOTTE, Maréchal de France.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Plon 1943 (E.O.).
Avec 4 gravures & 7 cartes ht.
Soit 3 vol. 40 €

76 – HOMMAIRE de HELL (Adèle)
MEMOIRES D’UNE AVENTURIERE (1833-
1852)
1 vol. pt in-8 broché. Paris Plon 1934 (E.O.)
JOINT : GIROD de L’AIN (Gabriel)
DESIREE CLARY d’après sa correspondance
inédite avec Bonaparte, Bernadotte et sa
famille.
1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1959 (E.O.)
Soit 2 vol. 30 €

77 – HURTER (Frédéric)
HISTOIRE du PAPE INNOCENT III et de ses
contemporains.
2 forts vol. pt in-4 brochés. Bruxelles Sté
Nationale 1839. 60 €

78 – JACOBS (Alfred)
GEOGRAPHIE de GREGOIRE de TOURS –
La Pagus et l’administration en Gaule.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Furne 1858. Envoi
de l’auteur sur le premier plat.

30 €

79 – JANIN (Jules)
LA NORMANDIE illustrée par Morel-Fatio,
Tellier, Gigoux, Daubigny, etc…
1 vol. in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris
Bourdin 1862 (3e éd. revue & corrigée par
l’auteur). Bel ex. 100 €

80 – LA ROCHEJAQUELEIN (Mme la
Marquise)
MEMOIRES écrits par lui-même.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné,
pièce de titre rouge. Paris Michaud 1817 (4e

éd. revue, corrigée & augmentée). Avec 2
cartes dépliantes & 1 portrait en frontispice du
Marquis. Petit manque dos sup. sinon Bel ex.

150 €

81 – LA VALLEE-POUSSIN (Louis de)
L’INDE aux TEMPS des MAURYAS et des
Barbares, Grecs, Scythes, Parthes & Yue-Tchi.
1 vol. gd in-8 broché. Paris de Boccard 1930.

30 €

82 – LEMIERE (P.L.)
LES CELTES et les GAULOIS. Sté d’Emulation
des Côtes-du-Nord.
1 fort vol. gd in-8 broché. St-Brieuc Guyon
1881. 50 €

83 – LENOTRE (G.)
LE BARON de BATZ (1792-1795) d’après des
documents inédits.
JOINT : du même
LE VRAI CHEVALIER de MAISON-ROUGE,
A.D.J. Gonzze de Rougeville 1761-1814
d’après des documents inédits.
Soit 2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs
à caissons dorés. Paris Perrin 1904-1905. Bel
ex. 30 €

84 – LENOTRE (G.)
LE DRAME de VARENNES – juin 1791 -
d’après des documents inédits, et les relations
des témoins oculaires – Portraits, plans, des-
sins inédits de Girardin, gravures sur bois de
Deloche.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à
caissons ornés. Paris Perrin 1905.
JOINT : du même
LE BARON de BATZ (1792-1795) d’après des
documents inédits.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé). Paris Perrin 1930.
Soit 2 vol. 40 €

85 – LEON-SECHE
Jules Simon, sa vie, son temps, son œuvre. –
1814-1896 – Documents inédits.
1 vol. in-4 broché. Paris Lechevalier 1898
(Nlle éd. revue, corrigée & augmentée, illus-
trée de portraits et de nombreuses gravures.)

50 €

86 – LEVILLAIN (Léon)
RECUEIL des ACTES de PEPIN Ier et de PEPIN
II, rois d’Aquitaine (814-848).
1 fort vol. gd in-4 broché. Paris Imprim. Nation.
/ Klincksieck 1926. Non coupé. 30 €

87 – MADELIN (Louis)
LA FRANCE de L’EMPIRE.
1 vol. in-8 broché. Paris Flammarion s.d.
(1938)
JOINT : MAZE (Hippolyte)
LE GENERAL F.S. MARCEAU, sa vie, sa cor-
respondance, d’après des documents inédits.
1 fort vol. in-folio broché. Paris Martin 1889
(dos cassé).
Soit 2 vol. 40 €

88 – MAQUET (Auguste)
HISTOIRE de la BASTILLE depuis sa fondation
(1374) jusqu’à sa destruction (1789).
1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos à nerfs.
Paris Bunel 1870. Ouvrage à 2 colonnes.
Gravures sur bois. Mors en tête fendu. 30 €

89 – MASSON (Frédéric)
JOSEPHINE, impératrice et reine.
1 fort vol. gd in-8 relié ½ toile verte, dos lisse.
Paris Ollendorff 1899.
JOINT : du même
MADAME BONAPARTE (1796-1804).
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1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs
(insolé), couv. conservée. Paris Ollendorff
1920.
Soit 2 vol. 50 €

90 – MONTALEMBERT (Comte de)
LES MOINES D’OCCIDENT depuis St- Benoît
jusqu’à St Bernard.
7 vol. gd in-8 brochés (sauf vol. 6 & 7 reliés
chagrin rouge, dos lisse). Paris Lecoffre 1863-
1877. Dos restauré. 100 €

91 – MONTBAS (Hugues de)
LA POLICE PARISIENNE sous Louis XVI.
1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1949 (E.O.)
JOINT : ROUSSET (Lt Col.)
1871 – LA COMMUNE à PARIS et en PRO-
VINCE (février-mai).
1 vol. gd in-8 broché, couv. factice. Paris
Tallandier 1912 (E.O.)
Soit 2 vol. 30 €

92 – MOREAU
DICTIONNAIRE de GEOGRAPHIE HISTO-
RIQUE de la GAULE et de la FRANCE.
1 vol. in-4 broché. Paris Picard 1972.
1 carte dépliante in fine. Bel ex. 25 €

93 – MOUILLESEAUX (sous la direction
de)
LA FRANCE et SON EMPIRE dans la
GUERRE.
3 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Ed. Littéraires de
France 1946-1947. Importante iconographie.

60 €

94 – NERET (Jean-Alexis)
CLAUDE de France, femme de FRANÇOIS Ier

(1499-1524).
1 vol. in-8 broché. Monaco Les Livres
Merveilleux 1943.
JOINT : MONNIER (Francis)
ALCUIN et CHARLEMAGNE.
1 vol. in-16 broché. Paris Plon 1864.
Soit 2 vol. 30 €

95 – NOAILLES (Vte de)
LE MARECHAL de GUEBRIANT (1602 à
1643) – Episodes de la guerre de 30 ans.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Perrin 1913.
Cartes dépliantes in fine. 50 €

96 – ORLEANS (Madame la duchesse d’)
CORRESPONDANCE – traduction nouvelle
de G. Brunet.
2 vol. pt in-8 reliés ½ toile verte, dos lisse.
Paris Charpentier s.d. 30 €

97 – PHILIPPE (A.)
HISTOIRE de la PESTE NOIRE (1346-1350)
1 vol. gd in-8 all. broché. Paris Direction
Publicité Médicale 1853. Envoi – Non coupé.

30 €

98 – PLANAT de LA FAYE, aide de camp
des généraux Lariboisière & Drouot, offi-
cier d’ordonnance de Napoléon Ier.
La vie de… - Souvenirs, lettres & dictées.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Ollendorff 1895.
Illustré de 3 portraits. 50 €

99 – POINSIGNON (A.M.)
LES ORIGINES de la SOCIETE MODERNE ou
Histoire des quatre premiers siècles.
2 vol. in-4 brochés. Paris Bray / Reims Régnier
1856. 50 €

100 – PREVOST (Gustave A.)
L’EGLISE et les CAMPAGNES au MOYEN
AGE.
1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1892
(E.O.) 30 €

101 – QUARRE de VERNEUIL (R.)
- La France militaire pendant la Révolution
(1789-1798). 1878

- Voltaire : Histoire de Charles XII.
Mathorez (J.) : La pénétration des Allemands
en France sous l’Ancien Régime s.d.

Soit 3 plaquettes. 50 €

102 – RAMBAUD (Alfred)
HISTOIRE de la RUSSIE depuis les origines
jusqu’à l’année 1877. Avec 4 cartes.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane, dos à nerfs,
pièce de titre verte & rouge. Paris Hachette
1878. 30 €

103 – REVOL (Col. J.)
HISTOIRE de L’ARMEE FRANÇAISE.
1 vol. in-folio reliure éd. Paris Larousse 1929.

25 €

104 – [REVUE]
GUERRE 1914-1919. Texte des Maîtres les
plus illustres de France. Illustrations d’après
photographies, cartes, plans et vues panora-
miques, portraits.
30 livraisons dont la tête de série n° 1 à 9,
puis 11 à 13, puis 17 à 26, etc. 100 €

105 – [REVUE]
L’ARMEE HEBDOMADAIRE.
1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos lisse orné.
Revue sur 3 colonnes du 18 octobre 1857 au
10 octobre 1858. Nombreuses illustrations.
Plats frottés & épidernés. 30 €

106 – [REVUE]
L’ARMEE ILLUSTREE. Journal hebdomadaire.
3e année n° 1 (13 octobre 1859) au n° 52 (3
octobre 1860). Illustrations.
1 vol. gd in-4 relié ½ basane verte, dos lisse.
Plats frottés. 30 €

107 – [REVUE]
LA FRANCE LIBRE (dirigée par le Dr André
Labarthe)
15 Septembre 1945 – vol. X n° 58.
1 plaquette pt in-4 broché. Londres. 30 €

108 – RICARD (Mgr)
CHRISTOPHE COLOMB. Illustrations de
Baldo. Frontispice de Méaulle.
1 vol. pt in-folio percaline éd. dos à nerfs.
Tours Mame 1892. Mouillures, coiffe en pied
usé. 40 €

109 – ROCHAMBEAU (Marquis de)
YORKTOWN – Centenaire de l’indépen-

dance des Etats-Unis d’Amérique 1781-1881.
1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1886.

50 €

110 – ROUJON (Jacques)
LOUVOIS et son maître.
1 vol. in-8 broché 406 pp. Paris Grasset
1933. 20 €

111 – ROUSSET (Camille)
LE MARQUIS de CLERMONT-TONNERRE –
Un ministre de la Restauration.
1 vol. gd in-8 broché 443 pp. Paris Plon-
Nourrit 1885. 30 €

112 – SCHEURER (Rémy)
CORRESPONDANCE du Cardinal Jean du
BELLAY.
2 forts vol. pt in-4 brochés. Paris Klincksieck
1969-1973. Bel ex.
JOINT : LUCHAIRE (Achille)
INNOCENT III – Les royautés vassales du
Saint-Siège.
1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1908.
Soit 3 vol. 60 €

113 – TODIERE
PHILIPPE-AUGUSTE.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs à caissons dorés. Tours Mame 1874.
Illustrations ht. Rousseurs éparses. 30 €

114 – TOUCHARD-LAFOSSE
HISTOIRE de CHARLES XIV (Jean BERNA-
DOTTE) roi de Suède et de Norvège.
3 vol. gd in-8 reliés ½ toile, dos lisse orné.
Paris Barba 1838 (E.O.). Mouillures. 100 €

115 – VAULABELLE (Ach. De)
HISTOIRE des DEUX RESTAURATIONS
jusqu’à l’avènement de Louis-Philippe, de jan-
vier 1813 à octobre 1830. Illustrations de
vignettes sur acier d’après dessins de
Philippoteaux.
10 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin vert, dos à nerfs
à caissons ornés (insolé). Paris Garnier 1874.
JOINT : LETTRE AUTOGRAPHE de l’auteur,
reliée au début du vol.1. Bel ex. 120 €

116 – VILAR-BERROGAIN (Gabrielle)
GUIDE des RECHERCHES dans les FONDS
D’ENSEIGNEMENT sous l’Ancien Régime.
1 vol. in-4 broché 388 pp. Paris Imprim.
Nation. 1958. Bel ex. 30 €

LITTERATURE
117 – ALBUM DE LA PLEÏADE
RIMBAUD
1 vol. in-12 relié plein cuir. Paris NRF 1967.
Sans l’emboîtage. 60 €

118 – BOUILLY (J.N.)
CONSEILS A MA FILLE.
1 vol. gd in-8 relié percaline éd. dos à nerfs à
caissons dorés. Paris Janet s.d. (1850).
Frontispice couleurs & 9 lithos à 2 teintes par
Lobrichon & Vallet. Rousseurs éparses.
JOINT : VANDER-BURCH (Emile)
LE VIEIL ECOSSAIS – souvenirs de France,
d’Ecosse & d’Angleterre…
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1 vol. in-12 relié toile, tranches dorées, Paris
Janet s.d.
JOINT : MITCHELL (Arthur)
THE PAST IN THE PRESENT : What is
Civilisation ?
1 vol. gd in-8 all. relié percaline éd. dos lisse.
Edinbourg Douglas 1880. Illustrations.
Soit 3 vol. 50 €

119 – BOURGET (Paul)
L’ECUYERE.
JOINT : LA BRETE (Jean de)
UN CARACTERE de FRANÇAISE.
2 vol. pt in-8 relié ½ basane, dos lisse (insolé).
Paris Plon-Nourrit 1921 & 1917.
JOINT : DUPUY-MAZUEL (H.)
LE MIRACLE des LOUPS.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris
Albin-Michel 1924.
JOINT : ROUZIX (Louis)
ESSAI SUR L’AMITIE.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris
Lethielleux 1906 (E.O.)
Soit 4 vol. 50 €

120 – BRIFFAULT (Robert)
LES TROUBADOURS et le sentiment roma-
nesque.
1 vol. in-4 broché. Illustrations. Paris Chêne
1945 (E.O.)
JOINT : AUDIAU (Jean)
LES TROUBADOURS et L’ANGLETERRE –
Contribution à l’étude des poètes anglais de
l’Amour au Moyen Age (XIIIe & XIVe s.)
1 vol. pt in-8 broché. Paris Vrin 1927. Non
coupé.
JOINT : PICKFORD (Cédric E.)
L’EVOLUTION du ROMAN ARTHURIEN en
prose vers la fin du Moyen Age.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Nizet 1960.
Soit 3 vol. 60 €

121 – CELINE (L.F.)
MEA CULPA.
1 vol. in-8 broché. Paris Denoël & Steele 1937
(E.O.). 150 €

122 – DELAVIGNE (Casimir)
ŒUVRES.
4 vol. pt in-12 brochés. Bruxelles de Mat
1825-1827. Bel ex. 20 €

123 – DESBORDES-VALMORE (Marceline)
LES ŒUVRES POETIQUES.
2 vol. gd in-8 brochés. Grenoble Presses
Universitaires 1973. Edition complète établie
& commentée par M. Bertrand. 40 €

124 – FROISSART
CHRONIQUES – Début du premier livre.
Edition du manuscrit de Rome.
1 fort vol. pt in-8 broché. 1012 pp. Genève
Droz / Paris Minard 1972. 40 €

125 – GENET (Jean)
QUERELLE de BREST.
1 vol. in-4 broché. s.l. s.n. [Morihien] 1947
(2e éd. parue la même année que l’Edition
Originale, tirée à 1850 ex.). Bel ex. 200 €

126 – GONCOURT (Ed. & J. de)
JOURNAL (mémoires de la vie littéraire).
4 vol. pt in-8 brochés (t.1 : 1851-1861 – t.2 :

1862-1865 – t.3 : 1866-1879 & t.4 : 1870-
1871. Paris Flammarion/Fasquelle s.d.
(1935). Edition définitive publiée sous la direc-
tion de l’Académie Goncourt. 50 €

127 – HEMON (Louis)
MARIA CHAPDELAINE – récit du Canada
français. Paris Grasset 1921.
JOINT : SILVESTRE (Charles)
PRODIGE DU CŒUR. Plon-Nourrit 1926.
JOINT : PREVOST (Marcel)
SA MAITRESSE ET MOI. Paris Editions de
France 1925.
Soit 3 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse
(insolé). 30 €

128 – LAMARTINE
JOCELYN. Journal trouvé chez un curé de vil-
lage. Vignette de Johannot gravé par Porret
sur la couverture.
2 vol. gd in-8 brochés. Paris Gosselin & Furne
1836 (E.O.) Rousseurs. Premier plat de la cou-
verture déchiré au vol. 1. Notre ouvrage est
l’E.O.L’avertissement à la page 15 du t.1 est
bien daté du 15 janvier 1836.
VIVAIRE IV-975-76 - CARTERET II-24
« ouvrage capital du poète » - TALVART &
PLACE XI-34 50 €

129 – LOTI (Pierre)
CORRESPONDANCE INEDITE 1865-1904
publiée par sa nièce Nadine Duvignau & N.
Serban, professeur.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Calmann-Lévy
1929. Envoi de sa nièce.
JOINT : du même
LE ROMAN D’UN ENFANT.
1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy 1922.
Tirage numéroté sur vélin, non rogné.
Soit 2 vol. 30 €

130 – MAURICE (Charles)
HISTOIRE ANECDOTIQUE du THEÂTRE de la
littérature et de diverses impressions contem-
poraines.
2 vol. gd in-8 brochés. Paris Plon 1856. Dos
restaurés. 60 €

131 – MAX-ANELY (pseudo de V. SEGALEN)
LES IMMEMORIAUX.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Mercure de France
1907 (E.O.). Envoi daté de l’auteur (31 octo-
bre 1907). Dos avec petit manque en pied,
couv. légèrement défraîchie, sinon Bon ex.
Rare. 200 €

132 – MORTON (Brian N.)
BEAUMARCHAIS, correspondance.
3 vol. in-4 brochés. Paris Nizet 1969-1972.
Non coupé. Etat de neuf. 30 €

133 – PAILHAN (Jean)
LE GUERRIER APPLIQUE.
1 vol. pt in-8 broché. couverture illustrée par
Laboureur. Paris Gallimard 1930. Tiré à 75
ex. sur Hollande (Service de Presse). Envoi
(avec une citation de Joubert) de J. Paulhan.
Bel ex. 250 €

134 – PROUST (Marcel)
JEAN SANTEUIL
3 vol. in-12 brochés. Paris NRF 1952 (E.O.) Il
a été tiré 3145 ex. numérotés, celui-ci 1 des

1040 sur vélin. Non coupé.
JOINT : PINGET (Robert)
PASSACAILLE.
1 vol. in-12 broché. Paris Minuit 1969 (E.O.).
Il a été tiré 149 ex. numérotés, celui-ci 1 des
92 réservés à la Librairie des Ed. de Minuit.
Bel ex.
Soit 4 vol. 80 €

135 – RICTUS (Jehan)
LES SOLILOQUES du PAUVRE. Dessins de
Steinlen.
1 vol. in-8 broché. Paris Rey 1909. Ed. revue,
corrigée & augmentée de poèmes inédits. In-
fine, La Presse et Jean Rictus, sur 8 pages cou-
leur vieux rose. 100 €

136 – SEGALEN (Victor)
EQUIPEE – Voyage au pays du réel.
1 vol. in-8 broché. Paris Plon 1929 (E.O.)
JOINT : du même
PEINTURES.
1 vol. in-8 broché. Paris Crès 1921.
JOINT : [BLANDINE] ROGER-VERCEL
(Simone)
CONTES DU RIVAGE. Illustrations de
Blandine.
1 vol. in-8 broché. Paris Arc-en-Ciel 1946
(E.O.). Tiré à 300 ex. numérotés sur chiffon.
Non coupé.
Soit 3 vol. 80 €

137 – SEGALEN (Victor)
EQUIPEE – Voyage au pays du réel
1 vol. in-8 broché. Paris Palatine 1929 (E.O.).
Non coupé. Ex. sur alfa. 100 €

138 – SEGALEN (Victor)
ODES (suivies de) THIBET.
1 vol. in-8 broché. Paris Mercure de France
1963. Texte établi & présenté par Annie Joly-
Ségalen. Bel ex. 30 €

139 – SEGALEN (Victor)
ORPHEE-ROI – Le théâtre d’art. Orné de gra-
vures de G.D. de Monfreid. Frontispice de
Gustave Moreau.
1 vol. in-8 broché. Paris Crès 1921. Tirage
numéroté. Bel ex. 100 €

140 – SEGALEN (Victor) (Collection
Coréenne dirigée par)
STELES.
1 vol. in-4 étroit broché, sous deux planches
de bois de même format et sous emboîtage
relié toile bleue avec 2 fermoirs en os. Imprimé
par Jang Hongjun à Pékin pour les éditions
Chatelain-Julien 1994. 100 €

141 – SEGALEN (Victor)
STELES, PEINTURES, EQUIPEE.
1 vol. in-8 carré pleine toile rouge, dos lisse.
Paris Club du Meilleur Livre 1955. Un des
Services de Presse. Bel ex. 50 €

142 – [CARICATURE] SENNEP
LE MILIEU.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Floury 1934. Bon
ex. 25 €

143 – SIENKIEWICZ (Henryk)
QUO VADIS. Illustrations de Jan Styka.
1 fort vol. in-8 relié ½ basane verte, dos lisse
(insolé). Paris Flammarion s.d. (circa 1900).
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JOINT : LAMARTINE
ŒUVRES CHOISIES.
1 vol. in-8 relié ½ basane verte, dos lisse
(insolé). Paris Hachette 1918.
JOINT : DROZ (Gustave)
MONSIEUR, MADAME et BEBE.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse (insolé).
Paris Ollendorff s.d.
Soit 3 vol. 20 €

144 – VILLON (François)
ŒUVRES.
1 vol. in-8 carré, cart. éd. Paris CFL 1952.
Illustrations. Mors fendu en tête & pied. 20 €

145 – WILLY & COLETTE WILLY
CLAUDINE A PARIS.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé). Paris Albin-Michel 1931.
JOINT : DAPHNE du MAURIER
REBECCA.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé). Paris Albin-Michel 1939.
JOINT : SAND (George)
LA PETITE FADETTE. Illustré de 30 lithos cou-
leurs de Daniel-Girard.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé) Paris Ferroud 1938. Bel ex.
Soit 3 vol. 25 €

ILLUSTRES MODERNES
146 – [GONDOUIN] ADES (A.) & JOSI-
POVICI (A.)
LE LIVRE de GOHA LE SIMPLE. Avec 90 illus-
trations de Gondouin.
1 vol. pt in-4 relié ½ maroquin rouge à coins,
dos à nerfs, couv. & dos prune conservés, tête
dorée, non rogné. Paris Jonquières 1924. Tiré
à 565 ex. numérotés, celui-ci 1 des 520 sur
Madagascar. Très bel ex. 200 €

147 – [Emile BERNARD] ANONYME
LE CANTIQUE des CANTIQUES. Suite des
bois gravés par Emile Bernard, sous chemise in-
folio. 28 planches en bel état, sans rousseurs.

120 €

148 – [G.L. JAULMES] ANONYME
LE CANTIQUE des CANTIQUES. Traduction
d’Ernest Renan. Avec 1 frontispice & 16
gouaches et ornements de G.L. Jaulmes.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Paris Ed. Universelles 1945. Tiré à 400
ex. numérotés, celui-ci 1 des 355 sur rives (n°
20). Exemplaire imprimé spécialement pour la
Maison du Bibliophile, à Paris. Très bel ex.
MONOD I-2185 300 €

149 – [CURIOSA] [André HUBERT] ANONYME
EROS, EPINES & ROSES – de Villon aux
Libertins jusqu’à Saint-Pavin. Avec 30 illustra-
tions couleurs d’André Hubert.
1 vol. in-8 en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Paris Ed. de l’Odéon 1949. Tiré à 300
ex. numérotés, celui-ci 1 des 210 sur rives.

100 €

150 – [Edy LEGRAND] ANONYME
L’IMITATION du CHRIST.

2 vol. gd in-4 reliés plein cuir, dos à nerfs,
plats estampés à froid. Paris Club du Livre
1957. Illustrés de 56 gouaches originales
d’Edy Legrand. Etat de neuf. 80 €

151 – [André LAMBERT] APULEE
AMOUR et PSYCHE. Illustré de compositions
couleurs gravées à l’eau-forte par André
Lambert.
1 vol. in-4 all. en ff. sous chemise, étui &
emboîtage. Paris La Tradition 1939. Tiré à
350 ex. numérotés, celui-ci 1 des 253 sur
vélin d’arches. Rousseurs. 100 €

152 – [F. MASEREEL] ARCOS (René)
LE BIEN COMMUN, avec 27 bois gravés de
F. Masereel.
1 vol. in-12 relié plein maroquin, dos lisse,
contreplats ornés d’une large dentelle dorée
en encadrement, gardes de soie, couverture &
dos conservés.
Genève Ed. du Sablier 1919 (E.O.). Tiré à
800 ex. numérotés, celui-ci 1 des 30 sur
arches à la cuve, signé par l’auteur et l’artiste
(ex. XX signés). Exemplaire doté d’1 aquarelle
originale signée de F. Masereel, en frontispice.
Très bel ex. 600 €

153 – [DIGNIMONT] CARCO (Francis)
DIGNIMONT.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Monte-Carlo Sauret 1946. Avec 41
planches (mq la pl. 39) et une lithographie ori-
ginale de Dignimont chiffrée à la main et
signée par l’artiste. Tiré à 385 ex. numérotés
sur rives, celui-ci n° 23. Très bel ex. 200 €

154 – [GASPARD-MAILLOL] CHABANEIX
(Philippe)
BAIGNEUSES.
Album de 10 bois gravés par Gaspard-
Maillol, in-folio broché. Paris Presse à Bras s.d.
Tiré à 100 ex. numérotés, celui-ci n° 16 signé
par l’artiste. Très rare. 150 €

155 – [Luc-Albert MOREAU] COLETTE
LA NAISSANCE du JOUR. Avec 100 lithogra-
phies de Luc-Albert Moreau.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise ½ toile et
étui. JOINT 1 vol. contenant la suite des litho-
graphies, le tout sous emboîtage (cassé). Lyon
Les XXX 1932. Tiré à 135 ex. numérotés, celui-
ci 1 des 15 h.c. (n° H) enrichi en supplément,
de 3 planches d’essais sur Vidalon, signées de
la main de l’artiste.
CARTERET IV-109 500 €

156 – [DANIEL-GIRARD] CONSTANT
(Benjamin)
ADOLPHE. Avec des illustrations couleurs de
Daniel-Girard.
1 vol. in-8 broché, couverture rempliée. Paris
Glomeau 1929. Tiré à 1000 ex. celui-ci 1 des
935 sur chiffon.
JOINT : [Maurice LEROY] SAMAIN
(Albert)
LE CHARIOT D’OR, avec illustrations couleurs
de Maurice Leroy.
1 vol. in-8 broché. Paris Rombaldi 1942. Non

coupé. Ex. numéroté.
Soit 2 vol. 30 €

157 – [André FOY] COURTELINE
(Georges)
LES GAIETES de L’ESCADRON et autres
contes. Illustrations de André Foy.
JOINT : du même
LES LINOTTES. Illustrations de Jean Oberlé.
Soit 2 vol. gd in-8 brochés, couverture rem-
pliée. Paris Nlle Librairie de France 1948.

40 €

158 – [DARAGNES] PHILIPPE (Charles-
Louis)
MARIE DONADIEU avec bois gravés de
Daragnès.
1 vol. gd in-4 carré broché, couverture rem-
pliée. Paris Mornay 1921. Tiré à 1000 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 954 sur rives. Bel ex.

100 €

159 – [Paul JANIN] DAUDET (Alphonse)
LE PETIT CHOSE. Histoire d’un enfant.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs
orné, couverture conservée. Lyon Cuzin 1946.
1 frontispice, 7 ht couleurs & 30 dessins en
noir de Paul Janin. Très bel ex. 30 €

160 – [Jacques TOUCHET] DICKENS
(Charles)
LES PAPIERS POSTHUMES du PICKWICK-
CLUB. Avec 30 illustrations en couleurs & 114
en noir de Jacques Touchet.
3 vol. gd in-4 reliés ½ chagrin rouge à coins,
dos à nerfs, couv. & dos conservés, tête dorée.
Paris Le Rameau d’Or 1937. Tiré à 1500 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 300 sur lafuma (n°
26). Bel ex.
CARTERET IV-138 150 €

161 – FRANCE (Anatole)
ŒUVRES COMPLETES illustrées par
Hermann-Paul, André Marty, Bernard Naudin,
Carlègre etc. Portrait par Chahine en 2 états.
25 vol. in-4 reliés ½ basane à coins, dos à fx
nerfs, couv. conservée. Paris Calmann-Lévy
1925-1935. Tiré à 1500 ex. numérotés, celui-
ci avec 1 suite des épreuves sur chine, réunies
en 25 vol. Edition définitive, en partie origi-
nale. Rousseurs éparses.
JOINT : [Maurice LELOIR] DUMAS
(Alexandre)
LES TROIS MOUSQUETAIRES. Illustrations de
Maurice Leloir.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge, dos lisse
orné. Paris Le Vasseur s.d.
Soit 26 vol. 400 €

162 – [L.E. FOURNIER] FRANCE (Anatole)
SAINTE EUPHROSINE.
1 vol. gd in-8 broché, couverture rempliée.
Avec 13 compositions de L.E. Fournier. Paris
Ferroud 1906. Tiré à 225 ex. numérotés, celui-
ci 1 des 144 sur vélin d’arches. 150 €

163 – [Bernard NAUDIN] GERALDY
(Paul)
LA GUERRE, MADAME… Illustrations de
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30 dessins originaux de Bernard Naudin
reproduits en fac-similés typographiques.
1 vol. in-4 broché, couverture illustrée. Paris
Helleu 1918. Imprimé par Dræger. 1 des ex.
sur vélin teinté. Bel ex.
MONOD I-5279 - TALVART & PLACE VII-8 -
MAHE 200 40 €

164 – [LABOUREUR] GIRAUDOUX (Jean)
FUGUES sur SIEGFRIED. Avec 4 eaux-fortes
originales de Laboureur.
1 vol. in-8 broché, couv. rempliée, sous emboî-
tage (signée H. Rapin). Paris Lapina 1930
(E.O.) Tiré à 1162 ex. numérotés, celui-ci 1
des 1000 sur rives. Bel ex. 200 €

165 – [LABOUREUR] GIRAUDOUX (Jean)
HELENE et TOUGLAS ou les Joies de Paris.
Avec 6 burins de Laboureur.
1 vol. in-8 broché, couv. rempliée. Paris Au
sans Pareil 1925 [E.O.] Tiré à 1200 ex. numé-
rotés, celui-ci 1 des 1000. Bel ex. 150 €

166 – [CLEVIER] GREEN (Julien)
DYONISOS ou la CHASSE AVENTUREUSE
avec 3 gravures originales de Robert Clevier.
1 vol. in-4 en ff. sous étui & emboîtage. Paris
L’Atelier Contemporain 1994. Tiré à 230 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 165 sur vélin de
lana, signé par l’artiste. 100 €

167 – [CLEVIER] GUITTON (Jean)
LUMEN DE LUMINE avec 3 eaux-fortes de
Robert Clevier.
1 vol. in-4 en ff. sous étui & emboîtage. Paris
L’Atelier Contemporain 1994. Tiré à 1010 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 81 sur arches, du
tirage de tête, comprenant 1 frontispice &
1 suite de 2 aquatintes signés par l’artiste.

100 €

168 – [F. de MARLIAVE] HENRIOT (Emile)
JOURNAL de BORD orné d’aquarelles de
François de Marliave. 1 vol. in-4 broché, cou-
verture rempliée. Paris Lesage 1927 (E.O.)
Tiré à 300 ex. numérotés, celui-ci 1 des 250
sur arches (n° 88). Ouvrage rare. 100 €

169 – [P. GUASTALLA] JARRY (Alfred)
GUIGNOL L’AUTOCLETE. Gouaches origi-
nales de P. Guastalla, gravées sur bois par
Soulas.
1 vol. in-folio en ff. s.l. Chez l’Artiste 1948. Tiré
à 206 ex. numérotés, celui-ci 1 des 180 sur
arches (n° 103). Couverture empoussiérée.

200 €

170 – [FRAGONARD] LA FONTAINE
CONTES et NOUVELLES, illustrés de 57 des-
sins à la sépia de Fragonard.
2 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse orné, cou-
verture & dos conservés, tête rouge. Paris
Horizons de France 1939. Bel ex. 60 €

171 – [M. de BECQUE] LOTI (Pierre)
LE LIVRE de la PITIE et de la MORT, orné de
50 bois couleurs de M. de Becque.
1 vol. in-8 broché. Paris Crès 1922. Ouvrage
numéroté. Bel ex. 200 €

172 – [Charles FOUQUERAY] LOTI
(Pierre)
MATELOT. Avec des illustrations de Charles
Fouqueray.
1 vol. gd in-8 relié plein veau moderne, dos à
nerfs, liseré d’encadrement sur les plats, couv.
& dos conservés, tête dorée. Paris Calmann-
Lévy 1936 (E.O.) Il a été tiré 1120 ex. numé-
rotés, celui-ci 1 des 1000 sur lafuma avec illus-
trations couleurs & suite en noir. Très bel ex.

100 €

173 – [Emilien DUFOUR] LOTI (Pierre)
MON FRERE YVES. Illustrations d’Emilien
Dufour.
1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. Paris
Calmann-Lévy 1936. Tiré à 1120 ex. numéro-
tés, celui-ci 1 des 1000 sur vélin. Bel ex.

100 €

174 – [Mathurin MEHEUT] LOTI (Pierre)
PÊCHEUR D’ISLANDE. Illustrations couleurs
de M. Méheut.
1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. Paris
Calmann-Lévy 1936. Ex. sur vélin à la forme.
Bel ex. 250 €

175 – [Henri CHEFFER] LOTI (Pierre)
PÊCHEUR D’ISLANDE avec des illustrations
couleurs de Henri Cheffer.
1 vol. pt in-4 broché, couv. couleurs rempliée,
sous emboîtage. Paris Piazza 1945. Il a été
tiré de cet ouvrage 1000 ex. numérotés, celui-
ci 1 des 175 sur Hollande, contenant 1 suite
en noir des illustrations. 150 €

176 – [Pierre BRISSAUD] LOTI (Pierre)
RAMUNTCHO. Illustrations couleurs de Pierre
Brissaud.
1 vol. gd in-8 relié plein chagrin rouge, dos à
fx nerfs, triple liseré doré verticaux sur le pre-
mier plat, tranches dorées, non rogné, couver-
ture & dos conservés. Paris Calmann-Lévy
1937. Il a été tiré 1120 ex. numérotés en plus
de l’édition ordinaire, celui-ci 1 des 1000 sur
vélin lafuma. Ex. très frais. 100 €

177 – [Pierre BRISSAUD] LOTI (Pierre)
RAMUNTCHO. Illustrations couleurs de Pierre
Brissaud.
1 vol. pt in-4 relié ½ chagrin rouge à coins,
dos à nerfs à caissons dorés (frottés), couv.
conservée. Paris Calmann-Lévy 1937.
Rousseurs éparses, coind frottés. 80 €

178 – [Pierre FALKE) MAC ORLAN
(Pierre)
L’ANCRE de MISERICORDE avec 58 eaux-
fortes originales de Pierre Falké, tirées par
Frélaut.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise couleurs, étui
& emboîtage. Paris Falké 1945. Tiré à 201 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 125 sur papier de
Montval (n° 58). Bel ex. 100 €

179 – [Gaston NICK] MAUPASSANT
(Guy de)
CINQ CONTES avec 20 eaux-fortes de
Gaston Nick.

1 vol. in-4 relié ½ basane à coins, dos à nerfs
orné (insolé), couverture conservée. Paris
Kieffer 1928. Tiré à 550 ex. numérotés, celui-
ci 1 des 450 sur vélin. 100 €

180 – [LABOUREUR] MAUROIS (André)
LES DISCOURS du DOCTEUR O’GRADY.
Avec 15 gravures au burin de Laboureur.
1 vol. in-4 relié ½ chagrin bleu à coins, dos à
nerfs à liserés dorés, tête dorée, non rogné.
Paris Le Livre (Chamontin) 1929. Tiré à 430
ex. numérotés, celui-ci 1 des 350 sur vélin
d’arches. Bel ex. 200 €

181 – [LABOUREUR] MAUROIS (André)
LES SILENCES du COLONEL BRAMBLE. Avec
15 gravures au burin de Laboureur.
1 vol. pt in-4 broché, couverture rempliée.
Paris Le Livre 1926. Tiré à 430 ex. numérotés,
celui-ci 1 des 350 sur vélin d’arches. Bel ex.

300 €

182 – [Louis JAURES] POE (Edgar)
HISTOIRES. Avec 10 dessins de Louis Jaures.
Traduction de Charles Baudelaire.
1 vol. in-8 relié toile. Paris Club du Libraire
1956. Ex. hors-commerce. 20 €

183 – [Maurice LELOIR] PREVOST (Abbé)
HISTOIRE de MANON LESCAUT et du CHE-
VALIER des GRIEUX. Avec 225 illustrations de
Maurice Leloir dont 12 aquarelles ht & 2
eaux-fortes.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs.
Paris Tallandier 1898. Texte encadré d’un filet
rouge. 100 €

184 – [CURIOSA] [SCHEM] RABELAIS
GARGANTUA. Avec des lithographies de
Schem.
1 vol. gd in-4 carré relié ½ basane à coins,
dos à nerfs orné, converture conservée. Dijon
Ed. du Manoir (Pasquinelly) 1937. Ex. numé-
roté sur bouffant. 100 €

185 – [BOUCHER] RABELAIS
GARGANTUA – PANTAGRUEL avec de nom-
breux bois couleurs de Lucien Boucher.
3 vol. in-4 brochés. Paris Hazan 1930-1931.
Tiré à 765 ex. numérotés. Rousseurs éparses,
dos fragilisé.
MONOD II-9382 - CARTERET IV-328 30 €

186 – [F. MASEREEL] ROLLAND (Romain)
PIERRE et LUCE. Avec 16 bois ht de F.
Masereel.
1 vol. pt in-8 carré éd. dos légèrement insolé.
Paris Ed. du Sablier 1920. Tiré à 1350 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 55 sur Hollande (n°
55). 150 €

187 – [Hervé BAILLE] SAINT-GEORGES
(André)
ELOGE DE LA TABLE. Préface de Curnonsky.
Avec 18 illustrations originales d’Hervé Baille.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Edité spécialement pour la Confrérie des
Chevaliers du Tastevin en 1947 (E.O.). Tiré à
541 ex. numérotés, celui-ci 1 des 400 sur chif-
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fon. JOINT 1 planche avec remarques & 6
planches dont 4 signées d’Hervé Baille.

120 €

188 – [SIMEON] CASANOVA (Nonce)
LA RACAILLE. Avec 24 bois en camaïeu dont
14 en-têtes & 10 culs-de-lampe de Siméon.
1 vol. pt in-4 broché, couverture rempliée.
Paris L’Arabesque 1929. Tiré à 338 ex. numé-
rotés, celui-ci 1 des 320 sur rives. Rousseurs
éparses.
MONOD I-2319 - CARTERET V-41 30 €

189 – [TOUCHAGUES] VERLAINE
CHANSONS POUR ELLE. Avec 36 lithogra-
phies originales de Touchagues dont 7 h.t.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise & emboîtage
(déchiré) Paris Ed. du Bélier 1944. Tiré à 238
ex. numérotés, celui-ci 1 des 36 sur vélin de
lana (tirage de tête), avec 1 suite en noir des
lithos et augmenté d’1 aquarelle originale.

300 €

190 – [Maurice LEROY] VOLTAIRE
CANDIDE ou l’optimisme. Avec des eaux-
fortes originales de Maurice Leroy.
1 vol. in-4 en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Paris Aux dépens d’un amateur 1941.
Tiré à 350 ex. numérotés, celui-ci 1 des 251
sur vélin d’arches. Rousseurs éparses. 100 €

191 – [MOREAU le Jeune] VOLTAIRE
ROMANS et CONTES, illustrés de 42 gra-
vures d’après Moreau le Jeune.
2 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse orné, cou-
verture & dos conservés, tête rouge. Paris
Horizons de France 1934 [E.O.]. Bel ex.

50 €

BIBLIOGRAPHIE
192 – CAZIN, sa vie et ses éditions, par un
Cazinophile
1 vol. pt in-12 broché. Reims Gibet 1877
(Réimpression de celle de 1863). Tiré à 300
ex. sur vergé (dos fragilisé). 40 €

193 – FLEURET (F.) & PERCEAU (L.)
LE CABINET SATYRIQUE (d’après l’édition
originale de 1618) avec une notice, une
bibliographie, un glossaire, des variantes et
des notes.
2 forts vol. in-8 brochés. Paris Plon Au Bon
Vieux Temps 1924. Non coupé.
PIA 153 30 €

194 – LE PRINCE
ESSAI HISTORIQUE sur la Bibliothèque du
roi, aujourd’hui Bibliothèque Impériale, avec
des notices sur les dépôts qui la composent, et
le catalogue de ses principaux fonds.
1 fort vol. in-8 broché (débroché). Paris
Bureau Cabinet historique 1856. 40 €

195 – Catalogue MARINE & VOYAGES de
la librairie Jean POLAK
N° 30 à 34 (1955-1956)
1 vol. relié pleine toile bradel, dos lisse, pièce
de titre. Bel ex. 50 €

TOURISME
196 – ALBERTIS (L.M. d’)
LA NOUVELLE-GUINEE, ce que j’y ai fait, ce
que j’y ai vu. Avec 64 gravures & 2 cartes.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs
à caissons dorés. Paris Hachette 1883.

100 €

197 – DANIS (Robert)
LA PREMIERE MAISON ROYALE de TRIA-
NON (1670-1687) avec 25 illustrations n. &
bl.
1 vol. in-4 carré broché. Paris Morancé s.d.
Envoi autographe de l’auteur. Bel ex.
JOINT : DAVIN (V.)
LES ANTIQUITES CHRETIENNES rapportées
à la « Coppella Greca » du cimetière apos-
tolique de Priscille.
1 fort vol. gd in-8 relié ½ basane chagrinée à
coins ornés d’une étoile, dos lisse orné.
Illustrations de 17 planches, la plupart
dépliantes. Paris Gaume 1892. Bel ex.
JOINT : DAVID (Dom Lucien)
L’ABBAYE de ST WANDRILLE avec 12 illustra-
tions de Pierre Matossy.
1 vol. in-folio broché. Paris Rotophot 1935,
celui-ci 1 des ex. numérotés sur offset photo.
Bel ex.
Soit 3 vol. 40 €

198 – ANONYME [FONTANI (Francesco)]
VIAGGIO PITTORICO della TOSCANA. Avec
209 planches (79 + 64 + 66)
3 vol. in-plano reliés ½ basane, dos lisse orné.
Florence Tofani 1801-1803. Rousseurs &
mouillures. 500 €

199 – HERVAL (René)
EN NORMANDIE – De la Dives au Mt St
Michel, orné de 167 héliogravures.
Couverture d’André Hambourg.
1 vol. gd in-8 cart. sous jacquette couleurs.
Paris / Grenoble Arthaud 1951.
JOINT : LABBE de LA MAUVINIERE (H.)
POITIERS & ANGOULEME, orné de 113 gra-
vures.
1 vol. in-4 carré broché. Paris Laurens 1908.
JOINT : HYMANS (Henri)
GAND & TOURNAI, orné de 120 gravures.
1 vol. in-4 broché. Paris Laurens 1902.
Soit 3 vol. 30 €

COLLECTION : TYPES & COUTUMES
HORIZONS de FRANCE.

In-4 reliés ½ basane, dos lisse, couvertures
couleurs & dos conservés. Très bel ex.

200 – L’HOPITAL (Joseph) - CEUX de NOR-
MANDIE. Dessins originaux de Gérard
Cochet. 1930 60 €

201 – SPINDLER (Charles) - CEUX D’AL-
SACE. Dessins originaux d’Edouard Elzingre
1928. 60 €

202 – ROUPNEL (Gaston) - LA BOUR-
GOGNE. Dessins originaux de Louis W.
Graux 1936. 80 €

203 – D’ARBAUD (Joseph) - LA PRO-

VENCE. Dessins originaux de François de
Marliave 1939. 60 €

204 – TERRASSE (Henri) - KASBAS BER-
BERES de L’ATLAS et des OASIS. Dessins ori-
ginaux de Théophile-Jean Delaye 1938.

100 €

205 - GUEGUEN(Pierre) - BRETAGNE.
Dessins originaux de Mathurin Méheut 1930.

200 €

206 – DOMINIQUE (Pierre) - LA CORSE.
Dessins originaux de Léon Canniccioni 1935.

80 €

207 - ROUGE (Jacques-Marie) - CEUX de
TOURAINE et des PAYS de LOIRE. Dessins ori-
ginaux de Picart Le Doux 1941. 60 €

208 – POURRAT (Henri) - CEUX
d’AUVERGNE. Dessins originaux d’Edouard
Elzingre 1928 60 €

209 – CHOLLIER (Antoine) - CEUX de
L’ALPE. Dessins originaux de Th.-J. Delaye
1937. 60 €

210 – ESCHOLIER (Raymond) - GAS-
COGNE. Dessins originaux de Clément
Serveau 1929. 60 €

211 – DUCHÊNE (Ferdinand) - CEUX D’AL-
GERIE. Dessins originaux de Roger Irriéra
1929. 100 €

212 – LAUWEREYNS de RÖOSENDÄELE
(Antonio de) - CEUX DU NORD. Dessins
d’Albert Dequene 1938. 60 €

213 – LANDRIN (Armand)
LES PLAGES de la France. Illustrations de 107
vignettes par A. Mesnel.
1 vol. pt in-8 relié toile éd. Paris Hachette
1868.
JOINT : PATUELLI (Jacques)
GUIDE des ANTILLES – Croisières de
Grenade aux îles Vierges.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Ed. de l’Amandier
1989.
Soit 2 vol. 40 €

214 – LEBLANC (Henri)
FLEURONS d’ILE-de-FRANCE. Texte & dessins
de l’auteur.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage (déchiré). Senlis Chez l’Auteur 1962
(E.O.). Tiré à 500 ex. numérotés sur arches,
celui-ci n° 49. Bien complet de la carte en
couleurs.Rousseurs éparses. 100 €

215 – LEBLANC (Henri
SENLIS. Texte & dessins de l’auteur.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage (déchiré) Senlis Chez l’Auteur 1955
(E.O.). Tiré à 500 ex. numérotés sur arches,
celui-ci n° 179. 100 €

216 – COLLECTIF
LIFE autour du monde.
30 vol. in-4 cart. éd. 100 €
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217 – MARTIN (Alexis)
PROMENADES et EXCURSIONS dans les
ENVIRONS de PARIS.
3 parties en 1 vol. in-12 cart. toile éd. sous
lacet. Paris Hennuyer 1894. Avec 150 gra-
vures, 2 vues panoramiques & 6 cartes colo-
riées. 40 €

218 – TOURISME
- Le Quercy (cart.) – Marche & Limousin (br.)
– Maine & Perche (rel.)
Soit 3 vol. gd in-8. Ed. Arthaud. Nombreuses
illustrations. 40 €

219 – RIGBY (Dr)
LETTRES – Voyage d’un Anglais en France en
1789. (Période révolutionnaire).
1 vol. pt in-8 broché. Paris Nlle Librairie
Nation. 1910. Rare. 25 €

220 – VAUDIN (Eugène)
FASTES de la SENONIE monumentale & histo-
rique (Yonne).
1 vol. pt in-4 relié ½ basane chagrinée à
coins, dos lisse, couv. conservée. Auxerre Drot
Paris Champion 1882. Nombreuses illustra-
tions ht. Tiré seulement à 300 ex. A l’état de
neuf. 30 €

221 – VIDAL (Alex.)
DESCRIPTION de l’ILE de MADERE et des
ILES qui l’avoisinent.
1 vol. pt in-4 relié ½ basane, dos lisse orné.
Paris Dupont 1849. Coiffe en pied usé & mors
en pied fendillé. 100 €

222 – YOUNG (Arthur)
VOYAGES en FRANCE pendant les années
1787-1788-1789.
2 vol. pt in-8 reliés ½ basane à coins, dos à fx
nerfs (reliure frottée). Paris Guillaumin 1860.

100 €

ATLAS-MARINE-VOYAGES
223 – ANDRIVEAU-GOUJON (J.)
ATLAS classique et universel de GEOGRA-
PHIE ancienne & moderne, contenant les
découvertes et les divisions les plus nouvelles
dans les 5 parties du monde, pour servir à la
lecture des voyages, des ouvrages historiques
et des meilleurs traités de géographie. Avec
45 planches double page montées sur
onglets.
1 vol. in-plano relié ½ basane, dos lisse orné
(manques au dos et morts fendu). Paris Chez
l’Editeur 1843. 200 €

224 – ANONYME
CODE international de SIGNAUX à l’usage
des bâtiments de toutes nations. Edition fran-
çaise.
2 parties en 1 vol. in-4 cart. éd. dos lisse. Paris
Département de la Marine 1871.

50 €

225 – ANONYME
ETAT des arrondissemens, quartiers, syndicats
& communes de L’INSCRIPTION MARITIME.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse (pts

manques) Paris Imprimerie Impériale 1809.
60 €

226 – [EXPOSITION] ANONYME
EX-VOTO MARINS du PONANT.
JOINT : EX-VOTO MARINS de MEDITERRA-
NEE.
Soit 2 vol. in-8 brochés. Exposition réalisée
par l’Association pour la sauvegarde et
l’étude des Ex-Voto marins et fluviaux et le
musée de la Marine. Paris Musée de la
Marine 1975 & 1978. Très nombreuses illus-
trations n. & coul. 20 €

227 – ANONYME
LETTRES PATENTES du ROY pour
l’Enregistrement du règlement qui doit être
observé à l’avenir par les propriétaires, capi-
taines et maîtres de bâtimens de mer, officiers
d’Amirauté commis à la distribution des
congés de l’Amiral de France, et Consuls éta-
blis dans les pays étrangers. Du 4 mars 1716
Registrées en Parlement. (suivi de) REGLE-
MENT concernant les PRISES faites sur mer et
la navigation des vaisseaux neutres pendant
la guerre. Du 21 octobre 1744. (suivi de)
ARRESTdu Conseil d’Etat du Roi, portant règle-
ment pour les MARCHANDISES des PRISES
faites en mer sur les ennemis de l’Etat. Du 15
mars 1757. (suivi de) ORDONNANCE du Roi
portant défenses à tous officiers mariniers et
autres gens des équipages, et à tous les habi-
tans des villes maritimes, de former aucune
action sur la solde des matelots… Du premier
novembre 1745.
1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à fx nerfs
à caissons fleuris. Bayonne Fauvet. 500 €

228 – ANONYME
ORDONNANCE de Louis XIV, roy de France
et de Navarre, touchant la Marine des CÔTES
de la PROVINCE de BRETAGNE. Vérifiée au
Parlement à Vennes (Vannes) le 18 jour de jan-
vier 1685.
1 vol. in-24 relié plein veau époque, dos à
nerfs orné, tranches rouges. Amsterdam Henry
des Bordes 1694. Bel ex. 250 €

229 – ANONYME
ORDONNANCE du Roi concernant la
MARINE, du 25 mars 1765.
1 vol. pt in-8 relié plein veau époque, dos à
nerfs à caissons fleuris. Paris Imprimerie
Nationale 1766 (E.O.) Coiffe sup. absente,
coins usés, plats frottés, 1 mors légèrement
fendu.
POLAK 7171 150 €

230 – Collection ARTHAUD
- CHICHESTER – Le tour du monde de Gipsy
Moth 1972.

- MOITESSIER – La longue route 1971 (E.O.)
- MOITESSIER – Cap Horn à la voile 1967
(E.O.)

- Sir ALEC ROSE – Sur les mers rugissantes
1969 (E.O.)

- SMEETON – Une fois suffit… En perdition au
Cap Horn 1966 (E.O.)

- COLAS – Un tour du monde pour une vic-
toire 1972 (E.O.)

Soit 6 vol. 50 €

231 – ASSOLANT (A.)
AVENTURES merveilleuses mais authentiques
du capitaine CORCORAN. Illustrées de 50
vignettes sur bois de A. de Neuville.
2 vol. pt in-8 reliés ½ basane verte, dos lisse.
Paris Hachette 1885-1886.
JOINT : DANIELSSON (Bengt)
L’ÎLE du « KON-TIKI ».
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Albin-Michel 1953 (E.O. trad.
fr.).
Soit 3 vol. 25 €

232 – AUDEBRAND (Philibert)
VOYAGE & AVENTURES autour du monde de
Robert KERGORIEU.
1 vol. gd in-8 all. cart. percaline éd. (insolé)
dos lisse orné, tranches dorées. (Lenègre rel.).
Illustrations. Paris Lefèvre s.d. (circa 1881).
Rousseurs.
JOINT : PETIT (Maxime)
LA MER & la MARINE. Illustré de 93 gravures.
1 vol. in-4 cartonné percaline éd. dos lisse
orné, tranches dorées. Paris Hachette 1889.
Reliure fanée.
JOINT : MOULIN (H.)
LES MARINS de la REPUBLIQUE.
1 vol. in-4 cart. percaline éd. dos lisse orné,
tranches dorées. Paris Charavay, Mantoux,
Martin s.d. (1882).
JOINT : CAHU (Th.)
LE CACHALOT BLANC. Illustr. de 22 gra-
vures.
1 vol. in-4 cart. percaline éd. dos lisse orné,
tranches dorées. Paris Hachette 1897.
Soit 4 vol. 50 €

233 – BADIN (Adolphe)
DUGUAY-TROUIN.
1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à
caissons dorés. Paris Hachette 1866.
Rousseurs.
JOINT : PONCETTON (François)
Monsieur Dugay-Trouin, corsaire du roi.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Plon 1930 (E.O.).
JOINT : LE NEPVOU de CARFORT (Cte)
HISTOIRE de DU GUAY TROÜIN – le cor-
saire. Avec 1 héliogravure, 3 gravures &
1 plan.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Plon s.d. (1943)
Soit 3 vol. 40 €

234 – BARRAULT (Jean-Michel)
BRIGANTIN.
1 vol. in-8 broché. Paris Arthaud 1975.
JOINT : LINDEMANN (Hannes)
SEUL SUR L’OCEAN.
1 vol. gd in-8 all. broché. Paris Buchet-Chastel
1958.
JOINT : CHICHESTER (Sir Francis)
LE TOUR du MONDE de GIPSY MOTH IV.
1 vol. in-8 relié toile fuschia. Paris Arthaud
1967 (E.O.). Envoi daté.
Soit 3 vol. 30 €
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235 – BATHE – RUBIN de CERVIN – TAIL-
LEMITE
LES GRANDS VOILIERS du XVe au XXe siècle.
1 vol. gd in-4 relié toile bleue. Lausanne Edita
1967. Très nombreuses illustrations & plans.

30 €

236 – BEAUVOIR (Comte de)
VOYAGE AUTOUR du MONDE (Australie-
Java-Siam-Canton-Pékin-Yeddo-San Francisco).
1 vol. in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs. Paris Plon s.d. Nombreuses illustrations
au trait. Coins & bords frottés.

80 €

237 – BEKEN of COWES
VOILIERS de LEGENDE.
1 vol. gd in-folio relié pleine toile bleue sous
jaquette couleurs. Paris Gallimard 1998.
Superbes photos tout en couleurs. Etat de
neuf.
JOINT : BEKEN (Keith)
BEAUTE de la VOILE.
1 vol. gd in-4 relié pleine toile bleue, dos lisse.
S.l. Roth s.d. Nombreuses illustrations n. &
coul.
JOINT : du même
MA VIE. Coll. : Récits & Aventures.
1 vol. in-4 broché. Paris Arthaud 1979.
Soit 3 vol. 70 €

238 – BELEM (trois-mâts école)
MANUEL du GABIER MANŒUVRIER.
1 tapuscrit in-folio broché de 49 pp.
Illustrations. 50 €

239 – BENOIST (Marc)
LA MARINE FRANÇAISE.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin bleu, dos à nerfs
orné (insolé). Illustrations, Couverture conser-
vée. Paris de Gigord s.d.
JOINT : ANONYME
L’ARMEE FRANÇAISE.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin bleu, dos à nerfs
orné (insolé). Illustrations. Couverture conser-
vée. Paris de Gigord s.d.
Soit 2 vol. 30 €

240 – BERLIOZ D’AURIAC (J.)
LA GUERRE NOIRE – Souvenirs de St
Domingue.
1 vol. gd in-8 broché 408 pp. Paris
Beauchesne 1913. Non coupé. 30 €

241 – VERTINO (Serge)
GUIDE de la MER MYSTERIEUSE
1 vol. in-8 all. skivertex. Paris Tchou/EMOM
1970.
JOINT : IVERSEN & SKINNER
1 vol. How to cope with dangerous sea life
1977.
JOINT : RENAULT (Paul)
BRISES (poèmes).
1 vol. gd in-8 broché. Rennes Bahon-Rault
1966. Envoi. Non coupé.
JOINT : BOISSIN (E.)
GUIDE des 200 plus belles ESCALES de
MEDITERRANEE.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Amphora 1985.
Soit 4 vol. 40 €

242 – BESSON (Maurice)
LES « FRERES de la COSTE ». Flibustiers et
corsaires.
1 vol. gd in-4 cart. ½ toile. Paris Duchartre &
Van Buggenhoudt 1928. Nombreuses illustra-
tions n. & coul. Bel ex.
JOINT : CONRAD (Joseph)
LE FRERE de la CÔTE.
1 vol. in-8 broché. Paris Gallimard 1928.
Soit 2 vol. 100 €

243 – BINET (Capitaine H.)
LA CONSTRUCTION du vaisseau de 100
canons « La Bretagne » (1762-1766).
1 plaquette in-4 cart. pièce de titre sur le pre-
mier plat, couverture conservée. Extrait des
Annales de Bretagne 1912. Envoi de l’auteur.

40 €

244 – BISSCHOP (Eric de)
CAP A L’EST – Première expédition du Tahiti-
Nui (Tahiti-Santiago du Chili) 6 nov. 1956-28
mai 1957. Avec 28 illustrations ht & 1 carte.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Plon 1958.
JOINT : WILLIS
LE CHANT du PACIFIQUE - 6700 milles seul
sur un radeau, du Pérou aux îles Samoa.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Amiot-Dumont 1956.
Soit 2 vol. 40 €

245 – BISHOP (N.H.)
LE CANOT de PAPIER, de Québec au golfe
du Mexique – 2,500 milles à l’aviron. Orné
de cartes et de gravures.
1 vol. in-8 cart. éd. à la bradel. Paris Plon
1879. Non rogné.
JOINT : BISSCHOP (Eric de)
KAIMILOA d’Honolulu à Cannes par
l’Australie et le Cap, à bord d’une double
pirogue polynésienne. Avec 13 gravures ht &
1 carte.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Plon 1948.
JOINT : MAUPASSANT (Guy de)
SUR L’EAU. Illustrations de Lanos, gravures sur
bois de G. Lemoine.
1 vol. pt in-8 carré, relié ½ basane à coins,
dos lisse. Paris Ollendorff 1904.
Soit 3 vol. 30 €

246 – BLOND (Georges)
LA GRANDE AVENTURE des BALEINES.
Photos de Fred Matter.
1 vol. gd in-8 cart. éd. Paris Le Livre
Contemporain 1953.
JOINT : GOBINOT (A.)
COMMENT PÊCHER ?
1 vol. gd in-8 broché. Paris Ed. Halieutiques
1926.
Soit 2 vol. 30 €

247 – BOMBARD (Alain)
NAUFRAGE VOLONTAIRE.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Ed. de Paris 1953. Envoi de l’au-
teur.
JOINT : L’HERMINIER (Cap. de vaisseau)

CASABIANCA (27 nov. 1942 – 13 sept. 1943).
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé), couv. conservée. Paris France-Empire
s.d.
JOINT : CARSON (Rachel L.)
CETTE MER QUI NOUS ENTOURE.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Stock 1952.
Soit 3 vol. 40 €

248 – BONNEFOUX (P.M.J. de)
DICTIONNAIRE ABREGE de MARINE, conte-
nant la traduction des termes les plus usuels,
en anglais et en espagnol.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs (insolé). Paris Dezauche, Bachelier /
Havre Matenas 1834. 80 €

249 – BOURDE-VILLEHUET
LE MANŒUVRIER ou Essai sur la théorie et la
pratique, des mouvements du navire et des
évolutions navales. Avec figures en taille-
douce.
1 vol. in-8 relié plein veau raciné ép. dos lisse
orné. Coiffe sup. déchirée, coins frottés, brû-
lure en tête des premières pages. Bien complet
des 8 planches dépliantes in-fine. St Malo
Hovius An V (1797) 100 €

250 – BRUCE (E.)
LA CROISIERE EN HAUTE-MER. 1958.
JOINT : KERVILER (Marcel de)
NAVIGATION de CROISIERE. Le guide navi-
gation pour le yacht de croisière. 1956.
JOINT : WELLS (Ted)
LA COURSE SCIENTIFIQUE en VOILIERS
1954.
3 vol. gd in-8 reliés toile bleue. Paimbœuf Ed.
Plaisance.
JOINT : LEPOTIER (Contre-Amiral)
RAIDS SUR MER (St Nazaire-Dieppe).
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé) Paris France-Empire 1953.
Soit 4 vol. 50 €

251 – CARSTARPHEN (« Dee »)
MAVERICK SEA FARE.
1 vol. gd in-4 relié pleine toile illustrée.
Rockland Maine Coast 1978. 30 €

252 – ARAGO (Jacques)
VOYAGE AUTOUR du MONDE. Avec 45 gra-
vures.
1 vol. pt in-folio percaline éd. tranches dorées.
Limoges Ardant s.d. (circa 1890-1900). Dos
en pied déchiré, coiffes frottées. Ex-Libris.
JOINT : CASTILLON (A.)
SCENES & AVENTURES MARITIMES ou la
fraternité de collège. Avec 8 planches cou-
leurs ht.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs à
caissons ornés, tranches dorées. Paris Bédelet
s.d. (circa 1860). Plats tachés.
POLAK 1513 ter
Soit 2 vol. 50 €

253 – CHACK (Paul)
PAVILLON HAUT.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs, couver-
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ture conservée. Paris Ed. de France 1941. Bel
ex.
JOINT : FARRERE (Claude) & CHACK
(Paul)
SUR MER 1914.
JOINT des mêmes
DEUX COMBATS NAVALS 1914.
2 vol. in-8 brochés, couverture illustrée. Paris
Flammarion 1936 & 1935. Edition populaire.
Soit 3 vol. 30 €

254 – CHARCOT (J.B.)
Le « FRANÇAIS » au PÔLE SUD. Journal de
l’expédition antarctique française 1903-1905.
Avec 300 illustrations dont 27 à pleine page,
et 1 carte ht.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin vert, dos lisse
orné (insolé), couverture conservée. Paris
Flammarion 1906 (E.O.) Peu courant. 250 €

255 – CHARCOT (Dr Jean)
LE POURQUOI PAS ? dans l’antarctique.
Journal de la deuxième expédition au Pôle
Sud 1908-1910.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin vert, dos lisse
orné (insolé). Paris Flammarion 1910 (E.O.).
Avec 300 illustrations photographiques & 3
cartes dépliantes.
Charcot dans cette deuxième expédition,
découvrit une terre nouvelle qui porte le nom
de son père. Des documents nouveaux y furent
rapportés. Peu courant.

250 €

256 – CHESNEL (Comte de)
DICTIONNAIRE des ARMEES de TERRE et de
MER – Encyclopédie militaire et maritime.
Ouvrage contenant plus de 1700 eaux-fortes
par Jules Duvaux, élève de Charlet.
2 vol. gd in-8 reliés ½ basane rouge, dos à
nerfs orné. Paris Le Chevalier 1865. Coiffes &
coins usés, plats épidermés & frottés. 60 €

257 – CHEVALIER (Emile)
LE CAPITAINE – Drames de l’Amérique du
Nord.
1 vol. gd in-12 relié ½ basane, dos lisse orné.
Paris Calmann-Lévy 1886. 20 €

258 – COLLECTIF (dont de KERHALLET &
de FREMINVILLE)
GUIDE du MARIN. Résumé des connais-
sances les plus utiles aux marins.
2 vol. in-8 reliés ½ basane verte, dos à fx
nerfs. Paris Lacroix 1863. Avec 300 gravures
& 4 planches dépliantes in-fine. Coiffes usées
& mors fendu au t.1 100 €

259 – COLLECTIF
HISTOIRE DE LA MARINE.
1 vol. in-folio relié cart. éd. Paris L’Illustration
1939. Importante iconographie n. & coul. in &
ht. Mors en partie fendus, sinon Bon ex. 60 €

260 – COLLECTIF
HISTOIRE DE LA MARINE FRANÇAISE ILLUS-
TREE.
1 vol. in-folio rel. éd. Paris Larousse 1934.

50 €

261 – COLLECTIF
LA MER. Avec 16 ht couleurs & 870 illustra-
tions.
1 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Larousse 1953.
Bel ex.
JOINT : CARTIER (R.) & GROUEFF (St.)
L’HOMME ET LA MER.
1 vol. pt in-folio relié pleine toile, dos lisse.
Paris Larousse / Paris-Match 1973. Très nom-
breuses illustrations n. & coul.
Soit 2 vol. 50 €

262 – COLLECTIF
LA MER. Grande Encyclopédie Alpha.
10 vol. gd in-4 reliés skivertex éd. Paris
Grange Batelière 1972-1974. Très importante
iconographie couleurs. Etat de neuf. 60 €

263 – COLLECTIF
NOUVELLE BIBLIOTHEQUE des VOYAGES,
anciens & modernes, illustrée de 100
planches gravées sur acier & de 5 cartes géo-
graphiques coloriées.
12 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné,
pièce de titre & tomaison. Paris Duménil s.d.
Très bel ex. sans rousseurs. 300 €

264 – COOK (Capitaine)
TROISIEME VOYAGE ABREGE du Capitaine
COOK, dans l’océan Pacifique ; avec 1 carte
générale et l’estampe représentant la mort de
ce capitaine ou Histoire des dernières décou-
vertes dans la mer du Sud pendant les années
1776, 1777, 1778, 1779 & 1780.
2 vol. /3 in-8 reliés plein veau porphyre ép,
dos à nerfs à liserés dorés. Paris Hôtel de Thou
1785. Coiffes & coins usés, plats frottés.
QUERARD II-278 100 €

265 – COOPER (Fenimore)
LE PILOTE (Histoire marine).
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à fx nerfs. Paris
Furne 1830. Rousseurs.
JOINT : du même
LES LIONS DE MER. Avec 19 gravures.
1 vol. in-8 cart. ill. éd. dos lisse. Paris Librairie
Nationale d’Education s.d.
Soit 2 vol. 25 €

266 – ANONYME [CORBETT (Thomas)]
HISTOIRE de L’EXPEDITION de l’AMIRAL
BYNG dans la SICILE, en 1718, 1719 &
1720.
1 vol. in-12 relié plein veau marbré ép. dos à
nerfs à caissons fleuris, tranches rouges. Paris
Vve Ganeau & Ballard fils 1744. Légères épi-
dermures au 1er plat. Peu courant. 150 €

267 – COREAL (François)
VOYAGES de François COREAL aux INDES
OCCIDENTALES, contenant ce qu’il y a vû de
plus remarquable pendant son séjour depuis
1666 jusqu’en 1697 (traduits de l’Espagnol),
avec une RELATION de la GUIANE de
Walter RALEIGH et le VOYAGE de NARBO-
ROUGH à la MER du SUD par le détroit de
Magellan (traduits de l’Anglais).
3 vol. pt in-8 reliés plein veau marbré ép. dos
à nerfs à caissons fleuris. Avec 19 planches

(13 + 5 + 1) en taille douce, la plupart
dépliantes. Amsterdam Frédéric Bernard
1722 (E.O.). Pages jaunies fin du t.2 & 3.
Une édition parisienne (en 2 vol.) chez
Gabriel Amaulry, est paru la même année que
l’E.O. d’Amsterdam. Notre édition hollandaise
est très rare. Bon ex.
CHADENAT II-4262 « ouvrage très estimé »
- SABIN IV-16781 - QUERARD II-287 - BRU-
NET II-272 - GRÆSSE II-264 indique que
« l’original espagnol n’a jamais existé et que
cette relation n’est que l’œuvre d’un forgeur
assez ingénieux » 2000 €

268 – DEBRED (Robert)
LES GREVES D’INSCRITS MARITIMES. Leur
répression.
1 vol. in-4 broché, 247 pp. Paris Rousseau
1913. Envoi daté de l’auteur. 30 €

269 – DEMOULIN (Maurice)
LES PAQUEBOTS A GRANDE VITESSE.
Illustré de 45 gravures sur bois.
1 vol. pt in-8 relié toile bleue éd. Paris
Hachette 1887. 25 €

270 – DEPERTHES
HISTOIRE des NAUFRAGES, ou recueil des
relations les plus intéressantes des naufrages,
hivernemens, délaissemens, incendies et
autres événemens funestes arrivés sur mer.
Nlle édition refondue, corrigée & augmen-
tée… par J.B.B. EYRIES.
3 vol. pt in-8 reliés plein veau porphyre ép.
dos lisse à caissons ornés, pièce de titre &
tomaison, filet doré d’encadrement sur les
plats, tranches jaspées. Paris Dufour 1825.
Coiffes & coins frottés, qq épidermures sur les
plats. 100 €

271 – DEPPING
HISTOIRE des EXPEDITIONS MARITIMES des
NORMANDS et de leur établissement en
France au Xe siècle.
1 vol. in-12 cart. dos lisse. Paris Didier 1844.

30 €

272 – DINFREVILLE (Jacques) [D’ESNE-
VAL (Pierre)]
LE CHEVALIER D’INFREVILLE et les marquis de
la mer.
1 vol. in-4 broché. Grenoble Les 4 Seigneurs
1973. Illustrations. 30 €

273 – [DOCUMENT]
REGISTRE DE TRANSMISSION D’ORDRES
des marins détachés à Paris.
1re Subdivision du 19 août 1870 au 19 janvier
1871 écrit par de Rigault de Genouilly, de La
Roncière, Kergrist, Saisset, Chaumont,
Soumain, Le Fraper, Chabrié, Baron Baillod,
Wolff, Schmitz, Buge, Péchin, d’Hornoy & Le
Flô. 50 €

274 – DOLIVEUX (Louis)
ETIQUETTE NAVALE, pavillons, coquetterie à
bord.
1 vol. gd in-12 relié pleine toile bleue, dos
lisse, pièce de titre. Paris Editions Maritimes &
Coloniales 1956. Illustrations. 40 €
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275 – ANONYME [DOMAIRON (L.)]
RECUEIL HISTORIQUE & CHRONOLO-
GIQUE de faits mémorables, pour servir à
l’Histoire générale de la Marine et à celle des
découvertes.
2 forts vol. gd in-12 reliés plein veau marbré
ép. Paris Monory 1777 (E.O.). Plats épider-
més. Peu courant.
POLAK 2686 - BARBIER IV-112e - CHADE-
NAT II-5050 300 €

276 – DUFFERIN (Lord)
LETTRES écrites des REGIONS POLAIRES.
Illustrées de 25 vignettes sur bois & 3 cartes.
1 vol. in-4 relié ½ maroquin all. rouge, dos
lisse orné. Paris Hachette 1860. Bel ex. sans
rousseurs. 100 €

277 – DULAGUE
LEÇONS DE NAVIGATION à l’usage de la
marine et des écoles d’hydrographie, ornées
de 8 planches.
1 vol. gd in-8 relié plein veau ép. dos lisse à
caissons ornés. Paris Delalain 1820. Reliure
fanée, coiffe sup. usée, accroc à 1 mors. 50 €

278 – DUMAS (Alexandre)
LES DRAMES DE LA MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos à nerfs à cais-
sons dorés. Paris Lévy 1860.
JOINT : ESPARDEC (Léopold d’)
LES HISTOIRES du LARGE. Illustrations de
Paul Dufresne.
1 vol. in-8 all. cart. dos lisse. Paris Tolra 1897.
Dos & premier plat sup. frottés.
Soit 2 vol. 40 €

279 – DUMAS (Vito)
SEUL par les MERS IMPOSSIBLES.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Bonne 1957.
JOINT : PIERREFEU (François de)
LES CONFESSIONS de TATIBOUET. Avec 14
gravures ht & 2 cartes in-txt. Paris Plon 1951.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé).
JOINT : MORAND (Paul)
RENCONTREES SUR L’EPAVE.
1 vol. in-8 broché. Paris Gallimard 1936
(E.O.)
Soit 3 vol. 50 €

280 – DUMONT D’URVILLE
VOYAGE PITTORESQUE AUTOUR DU
MONDE.
2 forts vol. in-4 reliés ½ basane rouge, dos à
fx nerfs orné. Paris Tenré & Dupuy 1834-1835
(E.O.). Coins & coiffe sup. t.2 frottés sinon bon
ex.
SABIN V-21211 - CHADENAT II-5962

250 €

281 – DUSSIEUX (L.)
LES GRANDS MARINS du règne de Louis XIV
– Notices historiques.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs.
Paris Lecoffre 1888.
JOINT : GŒPP (E.) & de MANNOURY
d’ECTOT (H.)

LES GRANDS HOMMES de la France –
MARINS (Duquesne-Tourville). Ouvrage orné
de 2 portraits.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs à caissons dorés. Paris Ducrocq 1875.
Soit 2 vol. 70 €

282 – EDMOND (Charles)
VOYAGE dans les MERS du NORD à bord de
la corvette La Reine-Hortense. 12 figures de
Karl Girardet.
1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs.
Paris Lévy 1863. Rousseurs éparses. Ex-Libris

150 €

283 – ESMENARD (J.)
LA NAVIGATION.
1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos lisse orné.
Paris Giguet & Michaud 1806. Avec des notes
historiques & géographiques. 40 €

284 – EXMELIN (le chirurgien)
JOURNAL de BORD présenté et commenté
par Jean Mousnier.
1 vol. in-8 broché sous jaquette illustrée. Paris
Ed. de Paris 1956. Iconographie.
JOINT : NOCE (Mme F. de)
LES PIRATES du PACIFIQUE, ill. de 30 dessins
par A. Montader.
1 vol. gd in-4 percaline éd. (traces d’humi-
dité), tranches dorées. Paris Charavay,
Mantoux & Martin. Rousseurs éparses.
Soit 2 vol. 25 €

285 – FARRERE (Claude)
LES CIVILISES.
1 vol. in-12 relié ½ basane, dos à nerfs. Paris
Ollendorff 1906 (2e éd. même année que
l’édition originale). Bel ex.
TALVART & PLACE V-320 60 €

286 – FARRERE (Claude)
THOMAS L’AGNELET, gentilhomme de fortune.
1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à
nerfs, tête dorée. Reliure signée Hauttecœur.
Paris Ollendorff 1913 (E.O.). Tiré à 850 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 550 sur vélin. Non
rogné. 100 €

287 – FIGUIER (Louis)
LA TERRE & LES MERS ou description phy-
sique du globe. Avec 181 vignettes dessinées
par Girardet, Lebreton etc… et 20 cartes de
géographie physique.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin vert, dos à fx
nerfs à caissons ornés. Paris Hachette 1864.

25 €

288 – FLAYDERMAN (E. Norman)
SCRIMSHAW and SCRIMSHANDERS –
Whales and Whalemen.
1 vol. gd in-4 relié toile éd. New Milford,
Connecticut Flayderman (N.) 1973. Très nom-
breuses illustrations. Ouvrage de référence.
Très bel ex.
JOINT : LINSLEY (Leslie)
SCRIMSHAW. A traditional folk art, A contem-
porary craft.
1 vol. gd in-4 cart. blanc éd. dos lisse. New-
York Hawthorn books 1976. Nombreuses illus-

trations. Etat de neuf.
Soit 2 vol. 80 €

289 – FRANK (Bernard)
LA VERGUE. Récit des long-courriers français.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane rouge, dos à
nerfs (insolé) Paris Flammarion 1954.
JOINT : GROUT (Jack)
EN COURSE AUTOUR du MONDE.
1 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Hachette 1974.
Très nombreuses illustrations n. & coul. Bel ex.
JOINT : MAYNE-REID
WILLIAM-LE-MOUSSE. Illustr. par Riou.
1 vol. in-4 all. cart. percaline éd. (en partie
débroché & plats fanés). Paris Hetzel s.d.
Rousseurs.
Soit 3 vol. 30 €

290 – GABBAY (S.) & LUNVEN-VIANT (B.)
GUIDE du MATELOT CAMBUSIER.
1 vol. pt in-4 cart. éd. Paris Gallimard 1979.
Envoi daté.
JOINT : DAUVERGNE (Ph.)
PREMIERS SOINS A BORD. Paris Gallimard
1984.
Soit 2 vol. 30 €

291 – GALLOIS (Eugène)
VOYAGE AUTOUR du MONDE par
l’Océanie, l’Amérique Centrale, les Antilles &
les Guyanes. Illustr. de l’auteur.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane bleue, dos lisse.
Paris André 1903. 30 €

292 – GARNIER (H.)
SIX SEMAINES dans un PHARE.
1 vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs à cais-
sons ornés, tranches dorées. Paris Lefèvre s.d.

60 €

293 – GENIAUX (Charles)
L’OCEAN.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs,
couv. conservée. Paris Charpentier 1913.
JOINT : du même
LES PATRICIENNES de la MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs,
couv. conservée. Paris Tallandier s.d.
Soit 2 vol. 40 €

294 – GERBAULT (Alain)
O.Z.Y.U. dernier journal.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé) couv. conservée. Paris Grasset 1952
(1er tirage).
Son dernier livre avant sa disparition en mer.
JOINT : du même
MON BATEAU « L’ALAIN GERBAULT ».
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Amiot-Dumont 1952 (E.O.).
Illustrations.
Soit 2 vol. 50 €

295 – GERBAULT (Alain)
SUR LA ROUTE DU RETOUR. Journal de
bord : De Tahiti vers la France.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs (frotté) couv. conservée. Paris Grasset
1929. Illustrations.
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JOINT : du même
A LA POURSUITE DU SOLEIL
JOINT : BERNICOT (Louis)
LA CROISIERE D’ANAHITA.
2 vol. in-8 carré reliés ½ veau éd. (insolés),
dos lisse. S.l. s.n. 1957.
Soit 3 vol. 50 €

296 – GLIKSMAN (Alain)
AU LARGE – Croisière et course.
1 vol. gd in-4 relié toile bleue. Paris Arthaud /
EMOM 1967. Nombreuses illustrations. Bel ex.
JOINT : JEROME (K. Jerome)
THREE MEN IN A BOAT.
1 vol. pt in-12 carré relié ½ basane à coins,
dos à nerfs orné, couv. couleurs conservée.
Leipzig Brockhaus 1913. Bel ex.
Soit 2 vol. 50 €

297 – GODOY (Armand)
LE POEME DE L’ATLANTIQUE.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin rouge à coins, couv.
& dos conservés. Paris Grasset 1938. Envoi à
Mme Henri de Montfort. 20 €

298 – GROUT (Jack)
C’ETAIT AU TEMPS des YACHTSMEN –
Histoire mondiale du Yachting, des origines à
1939.
1 vol. gd in-4 cart. couleurs éd. Paris
Gallimard 1978 (E.O.). Envoi daté de l’au-
teur. Etat de neuf. 30 €

299 – GRUSS (R.)
PETIT DICTIONNAIRE de MARINE, ill. de 88
planches ht d’après dessins de L. Haffner.
1 vol. in-8 cart. éd. Paris Sté Géogr. Marit. &
Coloniales 1945 (2e éd. entièrement refondue
& augmentée). 25 €

300 – GUERIN (Léon)
HISTOIRE MARITIME de FRANCE.
1 vol. /2 gd in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs orné. Paris Belin-Leprieur & Morizot
1846 (3e éd. revue, corrigée & augmentée).
Avec 13 planches ht. 30 €

301 – GUERIN (Léon)
HISTOIRE MARITIME de FRANCE. Avec 31
gravures d’après Isabey, Johannot, Raffet,
etc…
2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs à caissons dorés, tranches dorées. Paris
Ledoux 1843. Coins & bords usés.
POLAK 4154 120 €

302 – GUICHARD (Louis)
BLEU MARINE avec 40 dessins de Pierre Le
Conte.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Soc. Ed. Géogr.
Marit. & Colon. 1927. 20 €

302 bis– AUTRAN (Joseph)
LA MER (poésies).
1 vol. gd in-8 relié ½ maroquin rouge, dos à
nerfs orné de 4 ancres de marine, tête dorée,
non rogné. Paris Dentu & Pinard 1835 (E.O.).
Bel ex.
Soit 2 vol. 20 €

303 – [ENFANTINA] HANKINS (Colin &
Jacqui)
LES PIRATES.
1 album in-4 cart. éd. Paris Albin-Michel
1994. Bel ex.
JOINT : [ENFANTINA] STRÖYER (Poul)
LES JOYEUX PIRATES.
1 album gd in-4 cart. éd. Paris Hatier 1968.
Soit 2 vol. 30 €

304 – HAYES (Dr J.J.)
LA MER LIBRE du PÔLE – Voyage de décou-
vertes dans les mers arctiques exécuté en
1860-1861.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à
caissons fleuris, tranches dorées. Paris
Hachette 1868. Rousseurs éparses. Illustré de
70 gravures sur bois & 3 cartes. 60 €

305 – HAYES (J.)
PERDUS DANS LES GLACES. Ill. de 58 gra-
vures sur bois.
1 vol. in-4 cart. percaline éd. dos lisse orné,
tranches dorées. Paris Hachette 1872.
Rousseurs éparses. 40 €

306 – HAYET (Armand)
US et COUTUMES à bord des LONG-COUR-
RIERS.
1 vol. in-8 relié pleine toile bleue, dos lisse.
Paris Denoël 1969 (E.O.). Etat de neuf. 25 €

307 – HEYERDAHL (Thor)
L’EXPEDITION du « KON-TIKI » sur un
radeau à travers le Pacifique.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Albin-Michel 1952.
JOINT : LACOMBE (Jean)
A MOI L’ATLANTIQUE ! Préface & notes de
Jean Merrien.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Laffont 1957 (E.O.).
Soit 2 vol. 25 €

308 – INSTRUCTIONS NAUTIQUES
Série C vol. 3 Espagne (côtes de l’Atlantique)
Portugal. Paris Impr. Nat. 1975 (mise à jour
1980)
JOINT : Série C vol. 4 Afrique – côte Ouest
(1er vol.) 1970 (mise à jour 1978-1980)
JOINT : West coasts of Spain and Portugal
Pilot. The Navy 1972 (mise à jour 1980).
JOINT : AUMAÎTRE (J.Fr.) Guide des escales
de la Bidassoa à Agadir.
1 vol. in-4 broché. Paris EMOM.
Soit 4 vol. 50 €

309 – JAL (A.)
ABRAHAM du QUESNE & LA MARINE DE
SON TEMPS.
2 forts vol. in-4 brochés. Paris Plon 1873
(E.O.).
POLAK 4664 100 €

310 – JEGOU (Pierre)
CHANTS DE MER (25 chants de mer tradition-
nels avec accompagnement pour guitare ou
accordéon).

1 vol. gd in-4 relié ½ toile. Plérin Chez
l’Auteur 1997. Impression manuscrite. Etat de
neuf. 50 €

311 – [ATLAS] JOHNSTON (Alexander
Keith)
THE ROYAL ATLAS OF MODERN GEOGRA-
PHY avec 1 index spécial pour chaque carte.
1 vol. in-plano relié ½ chagrin rouge à coins
(reliure fatiguée) Edinburgh & Londres
Johnston 1890. Avec 53 cartes en couleurs
sur double page, montées sur onglets. 60 €

312 – JOUHANNEAUD (Abbé Paul)
BEAUTES de L’HISTOIRE des VOYAGES
ANCIENS & MODERNES.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse à cais-
sons dorés (insolé) Limoges/Paris Ardant
1851. Illustrations. Rousseurs. 20 €

313 – JURIEN de LA GRAVIERE
LA MARINE D’AUTREFOIS – Souvenirs d’un
marin d’aujourd’hui.
1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin rouge. Paris
Hachette 1865. Reliure restaurée.
JOINT : du même
LA MARINE D’AUJOURD’HUI.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane (restauré), dos
lisse. Paris Hachette 1872. Coiffe sup. usée.
Ex-libris.
Soit 2 vol. 60 €

314 – K.B et DAS
YACHTING HOLIDAY. Dessins de Rabston.
1 vol. in-4 oblong broché. London Simpkin…
s.d.
JOINT : BEARD & Mc KIE
A SAILOR’S DICTIONARY.
1 vol. pt in-8 carré broché. New-York
Workman 1981.
JOINT : MALLEY
GRAVEN by the FISHERMEN THEMSELVES.
1 vol. in-4 oblong broché. Connecticut Mystic
Seaport Museum 1983.
Soit 3 vol. 50 €

315 – KEATE (George)
RELATION des ÎLES PELEW situées dans la
partie occidentale de l’océan pacifique, com-
posée sur les Journaux et les Communications
du Capitaine Henri WILSON et de quelques-
uns de ses officiers qui, en août 1783, y ont
fait naufrage sur l’Antelope, paquebot de la
Compagnie des Indes Orientales. Ornée de
17 figures dont 13 dépliantes (carte, pay-
sages, outils, bijoux, portraits).
2 vol. in-8 reliés plein veau ép. dos lisse orné.
Paris Maradan 1793. Bel ex.
CHADENAT I-3258 300 €

316 – KELLERMANN (Bernhard)
LA MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Flammarion 1949.
JOINT : VOSS (Capitaine)
AVENTURES DE MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Ed. Maritimes & Coloniales
1953 (E.O.)
Soit 2 vol. 40 €
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317 – KING (Dean)
A SEA OF WORDS. A lexicon and companion
to the complete seafaring tales of Patrick
O’Brian.
1 vol. in-8 broché. New-York Holt 2000.
JOINT : COLES (K. Adlard)
The Shell Pilot to the South Coast Harbours.
1 vol. pt in-8 oblong, reliure skivertex. London
Faber and Faber 1968.
Soit 2 vol. 30 €

318 – ANONYME [KIPPIS Andrew] mem-
bre de la Sté Royale de Londres.
VIE du CAPITAINE COOK, traduite de l’an-
glois par Castera.
2 vol. in-8 reliés plein veau clair tacheté, dos à
nerfs à caissons fleuris, pièce de titre rouge &
tomaison verte, tranches rouges. Coiffes
absentes & légères fentes des mors au t.1,
sinon Bel ex. Paris Hôtel de Thou 1789 (E.O.
française). Ouvrage rare.
CHADENAT II-3262 500 €

319 – LA BLANCHERE (H. de)
CULTURE des PLAGES MARITIMES (pêche,
élevage, multiplication des crevettes, homards,
langoustes, crabes, huîtres, moules, mol-
lusques divers). Illustrations de 70 bois
d’après nature.
1 vol. pt in-12 cart. éd. Paris Rothschild 1866.

30 €

320 – LA BLANCHERE (H. de)
LA PÊCHE AUX BAINS DE MER.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs. Paris Firmin Didot s.d. Illustrations.
Rousseurs. 50 €

321 – LA BLANCHERE (H. de)
LA PÊCHE & LES POISSONS. Nouveau dic-
tionnaire général des Pêches, avec 1100 illus-
trations dont 48 planches ht. coloriées par A.
Mesnel. Index in-fine.
1 fort vol. de 859 pp. in-4 relié ½ chagrin,
dos à nerfs à caissons dorés. Paris Delagrave
1868 (E.O.). Coins frottés sinon Bel ex.

250 €

322 – LACROIX (Louis)
L’AGE D’OR de la VOILE – clippers & cap-hor-
niers.
1 vol. in-4 broché, couverture rempliée
(déchiré avec manque). Paris Horizons de
France 1949. Très nombreuses illustrations.

30 €

323 – LACROIX (Louis)
LES DERNIERS BALEINIERS FRANÇAIS.
Illustrations de Batard & Chapelet.
1 vol. in-4 all. broché. Nantes Aux Portes du
Large 1947 (E.O.) 80 €

324 – LACROIX (Louis)
LES DERNIERS PILOTINS de la VOILE – Les
voiliers–écoles du milieu du XIXe siècle à nos
jours. Illustrations de Viaud, Janou &
Mélissent.
1 vol. in-4 all. broché. Luçon Pacteau 1952
(E.O.). Non coupé. Etat de neuf. 60 €

325 – LAFOND (Capitaine G.)
VOYAGES AUTOUR du MONDE & NAU-
FRAGES CELEBRES. Illustr. de 65 gravures
sont 28 en couleurs.
8 tomes en 4 vol. in-4 reliés ½ basane rouge,
dos lisse. Paris Administration de Librairie
1853-1854. Rousseurs, coiffes & coins usés.
Ex-Libris. 80 €

326 – LAHARPE (J.F.)
ABREGE de L’HISTOIRE GENERALE des
VOYAGES, contenant ce qu’il y a de plus
remarquable, de plus utile et de mieux avéré
dans les pays où les voyageurs ont pénétré ;
les mœurs des habitans, la religion, les
usages, arts & sciences, commerce & manufac-
tures.
24 vol. gd in-8 reliés plein veau raciné ép. dos
lisse très orné, pièce de titre & tomaison,
tranches jaspées. Paris Ledoux & Tenré 1816.
Petits manques de cuir sur certains vol. &
usures d’usage. Ex-Libris. 200 €

327 – LA PEROUSE
VOYAGE AUTOUR du MONDE, publié
conformément au décret du 22 avril 1791, et
rédigé par M.L.A. Milet-Mureau.
4 vol. in-8 reliés plein veau raciné ép. dos lisse
orné. Paris Plassan An VI (1798). Sans l’Atlas.
Légères épidermures sinon Bel ex. Ex-Libris.

300 €

328 – LAPEYROUSE BONFILS (Comte de)
HISTOIRE de la MARINE FRANÇAISE. Avec
44 planches de combat dont certaines
dépliantes.
3 vol. in-4 reliés ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs. Paris Dentu 1845. Rousseurs éparses.
Bon ex. non rogné. Très rare.
CHADENAT II-4768 200 €

329 – LA ROËRIE
NAVIRES & MARINS, de la rame à l’hélice.
2 vol. in-4 cart. éd. Paris Rombaldi 1946. Très
nombreuses illustrations n. & coul. Mors légè-
rement fendu. 30 €

330 – LAS CASES (Emmanuel Baron de)
JOURNAL écrit à bord de la frégate LA BELLE
POULE.
1 vol. gd in-8 broché de 321 pp. couverture
muette. Paris Delloye 1841 (E.O.)

100 €

331 – LA VARENDE (Jean de)
LA NAVIGATION SENTIMENTALE. Croquis
techniques de l’auteur.
1 vol. in-8 relié plein chagrin bleu, dos à nerfs
(insolé), couv. & dos conservés, emboîtage
bordé. Paris Flammarion 1952 (E.O.). Il a été
tiré 2495 ex. numérotés, celui-ci 1 des 25
pour la Sté des Bibliophiles « Les amis des
Beaux Livres » (n° 3). 150 €

332 – LECOMTE (Georges)
LES PROUESSES du BAILLI de SUFFREN.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs (insolé).
Paris Renaissance du Livre s.d. (1929). Il a été
tiré 156 ex. numérotés sur pur fil, celui-ci n°
100. 30 €

333 – LE CUNFF (Louis)
FEUX DE MER. Dessins & croquis de Léon
Raverat.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Bonne 1957.
JOINT : HEMINGWAY (Ernest)
LE VIEIL HOMME & LA MER.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane rouge, dos à
nerfs (insolé). Paris Gallimard 1954.
Soit 2 vol. 25 €

334 – LEONNEC (Paul)
NOS MARINS. Illustr. de 32 planches cou-
leurs.
2 vol. gd in-4 relié toile bleue (Lenègre rel.)
Paris Bureaux du Journal Amusant. s.d. (circa
1875). 100 €

335 – LE TOY de KERANIOU (O.)
AVENIR du COMMERCE et des PORTS
FRANÇAIS – Paquebots transatlantiques.
1 vol. gd in-8 relié ½ cart. rouge, dos lisse.
Paris Le Doyen 1857.
JOINT : BELLET (D.)
LES GRANDS PORTS MARITIMES de COM-
MERCE.
JOINT : BLERZY (H.)
TORRENTS, FLEUVES & CANAUX de la
FRANCE.
2 vol. in-12 cart. éd. Paris Alcan s.d. & 1885.
Soit 3 vol. 60 €

336 – LE TOUMELIN
KURUN AUTOUR du MONDE 1949-1952.
Illustr. de cartes, croquis & de 34 gravures ht.
1 vol. in-8 carré relié ½ basane rouge, dos à
nerfs (insolé). Paris Flammarion 1953 (E.O.).
JOINT : BARDIAUX (Marcel)
LES AVENTURES de Marcel Bardiaux. Hier
« Les 4 Vents » - Aujoud’hui « Manana ».
Plans & dessins de l’auteur. Illustrations de
Mary.
1 vol. in-8 relié pleine toile bleue. S.n. L’Auteur
1960. Envoi de celui-ci.
Soit 2 vol. 25 €

337 – LEVOT (P.) & DONEAUD (A.)
LES GLOIRES MARITIMES de la FRANCE –
Notices biographiques sur les plus célèbres
marins, découvreurs, etc…
1 vol. in-8 broché. Paris Arthus Bertrand 1866.
Couverture détachée. 40 €

338 – LOT
- BRUCE L’équipage et la course 1965
- LE HENAFF Secrets de cambuse 1978
- ELUSTRÖM Explains… the yacht racing rules
1977

- SACAZE Navigation astronomique simplifiée
1970

- Société nautique de la baie de St Malo 1979
- FINOT Eléments de vitesse des coques 1977
- FASTNET Rapport officiel 1980
Soit 7 vol. 40 €

339 – LOT
- MALO (H.) Landolphe, corsaire 1943
- LABORDE (Cte de) Documents trouvés sur les
gargousses de nos arsenaux 1854
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- ANTHIAUME (Abbé) Cartes géographiques
et principalement les cartes marines dans
l’Antiquité & au Moyen Age 1912
- GRIVEL (R.) La guerre des côtes – Attaque et
défense des frontières maritimes – Les canons
à grande puissance 1864.
Soit 4 plaquettes. 40 €

340 – LOT
- NELSON (Dr W.) Cinq ans à Panama et le
canal interocéanique de M. de Lesseps 1890
- DENIAU (J.Fr.) La Désirade 1990
- BLOND (G .) Le survivant du Pacifique 1961
- De LINEC (J.) 360° génétique ou réincarna-
tion ? Envoi de l’auteur. 1991
- LE TOUMELIN Kurun aux Antilles 1957.
Soit 5 vol. 40 €

341 – MACLEAN (Alistair)
H.M.S. Ulysses.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Club des Editeurs 1956.
JOINT : MARY
La mer ou la fille ?
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paimbœuf Ed. Plaisance 1959 (E.O.).
Envoi de l’auteur & du préfacier. Très nom-
breux dessins in-txt.
Soit 2 vol. 20 €

342 – MAC ORLAN (Pierre)
COSTUMES de la MARINE FRANÇAISE
1678-1808. Avec 15 illustrations originales de
Max Bertrand.
1 vol. gd in-4 en ff. sous chemise & étui à un
lacet. Paris Delluc 1955. Tiré à 1550 ex. h.c.
numérotés, celui-ci 1 des 1500 sur vergé (n°
9). 100 €

343 – MAC ORLAN (Pierre)
Même ouvrage, celui-ci n° 38. Rousseurs
infimes. 100 €

344 – MALO (Henri)
LA GRANDE GUERRE DES CORSAIRES/
Dunkerque 1702-1715.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné,
couv. & dos conservés. Paris Emile-Paul 1925
(E.O.). 50 €

345 – MALO (Henri)
JEAN BART.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs (insolé).
Paris Renaissance du Livre 1929. Il a été tiré
de cet ouvrage, 156 ex. numérotés sur lafuma,
celui-ci n° 86. Bel ex. 40 €

346 – MANGIN (Arthur)
LES MYSTERES de L’OCEAN. Illustr. de
Freeman & Jules Noël.
1 vol. gd in-4 relié pleine basane, dos à nerfs
à caissons fleuris. Tours Mame 1889.
Rousseurs. 30 €

347 – MARION (Séraphin)
RELATIONS des VOYAGEURS FRANÇAIS en
Nouvelle France au XVIIe siècle.
1 vol. gd in-8 broché (débroché). Paris PUF
1923. Peu courant. 30 €

348 – MARRYAT (Capitaine)
LE VIEUX COMMODORE.
2 tomes en 1 vol. relié ½ basane, dos à nerfs
orné. Bruxelles Wahlen 1838. Mouillures sans
gravité aux 3 premiers feuillets. 50 €

349 – MARS
PLAGES de BRETAGNE & JERSEY.
1 vol. in-folio cart. éd. Paris Plon-Nourrit 1888
(E.O.). Bel ex. illustré en n. & coul. 100 €

350 – [HUMOUR] MAUNOURY (Jean)
LES 24 COMMANDEMENTS de L’INVITE EN
CROISIERE. Dessins de Moallic.
1 plaquette pt in-8 relié plein chagrin, dos à
nerfs, couv. conservée. S.l. (Paris) s.n. (Brun)
1951 (E.O.). Tiré à 600 ex. numérotés sous
offset BF. 40 €

350 bis – PEYTON (Mike)
PLAISIR D’HUMOUR NE DURE QU’UNE
MAREE.
1 vol. gd in-4 cart. ill. éd. Paris Gallimard
1979. Bel ex.
JOINT : FAIZANT (Jacques)
LES MARINS.
JOINT : du même
VIVE LA MARINE.
2 vol. in-8 carré cart. éd. Paris Denoël 1964 &
1974.
Joint : BOISSONS FORTES DES MARINS.
1 vol. pt in-4 cart. éd. Paris Gallimard 1983.
Soit 5 vol. 40 €

351 – MERRIEN (Jean)
HISTOIRE MONDIALE des PIRATES, FLIBUS-
TIERS & NEGRIERS, enrichi d’aquarelles iné-
dites à la plume d’Armel de Wismes.
1 vol. in-8 carré relié toile. Paris Grasset 1959.

30 €

352 – MERRIEN (Jean)
L’HOMME de la MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Nantes Aux Portes du Large 1947
(E.O.) Photos. Envoi de l’auteur.
JOINT : du même
RIEN QUE LA MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Self 1936 (E.O.)
JOINT : du même
LES MEMOIRES d’UN YACHT.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Denoël 1953 (E.O.)
Soit 3 vol. 40 €

353 – MERRIEN (Jean)
LES NAVIGATEURS SOLITAIRES. Dessins de
Bernard Roy. Avec 10 photographies ht & 9
cartes réparties en 6 dépliantes.
JOINT : du même
AUX LIMITES DU POSSIBLE. Avec 12 photo-
graphies ht & 5 cartes (T.2 de Les Navigateurs
solitaires).
2 vol. in-8 reliés ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Denoël 1953-1954 (E.O.)
. 30 €

354 – MEUNIER (V.)
GRANDES PÊCHES, illustr. de 85 vignettes
par E. Riou & A. Mesnel.

1 vol. pt in-8 relié toile éd. Paris Hachette
1868. 30 €

355 – MICHELET (J.)
LA MER.
1 vol. in-8 cart. éd. Paris Hachette 1861.
JOINT : BERARD (M. de)
LA MER. Naufrages modernes. Illustrations.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à cais-
sons ornés, tranches dorées. Paris Vermot s.d.
JOINT : MONSARRAT (N.)
LA MER CRUELLE.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Plon 1954.
Soit 3 vol. 40 €

356 – MIROT (Albert)
LE VOYAGE de MARCO POLO 1271-1295,
illustr. par André Collot, de bois & de gravures
sur cuivre à la manière noire.
2 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage bordé. S.l. Aux Dépens des Yachtsmen
Bibliophiles 1951. Tiré à 224 ex. numérotés,
celui-ci 1 des 200 sur rives, nominatif. Bel ex.

80 €

357 – MOLLAT (sous la direction de Michel)
HISTOIRE DES PÊCHES MARITIMES en
FRANCE.
1 vol. pt in-4 relié toile sous jaquette couleurs.
Toulouse Privat 1987. Très bel ex.
JOINT : JANCEY (Meryl)
MAPPA MUNDI.
1 plaquette in-4 broché 1987.
Soit 2 vol. 30 €

358 – MORDAL (Jacques)
VINGT-CINQ SIECLES de GUERRE SUR MER.
Cartes & illustrations de M. Fontaine.
1 vol. in-4 cart. éd. Paris Laffont 1959.

10 €

359 – NANSEN (Fridtjof)
VERS LE PÔLE. Avec 200 illustrations d’après les
photographies & les dessins de l’explorateur.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos lisse. Paris
Flammarion s.d. (1897). Ex. très frais.
JOINT : MAEL (Pierre)
UNE FRANÇAISE AU PÔLE NORD. Avec 52
gravures par A. Paris.
1 vol. in-4 relié percaline éd. tranches dorées.
Paris Hachette 1907.
Soit 2 vol. 50 €

360 – NIBOR (Yann)
LA CHANSON DES COLS BLEUS – chants
populaires de la flotte française. Illustrations.
1 vol. pt in-8 cart. Paris Flammarion s.d.

80 €

361 – NIBOR (Yann)
NOS MATELOTS, ill. par Couturier, Deyrolles,
Gino & Kauffmann.
1 vol. pt in-8 relié 1/2 chagrin vert, dos à
nerfs orné (insolé), couv. conservée, tête
dorée. Paris Flammarion s.d.
JOINT : du même
GENS DE MER. Illustr. de Paul Jobert.
1 vol. pt in-8 cart. Paris Flammarion s.d.
Soit 2 vol. 40 €
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362 – NORDENSKIOLD (A.E.)
NOTRE EXPEDITION au PÔLE NORD et la
découverte du passage du Nord-Est. Ouvrage
illustré de nombreuses gravures.
1 vol. gd in-4 relié percaline éd. tranches
dorées. Paris Paclot s.d. Mors en partie
déchiré. 40 €

363 – NORDENSKJÖLD (Dr Otto)
AU PÔLE ANTARCTIQUE, avec 105 illustra-
tions.
1 vol. in-4 relié ½ basane maroquinée à coins,
dos lisse, tête dorée. Paris Flammarion s.d.
Coiffe sup. absente. 80 €

364 – OZANNE (Nicolas)
MARINE MILITAIRE ou recueil de différents
vaisseaux qui servent à la guerre, suivis des
manœuvres qui ont le plus de rapport au com-
bat ainsi qu’à l’attaque & à la défense des
ports (50 planches).
1 vol. pt in-4 cart. éd. dos lisse orné. Grenoble
Les 4 Seigneurs 1969. Tiré à 781 ex. numéro-
tés, celui-ci 1 des 700 sur vergé de lana (n°
85). Très bel ex. 80 €

365 – PACINI (Eugène)
LA MARINE – Arsenaux, navires, équipages,
navigation, atterrages, combats. Avec 31 illus-
trations de Morel-Fatio dont 9 en couleurs.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane bleue, dos lisse
orné (insolé) Paris Curmer 1844. Premier
tirage. Rousseurs éparses.
POLAK 7255 - VICAIRE VI-301 - COLAS
2258 - DEVAUCHELLE III-253

250 €

366 - PAGES (M. de)
VOYAGES AUTOUR du MONDE et vers les
deux pôles, par terre & par mer, pendant les
années1767, 1768, 1769, 1770, 1773, 1174
& 1776.
2 vol. in-8 reliés plein veau ép. dos lisse à cais-
sons fleuris, tranches rouges. Paris Moutard
1782 (1e édition complète). Sans les cartes &
1 planches/3. Bel ex. Ex-Libris.
CHADONAT I-655 - SABIN XIV-58168

100 €

367 – PARFOURU (R. de)
MANUEL du MARIN.
1 vol. pt in-8 relié toile. Paris Challamel 1921.
Illustrations. Ex-Libris.
JOINT : PERRET (Jacques)
RÔLE DE PLAISANCE.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé) Paris Gallimard 1957.
Soit 2 vol. 30 €

368 – PERROT (Maurice)
SURPRISE de JERSEY en 1781 – Prise de
Capri en 1808. Avec 23 cartes & gravures ht.
1 vol. in-4 broché de 422 pp. Paris Berger-
Levrault 1929. Envoi de l’auteur. Rare.
Deux expéditions insulaires françaises. 60 €

369 – PESCE (G.L.)
LA NAVIGATION SOUS-MARINE.
1 fort vol. gd in-4 reliure percaline éd. dos
lisse illustré (reliure signée Paul Souze)

tranches dorées. Paris Vuibert & Nony 1906.
Nombreuses illustrations & figures. Rousseurs
éparses. 150 €

370 – PILLET (Jean)
LE SAUVETAGE au TEMPS des AVIRONS et
de la VOILE.
1 vol. gd in-4 relié pleine toile rouge sous
jaquette couleurs. Douarnenez Chasse-Marée
1986. Nombreuses illustrations. Etat de neuf.

30 €

371 – PLISSON (Philip)
LA MER, AVENIR de la TERRE. Texte de
Christian Buchet.
1 fort vol. gd in-folio cart. éd. sous jaquette
couleurs. Paris La Martinière 2006.
Magnifique photos couleurs. Etat de neuf.

30 €

372 – PLISSON (Ph. & G.)
PHARES OUEST. Textes de Daniel CHARLES.
1 vol. in-folio cart. sous jaquette couleurs. Paris
Le Chêne 2000. Bel ex. 30 €

373 – POULAIN (Abbé J.)
DUGUAY-TROUIN, corsaire, écrivain, d’après
des documents inédits. (Thèse de doctorat).
1 vol. gd in-8 broché. Paris Didier 1882. Dos
restauré. Rare. 60 €

374 – POURTALES (Guy de)
MARINS D’EAU DOUCE. Avec 100 illustra-
tions de René Guinand, coloriées à la main.
1 vol. gd in-4 all. broché, couverture rempliée.
Vésenaz près Genève Cailler 1945. Bel ex.

50 €

375 – RAIMES (Gaston de)
MARINS DE FRANCE. Avec 150 dessins
d’Eugène Le Mouël.
1 vol. gd in-4 percaline éd. Paris Lemerre s.d.
Coiffes usées. 30 €

376 – RANDIER (Jean)
HOMMES & NAVIRES du CAP HORN 1616-
1939.
1 fort vol. in-4 relié toile, dos lisse. Premier plat
ill. couleurs. Paris Hachette 1966. Importante
iconographie. Très bel ex.

30 €

377 – RANDIER (Jean)
L’ANTIQUAIRE de MARINE.
1 vol. gd in-4 relié pleine toile bleue. Paris
EMOM 1973. Très nombreuses illustrations n.
& coul. Bel ex. 30 €

378 – RAYNAL (F.E.)
LES NAUFRAGES ou vingt mois sur un récif
des îles Auckland (récit authentique), ill. de 40
gravures sur bois par A. de Neuville & 1
carte.
1 vol. in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs à caissons ornés, tranches dorées (reliure
Magnier, signée en pied du dos). Paris
Hachette 1870.
JOINT : GUY (Georges)
LA FIN du « BAYARD ».
1 vol. pt in-8 broché. Paris Baudinière s.d.
Soit 2 vol. 40 €

379 – RENARD (Léon)
LES PHARES, ill. de 35 vignettes par J. Noël,
Rapine, etc.
1 vol. gd in-12 relié ½ basane rouge, dos
lisse, couv. conservée. Paris Hachette 1867
(E.O.) Rare.
JOINT : RENARD (Léon)
LES MERVEILLES de L’ART NAVAL, ill. de 50
vignettes sur bois par Morel Fatio.
1 vol. pt in-8 relié toile bleue ; dos lisse, couv.
conservée. Paris Hachette 1866 (E.O.) Rare.
POLAK 8103
Soit 2 vol. 100 €

380 – RICCOUS
LE BOUGAINVILLE de la JEUNESSE ou nou-
vel abrégé des voyages dans l’Amérique.
Orné de 3 gravures ht.
1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos lisse
orné. Paris Belin 1832. Bel ex.
JOINT : RAYNAL (F.E.)
LES NAUFRAGES ou vingt mois sur un récif
des îles Auckland. Récit authentique. Illustr. de
40 gravures sur bois par A. de Neuville & 1
carte.
1 vol. gd in-4 percaline éd. (couverture fanée),
tranches dorées. Paris Hachette s.d.
Soit 2 vol. 40 €

381 – RICHEPIN (Jean)
LA MER.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin à coins, dos à
nerfs, tête dorée, non rogné. Paris Dreyfous
1886 (E.O.). Tiré à 500 ex. numérotés, celui-
ci 1 des 450 sur vélin. Bel ex.
VICAIRE VI-1124 150 €

382 – RICHEPIN (Jean)
LA MER.
1 vol. in-8 cart. éd. à la bradel. Paris Dreyfous
1886 (3e éd. même année que l’E.O.). Bel ex.

25 €

383 – RICHER
VIE de JEAN BART, chef d’escadre sous Louis
XIV.
1 vol. in-12 relié plein veau ép. dos lisse orné,
dentelle d’encadrement sur les plats. Paris
Belin 1784 (3e éd. revue, corrigée & ample-
ment augmentée). 80 €

384 – RICHER
VIES du capitaine CASSARD et du capitaine
PAULIN, connu sous le nom de BARON de LA
GARDE.
1 vol. pt in-12 relié plein veau porphyre ép.
dos lisse orné, triple filets d’encadrement sur
les plats, tranches dorées. Paris Belin 1789.

60 €

385 – RICHER
VIE du MARECHAL de TOURVILLE, Lt-Gl des
armées navales de France sous Louis XIV.
2 vol. pt in-12 reliés plein veau porphyre ép.
dos lisse orné, triple filets d’encadrement sur
les plats, tranches dorées. Paris Belin 1789.

100 €
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386 – RICHER
VIE de CORNEILLE TROMP, Lt Gl des armées
navales de Hollande…
1 vol. pt in-12 relié plein veau porphyre ép.
dos lisse orné, triple filets d’encadrement sur
les plats, tranches dorées. Paris Belin 1789.

60 €

387 – RONDEAU (Alain)
Pilote Cotier FENWICK.
8 vol. en différentes éditions. Carrières Praxys
Diffusion & Rueil Ed. du Pen Duick.
JOINT : SILVERMAN (Robert B.)
Cruising guide to the Azores 1985.
Soit 9 vol. 50 €

388 – RONDET-DAINT (Maurice)
RANDONNEES TRANSATLANTIQUES.
1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs à caissons dorés. Paris Plon-Nourrit s.d.
Coins usés, plats frottés. 30 €

389 – ROPITEAU (André)
MON ÎLE MAUPITI – Extraits des carnets
intimes de l’auteur. Pointes sèches de Jacques
Boullaire.
1 vol. gd in-4 all. sous chemise, étui & emboî-
tage bordé. S.l. Le Yachtsmen Bibliophiles
1957. Tiré à 250 ex. numérotés, celui-ci 1 des
200 sur rives, nominatif. Bel ex. 300 €

390 – ROUX (Antoine & fils)
L’AGE D’OR de la MARINE à VOILE, sous la
direction de Jean Randier.
1 vol. gd in-folio cart. éd. Paris Hachette
1963. Ill. de 30 planches couleurs (mq n° 4
& 30) et 12 pp. de texte. Peu courant. 80 €

391 – ROUX (J.S.)
LE BAILLI de SUFFREN dans L’INDE.
1 vol. gd in-8 all. relié ½ chagrin à coins, dos
à nerfs orné, couv. conservée. Marseille
Barlatier-Feissat & Demonchy. 1862. Bel ex.

40 €

392 – SAHIB
CROQUIS MARITIMES.
1 vol. in-folio cart. percaline éd. dos lisse orné.
Paris Messein 1938. Bel ex. sans rousseurs.

120 €

393 – SAHIB
LE FREGATE L’INCOMPRISE – Voyage autour
du monde.
1 vol. in-folio, cart. percaline éd. dos lisse
orné. Paris Messein 1924. Bel ex. sans rous-
seurs. 120 €

394 – SAUVAGE (Louis)
TRAITE pratique d’ARCHITECTURE NAVALE à
l’usage du commerce.
1 vol. in-folio en ff. sous étui toilé bleu &
emboîtage. Grenoble Les 4 Seigneurs 1981
(rééd. de celle de 1830). Bel ex. 40 €

395 – SCOTT (Capitaine Robert Falcon)
LE PÔLE MEURTRIER – Journal de route au
Pôle Sud. Adaptation de Ch. Rabot.
1 fort vol. gd in-4 relié pleine toile, dos lisse,

pièce de titre, couv. & dos conservés. Paris
Hachette 1914. Avec 91 gravures & 1 carte.
Bel ex. 200 €

396 – SEMMES (Cdt R.)
CROISIERES de l’ALABAMA et du SUMTER
(Livre de bord et journal particulier).
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris
Dentu 1864. 80 €

397 – SHACKLETON (Sir Ernest)
AU CŒUR de L’ANTARCTIQUE – Expédition
du « Nimrod » au pôle sud.
1 vol. gd in-4 percaline éd. Paris Hachette
1911. Avec 40 planches ht & 1 carte.

40 €

398 – SIZAIRE (Pierre)
LE CIEL & LA MER. Avec 22 illustrations de
Marin-Marie.
1 vol. gd in-4 en ff. sous chemise, ill. couleurs
& emboîtage. S.l. Sizaire 1958 (E.O.). Tiré à
2000 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1800 sur
alfa. Ouvrage couronné par l’Académie de
Marine. Très bel ex. Rare. 150 €

399 – SLOCUM (Victor)
LE CAPITAINE SLOCUM, ROI de la MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Amiot-Dumont 1953.
JOINT : RAYNAL (F.E.)
Les NAUFRAGES ou vingt mois sur un récif des
îles Auckland. Récit authentique. Ill. de 40 gra-
vures de A. de Neuville.
1 vol. gd in-4 percaline éd. dos lisse orné.
Paris Hachette 1912. Tranches dorées. Bel ex.
Soit 2 vol. 50 €

400 – SOE – DUPONT – ROUSSIN
VOCABULAIRE des TERMES de MARINE.
Avec 500 illustrations in & ht.
1 vol. in-8 cart. éd. Paris Le Yacht s.d. 20 €

401 – SONREL (L.)
LE FOND de la MER. Ill. de 93 vignettes sur
bois par Yan’dargent, Férat & Mesnel.
1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris
Hachette 1880. Rousseurs.
JOINT : SAUVAGE (Dr E.-H.)
LA GRANDE PÊCHE (les poissons), ill. de 86
gravures sur bois.
1 vol. pt in-8 relié ½ toile rouge à coins, dos
lisse orné. Paris Jouvet 1891. Rousseurs.
Soit 2 vol. 25 €

402 – SUE (Eugène)
HISTOIRE de la MARINE FRANÇAISE. Avec
26 planches, 3 cartes dépliantes, 1 plan, fac-
similés.
5 vol. gd in-8 reliés ½ basane violette à coins,
dos à fx nerfs orné, tranches mouchetées. Paris
Bonnaire 1835-1837 (E.O.), coins frottés
sinon Bel ex.
POLAK 8941 200 €

403 – RAMBS (Erling)
LUNE de MIEL SOUS les TEMPÊTES.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Amiot-Dumont 1952.

JOINT : WOOK (Herman)
OURAGAN sur D.M.S. « CAINE ».
1 fort vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à
nerfs (insolé). Paris Calmann-Lévy 1958.
Soit 2 vol. 30 €

404 – THOMSON (C. Wyville)
LES ABÎMES de la MER – Récit des expédi-
tions de draguage des vaisseaux Le Porcupine
et le Ligntning pendant les étés de 1868-1869
& 1870. Avec 94 gravures sur bois & 8 cartes.
1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris
Hachette 1875. 100 €

405 – TISSOT (V.) & AMERO (C.)
LE PÔLE NORD & LE PÔLE SUD. Ill. de 93
gravures.
1 vol. in-4 cart. percaline éd. dos lisse orné,
tranches dorées. Paris Firmin-Didot 1888.
Illustrations. Rousseurs éparses, reliure fanée.

50 €

406 – TRECHNIKOV (A.)
Bordé de glace.
1 vol. gd in-8 cart. éd. Illustrations. Moscou
Ed. en Langues Etrangères, s.d.
JOINT : BAZIN (René)
L’ENSEIGNE de VAISSEAU Paul HENRY,
défenseur de la mission de Pékin.
1 vol. in-folio percaline éd. tranches dorées.
Tours Mame s.d. rousseurs éparses, mors
fendu, en partie débroché.
Soit 2 vol. 20 €

407 – TROUSSET (Jules)
HISTOIRE NATIONALE de la MARINE et des
MARINS FRANÇAIS depuis Jean Bart jusqu’à
nos jours. Edition illustrée de 100 gravures sur
bois.
1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos lisse. Paris
Librairie Illustrée / Dreyfous s.d. (circa 1880)

50 €

408 – T’SERSTEVENS (A.)
LE BOUCAN de COCHON. Avec 91 bois
gravés & coloriés par Gustave Alaux.
1 vol. in-4 broché, couv. rempl. Paris Kieffer
1927 (E.O.) Tiré à 525 ex. numérotés, celui-ci
1 des 450 sur vélin teinté. Bel ex. rare.120 €

409 – V***
LES JEUNES MARINS ou voyage d’un capi-
taine de vaisseau avec ses enfans sur les côtes
et dans les ports de mer de la France ; conte-
nant la description des côtes et des ports sous
les rapports de l’histoire, de la statistique, de
la marine, du commerce et de l’histoire natu-
relle. Avec 20 gravures des ports de France &
4 planches dépliantes.
4 vol. in-12 reliés ½ basane, dos lisse orné,
plats gaufrés, tranches jaspées. Paris Ledentu
1840. Coiffes & coins frottés. 100 €

410 – [ATLAS] VAUGONDY (Robert de)
NOUVEL ATLAS PORTATIF d’après la
Géographie moderne de feu l’Abbé
Delacroix, revu, corrigé & augmenté par
Lamarche, géographe. Contient 53 planches
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double page, gravées sur cuivre et montées
sur onglets.
1 vol. gd in-4 relié ½ basane à coins, dos
lisse. Paris Lamarche 1795 (An III). Légères
épidermures, dos insolé. 1000 €

411 – VERCEL (Roger) & RAYNAUD (Jean)
LE GRAND PAVOIS.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris France-Empire 1957.
JOINT : QUEFFELEC (Henri)
UN ROYAUME SOUS LA MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé) Paris Presses de la Cité 1957.
JOINT : du même
UN FEU S’ALLUME SUR LA MER.
1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs
(insolé). Paris Amiot-Dumont 1956
Soit 3 vol. 40 €

412 – VERCEL (Roger)
PÊCHEURS des QUATRE MERS. Illustr. de
Brenet, Marin-Marie, Méheut.
1 vol. in-4 oblong, sous étui & emboîtage
bordé. Nantes Beuchet & Vanden Brugge
1957 (E.O.) Très bel ex. 200 €

413 – VERCEL (Roger)
VISAGES de CORSAIRES (Duguay-Trouin,
Surcouf, Forbin, Jean Bart…)
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos à fx nerfs, couv.
cons. Paris Albin-Michel 1943 (E.O.)
Illustrations.
JOINT : GONZALES (Emmanuel)
LES FRERES de la CÔTE.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Dentu 1879.
Soit 2 vol. 40 €

414 – YVART (Jacques)
FLORILEGE DE LA CHANSON DE MER.
1 vol. gd in-4 cart. éd. Paris EMOM 1988. Bel
ex. 30 €

BRETAGNE
415 – ANDERSEN BO (Patrick)
LE MUR de L’ATLANTIQUE en BRETAGNE
1944-1994.
1 vol. gd in-4 broché, couv. rempliée. Rennes
O.F. 1994. Nombreuses illustrations n. & coul.
Etat de neuf.
JOINT : MEMOIRES de la STE D’EMULA-
TION des CÔTES D’ARMOR (Histoire &
Archéologie) Année 2003 – tome 132.
Soit 2 vol. 30 €

416 – [REVUE] ANNALES DE BRETAGNE
de 1949 à 1988.
Soit 11 vol. (incomplet) 50 €

417 – COLLECTIF
LA BATELLERIE BRETONNE. Vie quotidienne
des mariniers de l’Ouest.
1 vol. in-folio relié toile sous jaquette couleurs.
Douarnenez L’Estran 1988. Très nombreuses
illustrations. 30 €

418 – ANONYME
LA BRETAGNE ARTISTIQUE, PITTORESQUE
& LITTERAIRE.

2 tomes en 1 fort vol. grand in-4 all. relié ½
basane rouge à coins, dos à nerfs à caissons
dorés, tête dorée, non rogné. Nantes s.n. 1re

année.
JOINT : REVUE
BIEN VIVRE, gastronomie, tourisme & beaux-
arts. N° 66 (été 1969)
Soit 2 vol. 60 €

419 – ANONYME [ABEILLE (L.P.) MON-
TAUDOUIN (J.G.)]
CORPS D’OBSERVATIONS de la STE
D’AGRICULTURE, de COMMERCE & des
ARTS, établie par les Etats de Bretagne. –
Années 1757 & 1758.
1 vol. pt in-8 broché (couverture factice).
Rennes Vatar 1761 – XL + 300 pp. Intérieur
très propre. 100 €

420 – AUBREE (Etienne)
LES PRISONNIERS de MALAGRA – Episode
de l’Armée catholique & royale. Déc. 1793-
Janv. 1794.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Perrin 1938. En
partie non coupé. Peu courant. 50 €

421 – BANEAT (Paul)
LE MOBILIER BRETON.
1 vol. gd in-4 cart. éd. (fendu) sous lacet. Paris
Massin s.d. Avec 40 planches. 20 €

422 – BAUDRY (J.)
LA FONTENELLE, le ligueur, et le brigandage
en Basse-Bretagne pendant la Ligue (1574-
1602) d’après l’édition originale de 1920.
1 vol. gd in-8 carré, couv. souple. Le Guilvinec
Ar Morenn 1983. 30 €

423 – BAYLE (Luc-Marie)
MATHURIN MEHEUT.
1 vol. gd in-4 relié pleine toile bleue sous
jaquette couleurs. Rennes O.F. 1984 (E.O.).
Etat de neuf. 30 €

424 – BENARD LE PONTOIS (Cdt)
LE FINISTERE PREHISTORIQUE. Très nom-
breux dessins & croquis de G. Chabal.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Nourry 1929.

60 €

425 – BENARD LE PONTOIS (Cdt)
Même ouvrage avec un envoi daté de l’illus-
trateur. 60 €

426 – BERNARD (Maurice)
LA MUNICIPALITE de BREST de 1750 à
1790.
1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1915. Peu
courant. 60 €

427 – BERTRAND (Alexandre)
ARCHEOLOGIE CELTIQUE & GAULOISE –
Mémoires & documents.
1 fort vol. gd in-4 broché. Paris Leroux 1889
(2e éd. revue & augmentée) 110 figures, 12
planches dont 2 cartes chromos. 40 €

428 – BINET (R.)
VISIONS D’AUTREFOIS.

1 recueil de 18 héliogravures in-8 de vues de
St Brieuc, réunies dans un carnet in-4 relié par
un lacet. Photos de la collection de l’auteur.
Bel ex.
JOINT : BALLADES BRIOCHINES
St Brieuc d’hier & d’aujourd’hui 1977.
Soit 2 vol. 40 €

429 – BOIS de LA VILLERABEL (Cte Arthur
du)
A TRAVERS LE VIEUX ST BRIEUC – Souvenirs
& monuments. Illustrations de Paul Chardin.
Photos de Victor Guyon.
1 vol. gd in-4 broché, couv. rempliée sous
jaquette (déchirée en pied). St Brieuc Guyon
1891.
JOINT : ANONYME
DEUX INGENIEURS COSTARMORICAINS :
Fulgence Bienvenüe – Louis Harel de la Noë.
1 plaqu. in-4 broché. S.l. Ass. Mémoire Harel
de la Noë s.d.
Soit 2 vol. 60 €

430 – BOIS de LA VILLERABEL (Vte Arthur
du)
LA LEGENDE du MERVEILLEUX MGR SAINCT
YVES. 1253-1303. Illustrations de Paul
Chardin. 40 €

431 – BOISROUVRAY (Xavier du)
LA REVOLUTION DANS L’OUEST DE LA
FRANCE vue de L’ANGLETERRE.
1 fort vol. gd in-8 broché. Nantes Conseil
Général 1989.
JOINT : DELHOMMEAU (Louis)
LA REVOLUTION DANS L’OUEST DE LA
FRANCE vue du VATICAN.
1 vol. gd in-8 broché. Nantes Conseil Général
1989.
Soit 2 vol. 20 €

432 – BOUCHERIE (Anatole)
LE ROMAN de GALERENT, Comte de
Bretagne, par le trouvère RENAUT.
1 vol. gd in-8 broché.
Montpellier / Paris Sté Langues romanes /
Maisonneuve & Leclerc 1888. 30 €

433 – BOULENGER (Jacques)
LES ROMANS de la TABLE RONDE.
4 vol. pt in-8 brochés. Paris Plon-Nourrit 1922-
1923.
JOINT : ARNOLD & PELAN
LA PARTIE ARTHURIENNE du ROMAN de
BRUT.
1 vol. in-8 broché. Paris Klincksieck 1963.
Soit 5 vol. 30 €

434 – BRIZEUX (Auguste)
LES BRETONS.
JOINT : du même
Marie – Télen Arvor – Furnez Breiz.
Soit 2 vol. in-12 reliés ½ chagrin, dos à nerfs
orné. Paris Lemerre s.d. 30 €

435 – BUFFET (H.F.)
EN HAUTE-BRETAGNE.
1 vol. pt in-4 broché. Paris Librairie Celtique
1954. 30 €
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436 – BULLET (Jean-Baptiste)
MEMOIRES SUR LA LANGUE CELTIQUE.
Vol. 1/3 qui contient l’Histoire de cette
langue, in-folio relié ½ basane, dos lisse.
Besançon Daclin 1754. Bon ex. sans rous-
seurs.
BRUNET I-1387 « Ouvrage rempli d’érudi-
tion » - FOURNIER 100 - LADVOCAT I-347 -
QUERARD I-563 200 €

437 – BURNAT-PROVINS (Marguerite)
LE LIVRE du PAYS D’AR MOR.
1 vol. pt in-12 carré. Paris Ollendorff 1920.

20 €

438 – CAMBRY (Jacques)
VOYAGE DANS LE FINISTERE, accompagné
de notes historiques, archéologiques, phy-
siques et de la flore et de la faune du départe-
ment, par le Chevalier de FREMINVILLE.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné
(insolé), couv. & dos cons. Brest Lefournier
1836. Bel ex. sans rousseurs. 120 €

439 – CAMPION (Abbé L.)
S. SERVATIUS, Evêque de Tongres, patron de
St Servan.
1 vol. in-4 broché de 83 pp. Rennes Plihon &
Hommay / Paris Fontemoing 1904. Extrait des
Annales de Bretagne. 20 €

440 – CANAL (Séverin)
LES ORIGINES de L’INTENDANCE de BRE-
TAGNE – Essai sur les relations de la Bretagne
avec le Pouvoir Central.
1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1911. Tiré
à 225 ex. numérotés, celui-ci n° 127. Rare.

80 €

441 – CARDALIAGUET (Chanoine René)
LA REVOLUTION A BREST – La vie religieuse
1789-1809.
1 vol. pt in-4 broché. Brest Ed. du Courrier
1941. Illustrations. 50 €

442 – CARTULAIRE de REDON.
1 vol. in-folio relié pleine toile rouge. Rennes
Ass. Amis Arch. Hist. 1998.
JOINT : CARTULAIRE de REDON – COM-
PLEMENT.
1 vol. in-folio. 2004.
Soit 2 vol. 100 €

443 – CASIMIR-PERIER (Claude)
BREST, port transatlantique européen.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Hachette 1914.
Nombreuses cartes & plans dépliants. 40 €

444 – [MEHEUT] CHAGNOLLEAU (Jean)
LES ÎLES D’ARMOR. Avec 16 lithographies
couleurs ht de Mathurin Méheut & 100 hélios.
1 vol. in-4 relié ½ maroquin, dos lisse, couv.
cons. Paris Horizons de France 1951. Il a été
tiré 115 ex. numéroté, celui-ci 1 des 100 sur
rives (n° 28) 100 €

445 – [GANDON] CHATEAUBRIANT (A. de)
LA BRIERE. Illustr. originales couleurs de Pierre
Gandon.

1 vol. in-8 broché, couv. rempliée. Paris
Rombaldi 1941. Bel ex. 30 €

446 – CHATEAUBRIANT (Alphonse de)
LA BRIERE.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane, dos lisse (insolé).
Paris Grasset 1924. Couv. conservée. 20 €

447 – CHIEZE (Jean)
FINIS TERRÆ, notes sur Ouessant, illustr. de
34 bois gravés par l’auteur.
1 vol. in-4 oblong en ff. broché, couv. rempl.
Paris ULE 1964. Album Hors Commerce numé-
roté. Bel ex. 80 €

448 – CHOLEAU (Jean)
COSTUMES & CHANTS POPULAIRES de
HAUTE-BRETAGNE, accompagnés de 59
planches ht (texte et musique recueillis par
l’auteur).
1 vol. in-4 broché, couv. illustrée. Vitré
Unvaniez Arvor 1953 (E.O.). Il a été tiré 100
ex. numérotés, celui-ci n° 33. Envoi de l’au-
teur. Peu fréquent. 80 €

449 – CLISSON (Mme de)
HISTOIRE d’OLIVIER IV de CLISSON, conné-
table de France.
1 vol. gd in-12 cart. éd. Paris Debécourt
1843. Rousseurs. 20 €

450 – COCHIN (Augustin)
LES SOCIETES de PENSEE et la REVOLU-
TION en BRETAGNE (1788-1789).
2 vol. in-8 reliés ½ toile, dos lisse, couv.
conservée. Paris Champion 1925. 50 €

451 – COLLAS (Georges)
René-Auguste de CHATEAUBRIAND, Comte
de COMBOURG (1718-1786) d’après des
documents inédits sur la vie maritime, féodale
et familiale en Bretagne au XVIIIe siècle.
1 vol. in-4 broché. Paris Nizet 1949. Non
coupé. 30 €

452 – [REVUE] CONGRES ARCHEOLO-
GIQUE de FRANCE. Haute-Bretagne
126e session.
1 vol. in-4 broché. Paris Sté Française
d’Archéologie 1968.
JOINT : même ouvrage, non coupé.
JOINT : MEMOIRES STE D’HISTOIRE &
D’ARCHEOLOGIE de BRETAGNE
DE 1920 (1re année) à 1984 (mq années
1940-61-63-64 & 67).
70 vol. gd in-8 brochés, sauf l’année 1939
reliée.
Soit 72 vol. 400 €

453 – [REVUE] COLLECTIF
CONGRES ARCHEOLOGIQUE de FRANCE.
115e session – 1957 – CORNOUAILLE.
1 vol. in-4 broché de 286 pp. Orléans Pillault
1957. 20 €

454 – COLLECTIF
LES CONTEURS de BRETAGNE (1ère série)
avec 60 illustrations de Louis Garin.
1 vol. gd in-8 all. relié ½ basane, dos à fx

nerfs, couv. conservée. St Brieuc La Bretagne
Touristique s.d. (circa 1923). Tiré à 3050 ex.
celui-ci 1 des 50 numérotés sur papier
Perfection mat (N° 30). Très bel ex. 80 €

455 – COLLECTIF
MATHURIN MEHEUT, le PEINTRE de la MER.
Orné de 50 planches couleurs.
1 vol. hd in-4 oblong, relié pleine toile sous
jaquette couleurs. Douarnenez L’Estran 1988.
Etat de neuf. 40 €

456 – [DESLIGNERES] CORBIERE (Tristan)
LES AMOURS JAUNES. Vignettes de André
Deslignères.
1 vol. in-8 broché. Paris Emile-Paul 1942. Tiré
à 1240 ex. numérotés, celui-ci 1 des 200 sur
vélin blanc. Bel ex.
MONOD I-3162 60 €

457 – [CERIA] CORBIERE (Tristan)
LES AMOURS JAUNES. Orné de 11 gravures
d’Edmond Céria dont 1 portrait en frontispice.
1 vol. gd in-4 relié plein chagrin camel, recou-
vert d’une jaquette à rebords ½ chagrin de
même. Couvert. et dos conservés, tête dorée.
Paris Emile-Paul 1943. Tiré à 1030 ex. numé-
rotés, celui-ci 1 des 1000 sur vergé (n° 189).
Très bel ex. Ex-Libris.
MONOD I-3163 - CARTERET V-56 200 €

458 – [BOULANGER] CORBIERE (Tristan)
LES AMOURS JAUNES. Aquarelles de
Boulanger.
1 vol. pt in-8 carré broché. Paris Messein
1943. 20 €

459 – COUFFON (R.)
- Quelques considérations sur les foires & mar-
chés en Bretagne à la fin du XVIIe, particuliè-
rement dans l’ancien évêché de St-Brieuc
1968

- L’Eglise St Jean-Baptiste d’Hillion 1969
- Recherches sur la cathédrale romane de St
Brieuc et l’ « Ecclesia Imperfecta » de St
Guillaume 1965

- Essai critique sur la Vita Briocii 1968.
Soit 4 plaquettes in-4 brochés.
Extrait de la Sté d’Emulation des Côtes-du-
Nord & de la Sté d’Histoire & d’Archéologie
de Bretagne. 40 €

460 – COUFFON (R.) & LE BARS (A.)
REPERTOIRE des EGLISES et CHAPELLES du
diocèse de Quimper & de Léon.
1 vol. gd in-4 broché de 542 pp. St-Brieuc
Presses Bretonnes 1959. Non coupé. Bel ex.

50 €

461 – DEBAUVE (Jean-Louis)
LA JUSTICE REVOLUTIONNAIRE dans le
Morbihan 1790-1795.
1 vol. in-4 broché. Paris Chez l’Auteur 1965.
Illustrations. Non coupé. Etat de neuf. 30 €

462 – DERIC
HISTOIRE ECCLESIASTIQUE de BRETAGNE.
2 vol. pt in-folio brochés. St Brieuc
Prud’homme 1847. Rousseurs éparses. Non
rogné, à grandes marges. 100 €
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463 – DERIC
Même ouvrage. Vol. 2 en partie débroché.

60 €

464 – DESCOTTES (Edouard)
QUATRE ANS SOUS LA BOTTE –
Occupation, siège, destructions de la forte-
resse de St Malo-Dinard.
1 vol. pt in-8 broché. Dinard Braun & Lioret
1946.
JOINT : LAILLER (Dan)
ST MALO en cartes postales anciennes.
1 vol. in-8 oblong cart. éd. Zaltbommel (Pays-
Bas) Bibl. Europ. 1975. Bel ex.
Soit 2 vol. 40 €

465 – DESPORTES (H.) & BOURNAND (F.)
ERNEST RENAN, sa vie & son œuvre.
1 vol. in-8 broché. Paris Tolra 1893.
Débroché. Envoi. 30 €

466 – DEZARROIS (André)
MONUMENTS HISTORIQUES, monuments
naturels & sites classés de Bretagne.
1 vol. gd in-12 broché. Brest Ed. de Bretagne
1943. 20 €

467 – [DOCUMENTS]
Adresse des citoyens de Brest à l’Assemblée
Nationale, présentée le 25 juin 1792.
- Suite des Nouvelles de Bretagne –
20 juillet 1789.

Soit 2 documents. 40 €

468 – [DOCUMENTS]
- A l’Assemblée Nationale – Observation du
district de Quimper sur l’établissement du
chef-lieu du Finistère.

- Extrait des registres des délibérations de la
Communauté de la ville de Quimper 1788

- Adresse des administrateurs du Directoire du
Morbihan, aux 84 départements et aux
armées. 8 janvier 1793.

Soit 3 documents. 60 €

469 – [DOCUMENTS] concerne Brest
- Rapport de Cavellier à l’Assemblée
Nationale au nom du comité de la Marine
1790

- Adresse de la Sté des Amis de la Constitution
(établie à Brest) aux citoyens composant les
Equipages de l’armée navale 1790

- Rapport au nom du comité de Salut Public sur
l’héroïsme du « Vengeur » par Barère.

- Opinion de M. Malassis, député du Finistère,
sur les accusations des Administrateurs de ce
département et par les habitans de la ville de
Brest contre le ministre de la Marine 1792

- Dénonciation de la conduite atroce du
Tribunal Révolutionnaire de Brest par Roffin.
Soit 5 documents. 100 €

470 – DUBOUCHET (H. & G.)
ZIG-ZAGS en BRETAGNE.
1 vol. gd in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs orné, couv. couleurs & dos conservés.
Paris Lethielleux 1894. Nombreuses gravures.
Très bel ex. 100 €

471 – DUBREUIL (Léon)
UN REVOLUTIONNAIRE de BASSE-BRE-
TAGNE : Nicolas ARMEZ (1754-1825).
1 vol. in-4 broché de 272 pp. Paris Rieder
1929. Peu courant. 40 €

472 – DUPOUY (Auguste)
MICHELET en BRETAGNE – son journal inédit
d’août 1831. Portrait, fac-similé et gravures ht.
1 vol. in-8 broché de 174 pp. Paris Horizons
de France 1947 (E.O.). Edition numérotée.

30 €

473 – DURAND (Abel)
NANTES dans la FRANCE DE L’OUEST.
1 vol. in-8 broché de 230 pp. Paris Plon 1941.
Illustrations & 2 cartes dépliantes. Bel ex.
JOINT : ANONYME [BRIENDO (Camille)]
LE CHÂTEAU de NANTES.
1 vol. in-12 all. broché. Nantes Imprimerie du
Commerce 1904.
Soit 2 vol. 40 €

474 – DURAS (Duchesse de) née de KER-
SAINT, de Brest
OURIKA (suivi de) EDOUARD.
1 vol. in-4 broché s.d. Rousseurs.
JOINT : PAILHES (G.)
LA DUCHESSE de DURAS & CHATEAU-
BRIAND, d’après des documents inédits.
1 vol. in-4 broché. Paris Perrin 1910. Orné de
8 gravures.
Soit 2 vol. 30 €

475 – DURTELLE de ST SAUVEUR
HISTOIRE de LA BRETAGNE des origines à
nos jours.
2 vol. gd in-8 brochés. Rennes Plihon / Paris
Plon 1946. 40 €

476 – FONSSAGRIVES (J.)
ST GILDAS de RUIS et la SOCIETE BRE-
TONNE au VIe SIECLE (493-570)
1 vol. in-8 broché. Paris Poussielgue s. d.
(1926). Illustrations & cartes dépliantes.

30 €

477 – FREVILLE (Henri)
L’INTENDANCE de BRETAGNE (1689-1790)
3 forts vol. gd in-8 brochés (dos insolé) avec
21 illustrations ht. Rennes Plihon 1953. Thèse.
Non coupé. 100 €

478 – FREVILLE (Henri)
Même ouvrage. Non coupé. Bel ex. 100 €

479 – FROIDEVAUX (Henri)
ETUDES sur la « LEX DICTA FRANCORUM
CHAMAVORUM » et sur les FRANCS du
PAYS D’ARMOR.
1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1891. Envoi
de l’auteur. 30 €

480 – FUSTER (Charles)
BRETAGNE – heures vécues.
1 vol. gd in-8 relié ½ vélin à coins, dos lisse,
pièce de titre. Paris Fischbacher. Envoi de l’au-
teur. Non rogné. Bel ex. peu courant. 20 €

481 – GABORY (Emile)
LE MEURTRE de GILLES de BRETAGNE 1450.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Perrin 1929.

20 €

482 – GASCHIGNARD (M.E.)
HISTOIRE DE BRETAGNE (par demandes et
réponses).
1 vol. gd in-12 cart. dos lisse. Nantes Vve
Vatar 1773 (6 pages photoc.). Rare.
SACHER 78
JOINT : GALLIOU (P.) & JONES (M.)
LES ANCIENS BRETONS. Des origines au
XVe siècle.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Colin 1993.
Soit 2 vol. 50 €

483 – GAUDU (Président Georges)
LE TRIBUNAL de COMMERCE de ST BRIEUC
au début du XXe SIECLE.
1 vol. gd in-8 broché. St Brieuc Presses
Bretonnes 1939. Il a été tiré de cet ouvrage
50 ex. h.c. sur bouffant, celui-ci n° 34 nomina-
tif. Exemplaire de l’auteur. Envoi daté de celui-
ci. 30 €

484 – GAUTHIER (Joseph-Stany)
CROIX & CALVAIRES de BRETAGNE, orné de
140 illustrations in-txt & de 17 planches.
1 vol. in-4 broché. Paris Plon 1944. 30 €

485 – GENIAUX (Charles)
LA BRETAGNE VIVANTE.
1 vol. in-8 broché. Paris Champion 1912
(E.O.). Il a été tiré de ce vol. 25 ex. numérotés
sur Hollande, celui-ci n° 38. Mouillures sur
premières pages, rousseurs éparses, dos légè-
rement fendu. 50 €

486 – GERMAIN (Mgr) BRIN (P.M.) &
CORROYER (Ed.)
SAINT MICHEL et LE MONT SAINT MICHEL.
Avec 7 planches h.t. dont 4 chromolithogra-
phies.
1 vol. gd in-4 relié ½ basane bleue, dos lisse
(arraché) Paris Firmin-Didot 1880. Bon état
intérieur. 40€

487 – GILBERT-VILLENEUVE (N.) avocat à
Brest
ITINERAIRE DESCRIPTIF du DEPARTEMENT
du FINISTERE orné de 8 lithographies & d’1
carte dépliante. T.1 (seul paru).
1 vol. in-8 cart. ½ toile. Paris Delaunay 1828.
Peu courant.
SACHER 80 - KERVILER VIII-96 60 €

488 – GIRARD (B.)
LA BRETAGNE MARITIME.
1 fort vol. in-4 all. relié ½ chagrin, dos à nerfs
orné. Rochefort Thèze 1889. Coiffes usées,
mors sup. déchiré. 150 €

489 – GIRAUD (Suzanne)
LA FEMME SANS PARDON. Avec 38 illustra-
tions de Pierre de Bélay.
1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Paris Egix 1947. Tiré à 304 ex. numéro-
tés, celui-ci 1 des 245 sur rives (n° 117).
JOINT le prospectus de lancement de l’ou-
vrage. Très bel ex. 150 €

23

130851_INTERIEUR:A4  28/10/08  8:55  Page 23



490 – GOURVIL (Francis)
EN BRETAGNE. De St Brieuc à Brest & de
Quimper à Vannes.
1 vol. pt in-4 broché, couv. couleurs de M.
Méheut. Grenoble Arthaud 1930. Très nom-
breuses héliogravures. Complet de sa carte de
la Bretagne. 25 €

491 – GOURVIL (Francis)
NOMS de FAMILLE BRETONS D’ORIGINE
TOPONYMIQUE.
1 vol. in-4 broché. Quimper Sté
Archéologique du Finistère 1970. 30 €

492 – GRUYER (Paul)
UN MOIS EN BRETAGNE.
1 vol. gd in-12 broché. Paris Hachette 1925.
Avec 29 gravures & 5 cartes.

20 €

493 – GUIBERT (Joseph)
LE PELERIN des SEPT SAINTS de BRETAGNE,
avec 14 eaux-fortes & 80 gravures sur bois de
Frélaut.
1 vol. in-4 en ff. sous chemise, étui & emboî-
tage. Paris Le Garrec 1938. Tiré à 220 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 160 sur vélin de
rives. Très bel ex. 500 €

494 – GUILHERMY (Baron de)
PAPIERS D’UN EMIGRE 1789-1829.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Plon-Nourrit
1886. Peu courant. 80 €

495 – [CLEVIER] GUILLEVIC (Eugène)
DIT DE LA JEUNE FILLE ET DE L’HOMME
avec 3 mines de plomb rehaussées au lavis,
de Robert Clevier.
1 vol. in-4 en ff. sous étui & emboîtage. Paris
L’Atelier Contemporain 1996. Tiré à 70 ex.
numérotés, celui-ci 1 des 17 du tirage de tête
signé par l’auteur et l’artiste. 120 €

496 – GUYARD de BERVILLE
HISTOIRE de BERTRAND du GUESCLIN,
comte de Longueville, connétable de France.
2 vol. gd in-12 relié ½ basane, dos lisse orné.
Armoirie épiscopal de Toulouse sur le premier
plat. Reliure frottée. Rousseurs. Lyon / Paris
Rusand 1829.
JOINT : TOUDOUZE (Georges G.)
Du GUESCLIN, CLISSON, RICHEMONT et la
fin de la guerre de cent ans.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné
(insolé) Paris Floury 1942.
JOINT : BURNAND (Robert)
BAZAINE.
1 vol. gd in-8 relié ½ bazane, dos à nerfs orné
(insolé). Paris Floury 1939.
Soit 4 vol. 50 €

497 – HABASQUE (M.)
NOTIONS HISTORIQUES, GEOGRA-
PHIQUES, STATISTIQUES & AGRONO-
MIQUES sur le littoral du département des
Côtes-du-Nord. T.2 : St Brieuc à Hillion.
1 vol. relié ½ basane. St Brieuc Vve Guyon
1834. 20 €

498 – HEMON (Roparz)
An Aotrou Bimbochet e Breiz.
1 vol. in-8 broché. Brest Moulerez 1927.

20 €

499 – HERPIN (Eugène)
ARMAND de CHATEAUBRIAND, correspon-
dant des Princes entre la France & l’Angleterre
1768-1809 d’après des documents inédits.
1 vol. in-8 broché, couverture muette. Paris
Perrin 1910. 30 €

500 – HERPIN (Eugène)
MEMOIRES du CHEVALIER de FREMINVILLE
(1787-1848), capitaine des frégates du roi.
1 vol. in-8 broché de 265 pp. Paris Champion
1913. 30 €

501 – HINGANT (J.)
ELEMENTS DE LA GRAMMAIRE BRETONNE.
1 vol. in-8 cart. éd. (mors sup. fendu) Tréguier
Le Flem 1868.
JOINT : TREZIEN (Hervé)
L’AVENIR DE LA LANGUE BRETONNE.
1 tapuscrit in-4 broché.
Soit 2 vol. 50 €

502 – HORELLOU (Abbé)
KERLAZ, son histoire, ses légendes, ses
familles nobles.
1 vol. gd in-12 broché. Brest Presse Libérale
1920.Peu courant. 60 €

503 – HOUDENC (Raoul de)
MERAUGIS de PORTLESGUEZ – Roman de la
Table Ronde.
1 vol. in-4 broché.
Paris Tross 1869. Avec fac-similé des minia-
tures du manuscrit de Vienne. Ex. très frais.
Rare dans cette édition. 100 €

504 – D’HOZIER (Charles)
ARMORIAL GENERAL de FRANCE : BRE-
TAGNE.
2 vol. in-4 reliés toile. Réédition de celle de
1930. Quimper Ed. de Cornouaille 1977. Etat
de neuf. 40 €

505 – ILLIO (J.B.)
CESSON (Côtes-du-Nord). Autrefois &
Aujourd’hui.
1 plaquette in-8 broché. St Brieuc Imprimerie
Moderne 1921. Peu courant. 40 €

506 – JACOB (Max)
MEDITATIONS RELIGIEUSES.
1 vol. in-8 broché. Paris Gallimard 1947.
JOINT : du même
ART POETIQUE.
1 vol. in-12 broché, couv. rempl. Paris Emile-
Paul 1922 (E.O.) Tiré à 1100 ex. numérotés,
celui-ci 1 des 1000 sur vergé. Dos cassé.
Soit 2 vol. 20 €

507 – [Maurice DENIS] JAMMES (Francis)
MA FILLE BERNADETTE. Avec 28 Illustrations
ht couleurs de Maurice Denis, gravées sur bois
par Jacques Beltrand.

1 vol. in-4 relié plein maroquin lie de vin, dos
lisse (insolé), tranches dorées. Contreplats à
triple lisérés dorés en encadrement, gardes de
soir moiré lie de vin, double gardes, couver-
ture vieux rose, imprimé en or, conservée, étui
bordé (Reliure signée CRETTE successeur de
Marius Michel). Lyon Cercle Lyonnais du Livre
1931 (E.O.).
Tiré à 175 ex. numérotés sur vélin d’arches,
réservés aux Sociétaires, sauf qq ex. mis dans
le commerce, celui-ci n° 42 nominatif, enrichi
d’1 des 35 suites, en 2 états (noir & couleurs).
Léger impact au dos sinon Superbe ex.
CARTERET IV-216 - MONOD I-6340 - TAL-
VART & PLACE X-71 1000 €

508 – JANIN (Jules)
LA BRETAGNE. Histoire, paysages, monu-
ments.
1 vol. gd in-4 all. relié 1/2 chagrin rouge, dos
à nerfs à caissons dorés, tranches dorées.
Paris Bourdin s.d. Illustrations de Isabey,
Morel-Fatio, Jules Noël, Rouargue, Daubigny,
etc… Rousseurs éparses.
VICAIRE IV-541 80 €

509 – JOBBE-DUVAL (Emile)
LES IDEES PRIMITIVES DANS LA BRETAGNE
CONTEMPORAINE.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Sirey 1920. (2e
éd. revue & notablement augmentée). Non
rogné. Envoi de l’auteur. Restauration à un
mors. 50 €

510 – KERARDVEN (L.)
GUIONVAC’H – Chronique Bretonne.
Nombreuses illustrations de Th. Busnel.
1 vol. in-4 broché. Nantes Sté Bibliophiles
Bretons 1890. Dos restauré. 40 €

511 – KERBIRIOU (Abbé Louis)
Jean-François de LA MARCHE, Evêque-Comte
de Léon (1729-1806) – Etude sur un diocèse
breton et sur l’émigration. Avec 4 ht & 1 carte.
1 vol. gd in-8 broché. Quimper Le Goaziou /
Paris Picard 1924.
JOINT : du même
LES MISSIONS BRETONNES.
1 vol. gd in-8 broché. Brest Le Grand 1934.
Soit 2 vol. 50 €

512 – KERVILER (René)
ARMORIQUE & BRETAGNE – Recueil
d’études sur l’archéologie, l’histoire et la bio-
graphie bretonnes, publiées de 1873 à 1892.
T.1 : ARMORIQUE.
1 vol. gd in-8 broché de 289 pp. Paris
Champion 1893. Cartes dépliantes. 30 €

513 – KERVILER (René)
LA BRETAGNE à L’ACADEMIE FRANÇAISE
au XIXe SIECLE d’après des documents inédits.
1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1908. Tiré
à 125 ex. 40 €

514 – LA BORDERIE (A. de)
ANNUAIRE HISTORIQUE & ARCHEOLO-
GIQUE de BRETAGNE – Année 1862.
1 vol. gd in-12 broché. Rennes Ganche / Paris
Didron 1862. 50 €
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515 – LA BORDERIE (A. de)
CORRESPONDANCE HISTORIQUE des
BENEDICTINS BRETONS et autres documents
inédits relatifs à leurs travaux sur l’Histoire de
Bretagne.
1 vol. gd in-8 broché, couverture factice. Paris
Champion 1880. 30 €

516 – LA BORDERIE (A. de)
HISTOIRE de BRETAGNE.
6 vol. gd in-4 brochés. Mayenne Floch 1972
(Réimpr. de celle de 1905). Tiré à 750 ex.
Non coupé. Bel ex.
Les 3 premiers volumes sont de La Borderie &
les 3 autres de Barthélémy Pocquet. 200 €

517 – LA BRIERE (Léon de)
MADAME de SEVIGNE en BRETAGNE.
1 vol. gd in-12 cart. de 386 pp. dos lisse. Paris
Gervais 1882. 20 €

518 – LA CONDAMINE (Pierre de)
PRESQU’ÎLE GUERANDAISE avec 98 hélio-
gravures.
1 vol. in-4 broché, couv. couleurs de Mathurin
Méheut. Paris Horizons de France 1952.

30 €

519 – LALAISSE & BENOIST
GALERIE ARMORICAINE – Costumes et vues
pittoresques de la Bretagne : FINISTERE &
CÔTES-DU-NORD.
1 vol. gd in-folio relié ½ chagrin, dos à fx nerfs
à caissons. Nantes Charpentier s.d. 250 €

520 – LALAISSE & BENOIST
GALERIE ARMORICAINE : LOIRE-INFE-
RIEURE.
1 vol. in-folio cart. éd. Nantes Charpentier s.d.
Rousseurs. 150 €

521 – LAMARE (Jules)
HISTOIRE de la VILLE DE ST-BRIEUC.
1 vol. gd in-8 skivertex éd. Marseille Laffitte
1975 (Réimpr. de celle de 1884). Tiré à 300
ex. Etat de neuf.
JOINT : LAVOQUER (Yves)
ST BRIEUC.
1 album gd in-8 relié toile sous jaquette cou-
leurs. Colmar SAEP 1973 (E.O.). Il a été tiré
200 ex. de luxe numérotés, celui-ci n° 99.
Soit 2 vol. 50 €

522 – LA MONNERAYE (Charles de)
GEOGRAPHIE ANCIENNE & HISTORIQUE
de la PENINSULE ARMORICAINE (la
Bretagne).
1 vol. in-4 broché de 304 pp. St Brieuc
Prud’homme 1884. Carte dépliante in-fine.
Dos renforcé. 20 €

523 – LA VILLEMARQUE (HERSART de)
LA LEGENDE CELTIQUE et la poésie des
Cloîtres en Irlande, en Cambrie et en
Bretagne.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris
Didier 1864. 60 €

524 – LAYER (Ernest)

SOUVENIRS de BRETAGNE.
1 plaquette in-4 broché. Rouen Cagniard
1898. Illustrations photographiques. Peu cou-
rant. 50 €

525 – LE BAUD (Pierre)
CRONICQUES & YSTOIRES des BRETONS.
3 vol. gd in-4 brochés. S.l. Sté Bibliophiles
Bretons 1907. (228 – 190 & 219 pp.) Tiré à
200 ex. numérotés, celui-ci nominatif. Bel ex.

100 €

526 – LE BRAZ (Anatole)
AMES D’OCCIDENT avec des lithographies
de Watrin.
1 fort vol. in-8 broché, couv. rempliée. Paris
Calmann-Lévy 1947. Tiré à 515 ex. numérotés,
celui-ci 1 des 450 ex. Premier plat in peu
taché. Non coupé, non rogné. 20 €

527 – LE BRAZ (Anatole)
- Ames d’Occident - Le sang de la sirène -
Poèmes votifs.
3 vol. in-8 reliés ½ basane, dos à fx nerfs.
Paris Calmann-Lévy 1929-1928-1926. Bel ex.

30 €

528 – [Mathurin MEHEUT] LE BRAZ
(Anatole)
AU PAYS DES PARDONS. Avec 57 composi-
tions originales de Mathurin Méheut, gravées
sur bois par G. Beltrand.
1 vol. in-4 en ff. sous chemise & emboîtage
(restauré grossièrement). S.l. Albert Richard
1937. Rousseurs infimes. Tiré à 437 ex. numé-
rotés, celui-ci 1 des 390 sur arches. 600 €

529 – [PETERS-DESTERACT] LE BRAZ
(Anatole)
AU PAYS DES PARDONS. Avec 35 eaux-
fortes originales de Péters-Destéract.
1 vol. gd in-4 relié plein maroquin lie de vin,
dos à nerfs daté en pied : Paris 1912. Le pre-
mier plat est orné d’une plaque de bronze in-
4 encastrée, vieil or, illustré d’une scène de
veillée bretonne.
Premier contreplat à double filets d’encadre-
ment, contenant une eau-forte du pardon de St
Servais avec portrait de Le Braz en médaillon,
sur un support de soie sauvage couleur jaune
paille. Le deuxième contreplat évoque une
eau-forte d’une danse bretonne sur un support
identique. Les illustrations sont signées de
Péters-Destéract. Double gardes, l’une de soie
marron à petit motif rectangulaire, et la
seconde en papier de couleurs. Couverture &
dos conservés, tête dorée, non rogné.
Superbe reliure signée Kieffer.
Paris Blaizot & Kieffer 1912. Justification du
tirage à 150 ex. numérotés, celui-ci 1 des 50
avec 2 états des eaux-fortes. Rousseurs
éparses. 4e plat frotté. 2 envois. Très bel ex.
TALVART & PLACE XII-38 1500 €

530 – LE BRAZ (Anatole)
LA BRETAGNE.
1 vol. in-4 broché, couverture couleurs de
Burnand. Paris Renouard-Laurens 1941.
Importante iconographie. 20 €

531 – LE BRAZ (Anatole)
CONTES du SOLEIL & de la LUNE.
1 vol. in-8. Paris Delagrave 1940, couv. cons.
JOINT : du même
RECITS de PASSANTS.
1 vol. in-8. Paris Calmann-Lévy 1933.
Soit 2 vol. reliés ½ basane, dos à fx nerfs
(insolé). 30 €

532 – LE BRAZ (Anatole)
LA LEGENDE de la MORT CHEZ les BRE-
TONS ARMORICAINS.
2 vol. in-8 brochés. Paris Champion 1912 (3e
éd. refondue & augmentée, avec des notes sur
les croyances analogues chez les autres peu-
ples celtiques, par Georges Dottin.) 60 €

533 – LE BRAZ (Anatole)
LA LEGENDE de la MORT CHEZ les BRE-
TONS ARMORICAINS.
2 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse. Paris
Champion 1928. Très bel ex. 60 €

534 – LE BRAZ (Anatole)
- Le sang de la sirène - La terre du passé - La
chanson de la Bretagne
3 vol. in-8 reliés ½ basane, dos à nerfs, pièce
de titre, couverture conservée. Paris Calmann-
Lévy 1901-1924. Très bel ex. 30 €

535 – [VAN DEN AREND] LE BRAZ
(Anatole)
VIEILLES CHAPELLES de BRETAGNE. Avec 32
bois de Van den Arend.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Albert Morencé
1928. 30 €

536 – [KERG] LE CUNFF (Louis)
AUX CENT ROUTES DU PONANT avec 6
lithos originales de Théo Kerg.
1 vol. in-8 broché en ff. sous chemise. Paris La
dernière Chance 1950. Tiré à 1100 ex. dont
100 numérotés, celui-ci 1 des 100 sur vélin du
marais. Toutes les lithos sont signées par l’ar-
tiste. Envoi de l’auteur. 40 €

537 – LE DUC (G.) & STERCKX (C.)
CHRONIQUE de ST BRIEUC – Texte critique
& traduction.
1 vol. in-4 broché. Paris Klincksieck 1972.
Envoi. 20 €

538 – LE GARREC (Chanoine)
LES VRAIS MARTYRS de QUIBERON
(1795)
1 vol. gd in-8 broché. Vannes Lafolye & de
Lamarzelle 1935. 30 €

539 – LE GOFFIC (Charles)
CHEZ LES JEAN GOUINS – Contes.
Illustrations de Eugène Le Mouël.
1 vol. gd in-12 broché. Paris Delalain s.d. Peu
courant.
JOINT : du même
AU PAYS D’ARMOR.
1 vol. pt in-8 broché. Paris de Boccard s.d.
Soit 2 vol. 40 €

25

130851_INTERIEUR:A4  28/10/08  8:55  Page 25



540 – LE GONIDEC
DICTIONNAIRE FRANÇAIS-BRETON, enrichi
d’additions et d’un essai sur l’histoire de la
langue bretonne par Th. Hersart de La
Villemarqué.
1 vol. gd in-4 relié ½ veau ép. dos lisse. St-
Brieuc Prud’homme 1847. Reliure moyenne,
certaines pages restaurées. 50 €

541 – LE GONIDEC
GRAMMAIRE CELTO-BRETONNE.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris
Delloye 1838. 60 €

542 – LE GOUVELLO (Vte Hippolyte)
LE VENERABLE Michel LE NOBLETZ (1577-
1652).
1 fort vol. in-8 broché. Paris Retaux 1898.

50 €

543 – LE GRAND (Fr. Albert… de Morlaix)
LA VIE DES SAINTS DE LA BRETAGNE
ARMORIQUE, avec des notes et observations
historiques et critiques par Miorcet de
Kerdanet, de Lesneven.
1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin, dos à fx nerfs.
Brest Anner / Paris Pesron 1837. 180 €

544 – LE GUENNEC (Louis)
BREST et sa REGION.
1 vol. in-4 broché. Quimper Amis de Louis Le
Guennec 1981 (E.O.). Tiré à 300 ex. Bel ex.

50 €

545 – LE GUENNEC (Louis)
MORLAIX et sa REGION.
1 vol. in-4 broché. Quimper Amis de Louis Le
Guennec 1979 (E.O.). Tiré à 300 ex. 50 €

546 – LE GUENNEC (Louis)
HISTOIRE de QUIMPER CORENTIN et son
CANTON.
1 vol. in-4 relié pleine toile rouge sous rho-
doïd. Quimper Amis de Louis Le Guennec
1984 (E.O.). Tiré à 600 ex. 60 €

547 – LE GUENNEC (Louis)
CHOSES et GENS de BRETAGNE.
1 vol. pt in-4 relié toile verte. Quimper Amis de
Louis Le Guennec 1976. Bel ex. 50 €

548 – LE GUENNEC (Louis)
EN BREIZ-IZEL AUTREFOIS.
1 vol. pt in-4 carré broché. Quimper Amis de
Louis Le Guennec 1940. Couverture tachée.

40 €

549 – LE GUENNEC (Louis)
UNE FAMILLE de la NOBLESSE BRETONNE :
Les BARBIER de LESCOËT.
1 vol. pt in-4 de 631 pp. relié toile bleue éd.
Quimper Amis de Louis Le Guennec 1991. Etat
de neuf. 50 €

550 – LE GUENNEC (Louis)
NOS VIEUX MANOIRS A LEGENDES –
Cornouaille, Léon, Tréguier.
1 vol. in-4 broché. Quimper Amis de Louis Le
Guennec 1974. Illustrations. 50 €

551 – LE GUENNEC (Louis)
NOS VIEUX MANOIRS A LEGENDES
(deuxième série) – Vieux manoirs fortifiés,
Tréguier, Léon, Cornouaille.
1 vol. in-4 broché. Quimper Amis de Louis Le
Guennec 1968. Illustrations. 50 €

552 – LE GUENNEC (Louis)
VIEUX SOUVENIRS BAS-BRETONS.
1 vol. pt in-4 carré broché. Quimper Amis de
Louis Le Guennec 1938. 50 €

553 – LE GUYADER (Frédéric)
L’ERE BRETONNE.
1 vol. in-8 broché. Quimper Le Goaziou 1928
(2e éd. augmentée de l’assassinat de l’Evêque
Audrein et précédée d’une étude sur l’auteur
par Jean Bertot). 20 €

554 – LE MOËL (Georges)
ANATOLE LE BRAZ SE RACONTE.
1 vol. gd in-8 broché. St Brieuc Chez l’Auteur
1998. Envoi daté de l’auteur. Etat de neuf.

20 €

555 – LENOTRE (G.)
GEORGES CADOUDAL.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Grasset 1929.

20 €

556 – LENOTRE (G.)
LA MIRLITANTOUILLE – Episodes de la
chouannerie bretonne.
JOINT : du même
LE MARQUIS de LA ROUËRIE & LA CONJU-
RATION BRETONNE 1790-1793, d’après
des documents inédits.
2 vol. gd in-8 reliés ½ basane, dos à nerfs
orné (insolé). Paris Perrin 1926 & 1941. Bel
ex.
JOINT : LE DOUAREC (Chanoine)
UNE NICHEE de CHOUANS.
1 vol. pt in-8 broché. Rennes Imprimerie
Bretonne 1946. Couv. fatiguée.
Soit 3 vol. 50 €

557 – LEPREUX (Georges)
GALLIA TYPOGRAPHICA ou répertoire bio-
graphique & chronologique des imprimeurs,
depuis les origines de l’imprimerie jusqu’à la
Révolution : Province de BRETAGNE.
1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1913.

40 €

558 – LE ROUZIC (Zacharie)
CARNAC. Légendes, traditions, coutumes &
contes du pays.
1 vol. pt in-8 broché de 213 pp. Vannes
Lafolye 1924. 20 €

559 – [MEHEUT] LE ROY (Florian)
PAYS DE BRETAGNE. Avec 160 héliogravures
& 13 aquarelles de M. Méheut.
1 vol. pt in-folio broché, couv. couleurs rem-
pliée. Paris Alpina 1937 (E.O.) Rousseurs
infimes. 130 €

560 – [MEHEUT] LE ROY (Florian)
Même ouvrage. 130 €

561 – [MEHEUT] LE ROY (Florian)
VIEUX METIERS BRETONS. Illustrations de M.
Méheut.
1 vol. in-4 broché. Paris Horizons de France
1944. Rousseurs, couv. déchirée. 30 €

562 – LEVOT (Pierre)
HISTOIRE de la VILLE et du PORT de BREST
pendant la Terreur, avec un plan de la prison.
1 vol. gd in-8 broché. Brest L’Auteur &
Lefournier s.d. (1871) 40 €
563 – LEVRON (Jacques)
LA HAUTE-BRETAGNE. Avec 176 héliogra-
vures.
1 vol. pt in-4 broché, couv. coul. de Louis
Garin. Grenoble Arthaud 1938 (E.O.) 20 €

564 – LOBINEAU (Dom)
CATALOGUE CHRONOLOGIQUE des
SAINTS et des personnes de piété dont nous
donnons ici la vie.
1 vol. in-folio relié plein veau ép. dos à nerfs.
Rennes Garnier 1725. Mq de cuir & petites
épidermures sur les plats, coiffes usées, inté-
rieur très frais. Peu courant. 60 €

565 – LOBINEAU (Dom)
HISTOIRE DE BRETAGNE composée sur les
titres et les auteurs originaux.
2 forts vol. in-4 brochés. Paris Palais-Royal
1973 (Fac-similé de l’édition de 1707).100 €

566 – LOREDAN (Jean)
LA FONTENELLE, seigneur de la Ligue (1572-
1602) – Documents inédits. Orné de 10 gra-
vures.
1 vol. in-8 broché. Paris Perrin 1926. 20 €

567 – LOT
- COURTAUX (Théodore) Généalogie de la
famille de Gourio 1901

- LOTH (J.) La vie la plus ancienne de St
Samson, abbé-évêque de Dol, d’après les
travaux récents 1923

- ALLENOU (J.) Histoire féodale des marais,
territoire et église de Dol 1917

- PRINET (M.) Les armoiries françaises dans le
tournoi de Nantes 1921.

Soit 4 plaquettes. 40 €

568 – LOT
- HEMON Le Deist de Botidoux a-t-il trahi les
députés girondins proscrits ? 1909

- DUPONT (Et.) La Participation de la
Bretagne à la conquête de l’Angleterre par
les Normands 1911

- CHABOT (Vte P. de) Notice généalogique de
la maison de La Fontenelle 1892
- CANAL (S.) Essai sur A.R. de Pomereu, inten-
dant d’armée en Bretagne (1675-1676)
1909

- WISMES (G. de) Capitation de Moncontour
en 1783. 1913

- DANIELOU (Ch.) Le millénaire d’Alain Le
Grand 1907

- BAZIN (J.) Le château de Joyeuse-Garde (en
La Forest-Landerneau) 1968

- Revue Celtique n° 3 tome L
Soit 8 plaquettes. 40 €
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569 – LUZEL (F.M.)
SAINTE TRYPHINE et le ROI ARTHUR (mys-
tère breton).
1 vol. in-8 broché. Quimperlé Clairet 1863.
Non coupé. 40 €

570 – LUZEL (F.M.)
VEILLEES BRETONNES. Illustrations de
Maryvonne Méheut.
1 vol. in-8 broché. Paris Librairie Celtique
1944. Il a été tiré 40 ex. numérotés, celui-ci 1
des 30 sur vélin pur fil (non numéroté). 20 €

571 – MALMANCHE (Tanguy)
LA VIE de SALAÜN qu’ils nommèrent LE FOU.
(suivie du) Conte de l’Ame qui a faim.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Perrin 1926. 20 €

572 – MARION (Marcel)
LA BRETAGNE et le DUC D’AIGUILLON
1753-1770.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Fontemoing 1898.
Dos renforcé. Rare. 60 €

573 – MILN (James)
EXPLORATION des DOLMENS de Mené-er-
Gongre, en Locmariaquer et le Mané-er-
Gragueux, en Carnac. 1882.
JOINT : TRAVERS (Albert)
LES INSCRIPTIONS GAULOISES et le CEL-
TIQUE de Basse-Bretagne. 1907.
Soit 2 plaquettes. 50 €

574 – MILON (Yves)
FONTAINES en BRETAGNE. Avec 49 lithos
originales d’Yvonne Jean-Haffen & d’1 carte
coul.
1 vol. pt in-4 broché. Paris Plon 1964. Envoi
daté de l’auteur. 40 €

575 – MOLINIER (A.)
Catalogue général des MANUSCRITS des
BIBLIOTHEQUES PUBLIQUES de France :
Nantes – Quimper – Brest.
1 vol. in-4 broché. Paris Plon-Nourrit 1893.
Non rogné. 40 €

576 – MONTIGNY (Maurice)
HISTOIRE D’UNE FAMILLE BRETONNE :
Guillemette de ROSNYVINEN de Piré.
1 vol. in-4 broché de 116 pp. Paris Champion
1923. Illustrations. Ex-Libris. 20 €

577 – MORIN (E.)
L’ARMORIQUE au Ve siècle.
1 vol. pt in-4 broché. Rennes Verdier 1867.
Envoi de l’auteur. 30 €

578 – N. J. du B.
LA MAISON de JACQUELOT Anjou-Bretagne
1500-1950. Documents généalogiques & sou-
venirs.
1 vol. in-4 broché de 223 pp. Paris Ed. du Cid
1950. Il a été tiré 290 ex. numérotés sur vélin,
celui-ci n° 49. Envoi de l’auteur.
La maison de Jacquelot Anjou-Bretagne,
d’après les notices généalogiques du Vte
Charles de Jacquelot du Boisrouvray. 30 €

579 – OGEE
DICTIONNAIRE HISTORIQUE & GEOGRA-
PHIQUE de la province de BRETAGNE.
2 vol. gd in-4 reliés pleine basane maroqui-
née, dos lisse. Mayenne Floch 1979 (réédition
de celle de 1843 chez Molliex à Rennes). Ex-
Libris. 60 €

580 – PAGNIEZ (Yvonne)
OUESSANT.
1 vol. in-8 broché, couverture muette. Paris
Stock 1942. 20 €

581 – PARFOURU (Paul)
INVENTAIRE des ARCHIVES de la paroisse St
Sauveur de Rennes, par Gilles de Languedoc
1720.
1 vol. in-4 broché. Rennes Prost 1899. 30 €

582 – PELLEAU (Paul T.)
SAINT-POL-ROUX le crucifié.
1 vol. pt in-8 broché. Nantes Ed. du fleuve
1946 (E.O.) 20 €

583 – PERRAUD-CHARMANTIER (André)
LE SENECHAL de NANTES dans ses rapports
avec les conseillers au Présidial. (1551-1789)
– Contributions à l’histoire des juridictions nan-
taises.
1 vol. in-4 broché de 180 pp. Rennes Plihon &
Hommay / Paris Picard 1925. 30 €

584 – PEYRON (Chanoine)
EXPULSION de MGR de LA MARCHE,
évêque de Léon en 1791.
1 plaquette pt in-4 broché. St Brieuc
Prud’homme 1912.
JOINT : PERENNES (Chanoine H.)
LA CHAPELLE de NOTRE-DAME du CRANN
en Spézet.
1 plaquette in-8 broché. Quimper Imprimerie
Cornouaillaise 1931.
Soit 2 plaquettes. 20 €

585 – PIOLIN (Dom Paul)
SOUVENIRS de la REVOLUTION dans les
départements de l’Ouest – Conspiration des
Bazinistes. Episode de la lutte entre la Gironde
et la Montagne.
1 vol. in-8 broché. Paris Willem 1870. Non
coupé. Rare. 80 €

586 – PITRE-CHEVALIER
LA BRETAGNE ANCIENNE depuis ses ori-
gines jusqu’à sa réunion à la France.
Illustrations de Johannot, Leleux, Penguilly,
Rouargue etc…
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs
à caissons dorés, tranches de même. Paris
Didier 1859 (nlle éd. refondue). 100 €

587 – PITRE-CHEVALIER
LA BRETAGNE ANCIENNE & MODERNE.
2 vol. gd in-4 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à
caissons dorés, tranches de même. Paris Didier
1859-1860. Illustrations par Johannot, Leleux,
Penguilly, Rouargue… Rousseurs éparses.
Envoi daté. 150 €

588 – PITRE-CHEVALIER
LA BRETAGNE ANCIENNE & MODERNE,
illustrée par Leleux, Penguilly & Johannot.
1 vol. in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos à
nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris
Coquebert s.d. Plats & bords frottés. 50 €

589 – PLISSON (Philip)
PAYSAGES de BRETAGNE.
1 vol. in-8 oblong cart. éd. 100 vues des côtes
de Bretagne. Paris Le Chêne 2001. Etat de
neuf. 20 €

590 – POCQUET du HAUT-JUSSE (B.A.)
VISITES & EXCURSIONS à Rennes et aux
alentours.
1 vol. in-4 broché de 256 pp. Mayenne Floch
1974. Avec 35 planches ht in-fine. Bel ex.
JOINT : du même
LA VIE TEMPORELLE des COMMUNAUTES
de FEMMES à RENNES au XVIIe et au XVIIIe

siècles, avec une table alphabétique des noms
propres.
1 vol. in-4 broché de 176 pp. Paris Champion
1916.
Soit 2 vol. 60 €

591 – POISSON (Abbé Henri)
HISTOIRE DE BRETAGNE. Illustrations de
Michel Tondeur.
1 vol. pt in-4 broché. Chatelaudren
Montsouris 1954 (2e éd. revue & augmen-
tée).
JOINT : du même
Yves MAHYEUC (1462-1541)
1 vol. in-8 carré broché. Chatelaudren
Montsouris 1957. Illustrations.
Soit 2 vol. 50 €

592 – POTIER de COURCY (Pol)
NOBILIAIRE & ARMORIAL de BRETAGNE
contenant 287 planches & 6750 blasons des-
sinés par Alexandre de La Bigne.
3 vol. gd in-4 brochés. Mayenne Floch 1970.
Réédition de celle de 1890, revue, corrigée &
augmentée par l’auteur avant sa mort. Tiré à
550 ex. numérotés, celui-ci n° 142. 100 €

593 – QUESSETTE (F.)
L’ADMINISTRATION FINANCIERE des ETATS
de BRETAGNE de 1689 à 1715.
1 vol. in-4 broché de 255 pp. Paris Champion
1911. 40 €

594 – RAOUL
UN SIECLE DE JOURNALISME BRETON.
1 fort vol. in-8 broché. Le Guilvinec Le Signor
1981. 20 €

595 – REVILLON (Armand)
LES ETATS DE BRETAGNE de 1661 à 1789.
Leur organisation – l’évolution de leurs pou-
voirs – leur administration financière.
1 fort vol. in-4 relié ½ basane rouge à coins,
dos à nerfs, couverture conservée. Paris Picard
/ Rennes Plihon 1932. Ex-Libris.
JOINT : TONNERRE (N.Y.)
NAISSANCE DE LA BRETAGNE.
1 vol. in-4 broché. Angers P.U.A. 1994.
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JOINT : RENOUARD (Michel)
GUIDE de BRETAGNE.
1 vol. in-8 cart. Rennes O.F. 1976.
JOINT : JEUX & DIVERTISSEMENTS en
BRETAGNE.
1 vol. gd in-8 broché. Rennes Annales
Bretagne & Pays d’Ouest 1985.
JOINT : Du BOIS (L.)
VITRE.
1 vol. in-8 broché. Rennes Rue des Scribes
1991.
Soit 5 vol. 80 €

596 – [REVUE] COLLECTIF
LA BRETAGNE TOURISTIQUE. Revue illustrée
des intérêts bretons. 5e année n° 49 – 15
avril 1926.
Ce numéro est consacré à Anatole Le Braz &
à son œuvre.
1 vol. in-folio broché. St Brieuc rue St
Guillaume. 20 €

597 – RIQUET (R.P. Michel)
LE MONT SAINT-MICHEL – Mille ans au péril
de l’histoire.
1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1967. 20 €

598 – ROBERT (Charles)
URBAIN de HERCE, dernier évêque et comte
de Dol, gd-aumônier de l’Armée Catholique &
Royale, d’après des documents inédits. Avec 2
portraits & 1 carte.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Retaux s.d.
JOINT : RENAUD (Ferdinand)
MICHEL Le NOBLETZ et les missions bre-
tonnes.
1 vol. pt in-4 broché de 423 pp. Paris Le
Cèdre 1955.
Soit 2 vol. 50 €

599 – ROUSSE (Joseph)
DRAME & RECITS BRETONS.
1 vol. in-8 broché. Nantes Dugas 1902.
JOINT : GUYOT (Charles)
LA LEGENDE DE LA VILLE D’YS d’après les
anciens textes.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Piazza 1982. Etat
de neuf.
Soit 2 vol. 20 €

600 – ROUSSEAU (Dr Julien)
SAINT GOUSTAN, moine de Rhuys et de
Beauvoir (974-1040).
1 vol. in-4 all. broché. Fontenay Impr.
Moderne 1940. Illustrations. 30 €

601 – [Maurice DENIS] SAINT FRANÇOIS
D’ASSISE
LES PETITES FLEURS traduites par André
Pératé. Avec 94 illustrations de Maurice Denis,
gravées sur bois par Jacques Beltrand.
1 vol. in-12 carré broché. Paris Librairie Art
Catholique 1926. En partie non coupé. 20 €

602 – [MEHEUT] SAINT-POL-ROUX
FLORILEGE. Illustrations de M. Méheut.
1 vol. gd in-12 broché, couv. ill. s.l. Amitié par
le Livre 1943. 50 €

603 – SALONNE (Marie-Paule)
CHATEAUBRIAND et les dames de Plancoët.
1 vol. pt in-8 broché. St Brieuc Aubert 1933.

20 €

604 – SALUDEN (Emmanuel)
LA REVOLUTION à LANDERNEAU –
Aventures du curé constitutionnel Emmanuel
Pillet.
1 vol. pt in-4 broché. Brest Presse Libérale
1929. 30 €

605 – [OUESSANT] SAVIGNON (André)
FILLES de la PLUIE (Scènes de la vie ouessan-
tine).
1 vol. pt in-8 broché. Paris Grasset 1912
(E.O.). Dos renforcé. 40 €

606 – SEE (Henri)
LES CLASSES RURALES en BRETAGNE du
XVIe à la Révolution.
1 vol. in-4 broché. Brionne Monfort 1978.
JOINT : QUENIART (Jean)
CULTURE & SOCIETE URBAINES dans la
France de l’Ouest au XVIIIe siècle.
1 vol. in-4 broché. Paris Klincksieck 1978.
Soit 2 vol. 20 €

607 – [SEIZ BREUR]
PEVARZEK SANT A VREIZ engravet gant
Malivel, R.Y. Creston, Suz Creston, X. de
Langlais, G. Robin, édité par Kornog.
Au dos, En mémoire de Jeanne Malivel.
14 planches gd in-4 tirées à 105 ex. numéro-
tées, celles-ci 1 des 50 sur rives (n° 21) toutes
signées par les artistes (sauf 1) – Creston 4, S.
Creston 1, Langlais 4, Robin, 4. Sous chemise
illustrée. 600/800 €

608 – SIMOND (Emile)
LE CAPITAINE LA TOUR D’AUVERGNE, pre-
mier grenadier de la République.
1 vol. in-8 relié ½ toile rouge. Paris Perrin
1895. 40 €

609 – [THEATRE]
PIRANE et THISBE.
Tragédie créée par l’Académie Royale de
Musique le 17.10.1726, présenté au théâtre le
26 janvier 1740.
1 plaquette in-4 brochée, imprimée à Paris
chez Ballard en 1740. Mors en partie déchiré.

100 €

610 – THOMAS (Abbé Alexandre)
ST POL-AURELIEN et ses premiers successeurs.
1 vol. gd in-8 broché. Quimper de Kérangal
1889. Non coupé. 30 €

611 – TOUDOUZE (G.G.)
LES DERNIERS JOURS D’YS-LA-MAUDITE.
Illustrations de C. Hérouard.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée. Morlaix
Ed. Armoricaines 1947. 20 €

612 – TOUDOUZE (Gustave)
LA VENGEANCE des PEAUX de BIQUE.
Illustrations de J. LE BLANT.
1 vol. in-4 percaline éd. tranches dorées. Paris

Hachette 1896 (E.O.) Dos légèrement insolé.
LEMIERE 553 50 €

613 – TOUDOUZE (Gustave)
Même ouvrage. 50 €

614 – TREVEDY (J.)
- FRERON et sa famille 1889
- DUPUY (Ant.) Les finances de Brest il y a 100
ans s.d.

- ANGLADE (J.) Les troubadours et les Bretons
1929

- BOTREL (Th.) Le serment de Tanguy 1931
- BOTREL (Th.) La soutane 1934
Soit 5 plaquettes. 30 €

615 – TRESVAUX (Abbé)
L’EGLISE de BRETAGNE depuis ses commen-
cements jusqu’à nos jours. Ou Histoire des
sièges épiscopaux, séminaires et collégiales,
abbayes et autres communautés régulières et
séculières de cette province.
1 fort vol. in-8 broché. Paris Méquignon junior
1839. Mouillures éparses. 80 €

616 – TRIGON (Jean de)
IMAGES BRETONNES. Gravures originales
de Félicie Herr.
1 vol. gd in-8 broché, couv. rempliée. Paris Ed.
de Bretagne 1946. Tiré à 900 ex. numérotés,
celui-ci 1 des 800 sur vélin de lana. JOINT 1
estampe originale de A. Gain, tirée à 300 ex.
celle-ci n° 157. 150 €

617 – TROUDE (A.)
NOUVEAU DICTIONNAIRE PRATIQUE
FRANÇAIS et BRETON du dialecte de Léon,
avec les acceptions diverses dans les dialectes
de Vannes, de Tréguier et de Cornouailles, et
la prononciation des mots quand elle peut
paraître douteuse.
1 fort vol. relié in-8 plein veau raciné ép. dos
lisse, pièce de titre rouge. Brest Lefournier
1869 (E.O.). Bon ex. 150 €

618 – VALLEE (G.) & PARFOURU (P.)
MEMOIRES de Charles GOUYON, Baron de
LA MOUSSAYE (1553-1587) publiés d’après
la manuscrit original, avec 32 planches. In
fine carte dépliante.
1 vol. in-4 broché de 248 pp. Paris Perrin
1901.
JOINT : SEE (Henri)
LES CLASSES RURALES en BRETAGNE du
XVIe siècle à la Révolution.
1 fort vol. in-4 broché. Brionne Monfort 1978
(reprint).
Soit 2 vol. 40 €

619 – VAUBAN (Cte de)
QUIBERON – Mémoires pour servir à l’his-
toire de la guerre de la Vendée.
1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy (Aux
Armes de France) 1941. Non coupé. 20 €

620 – [CRESTON] VERCEL (Roger)
LA HOURIE avec 29 aquarelles de R.Y.
Creston.
1 vol. gd in-4 broché, couv. rempliée. Paris
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Moulin de Pen-Mur 1946 (1er tirage). Tiré à
1025 ex. numéroté, celui-ci 1 des 950. 80 €

621 - YVON (R.P.)
AVEC les PÊCHEURS de TERRE-NEUVE et du
GROENLAND. Préface du Dr Charcot.
1 vol. in-8 broché, couv. illustrée. Rennes
Nouvelliste de Bretagne 1937. 20 €

VARIA
622 – ALBUM de PHOTOS & GRA-
VURES sur différents thèmes. 50 €

623 – ANONYME
LE MONDE A VOL d’OISEAU.
1 vol. gd in-4 relié 1/2 basane, dos lisse
à liserés dorés (reliure fatiguée). Illustré
de bois gravés. Paris Au bureau du
Journal 1843 (page de titre déchirée).
JOINT : AFFRE (Pierre)
LE GRAND LIVRE du PÊCHEUR.
1 vol. in-4 cart. éd. Paris Ed. n° 1 – 1987.
Nombreuses photos couleurs.
Soit 2 vol. 40 €

624 – ANONYME [ARAGO]
ANNUAIRE pour l’an 1832, présenté au
roi, par le bureau des Longitudes.
1 fort vol. in-16 relié ½ basane, dos lisse
orné. Paris Bachelier 1831. 30 €

625 – AUBERT (Ch. F.)
LE LITTORAL de la FRANCE : de
Dunkerque au Mt St Michel. Dessins de
Scott, gravures de Smeeton, Bellanger,
Puyplat, Rognon & Gillot.
1 vol. gd in-4 all. relié ½ chagrin rouge à
coins, dos à nerfs à caissons ornés, tête
dorée, non rogné. Paris Palmé 1886.
Rousseurs éparses. Très bel ex. 100 €

626 – AUBERT (Ch. F.)
LE LITTORAL de la FRANCE : du Mt St
Michel à Lorient. Dessins de Scott,
Yan’dargent, Fraipont, etc. Même
ouvrage que le précédent. Très bel ex.

100 €

627 – AUBERT (Ch. F.)
LE LITTORAL de la FRANCE : de Lorient à
La Rochelle. Dessins de Brun, Toussaint,
Fraipont, Karl, etc. Même ouvrage que le
précédent. Rousseurs infimes. 100 €

628 – BARJOT (Pierre)
L’AVIATION MILITAIRE FRANÇAISE.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin bleu, dos à nerfs
orné (insolé). Illustrations. Couverture conser-
vée. Paris de Gigord s.d. (circa 1935).
JOINT : du même
LES FORCES AERIENNES MONDIALES.
1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin bleu, dos à nerfs
orné (insolé). Illustrations. Converture conser-
vée. Paris de Gigord s.d.
Soit 2 vol. 30 €

629 – [BAYEUX]
TAPISSERIE de BAYEUX.
1 chemise gd in-plano contenant 17 planches

couleurs représentant 32 parties de la célèbre
tapisserie.
Les 4 premières parties sont fortement anno-
tées au crayon. Notice en Anglais.
Edité par Pageant Book New-York. Chemise
légèrement déchirée en tête sinon Bon ex.

100 €

630 – BERANGER (P.J. de)
MA BIOGRAPHIE orné d’un portrait de
Béranger en pied dessiné par Charlet.
1 vol. in-4 broché. Paris Perrotin 1857.
JOINT : CURZON (Henri de)
ELLEVIOU. Coll. : Acteurs & actrices d’autre-
fois.
1 vol. in-8 broché. Paris Alcan 1930 (E.O.)
Illustrations.
JOINT : [THEÂTRE] GAULOT (Paul)
LES TROIS BROHAN.
1 vol. in-8 broché de 152 pp. Paris Alcan
1930. Illustrations. Envoi de l’auteur.
Soit 3 vol. 50 €

631 – BERAUD (E.G.)
DICTIONNAIRE de GEOGRAPHIE
ANCIENNE & MODERNE.
1 fort vol. pt in-8 broché. Paris Firmin-Didot
1871. Dos restauré. 60 €

632 – BLANC (Charles)
UNE FAMILLE D’ARTISTES : Les Trois Vernet :
Joseph – Carle – Horace.
1 vol. in-4 broché de 167 pp. Paris Laurens
s.d. (circa 1900). Illustrations ht. Dos en tête &
pied renforcé. 80 €

633 – BLANCHARD (Pierre)
LE BUFFON de la JEUNESSE ou Abrégé d’his-
toire naturelle. Orné de 57 planches à l’eau-
forte en ht.
5 vol. in-8 reliés plein veau raciné ép. dos lisse
à caissons ornés, pièce de titre & tomaison.
Paris Leprieur 1809 (4e éd. corrigée & aug-
mentée). Mq de cuir au t.1, certaines coiffes &
coins usés, plats épidermés. 100 €

634 – BODIN (J.)
ELEMENTS D’AGRICULTURE ou Leçons
d’agriculture appliquées au département
d’Ille-et-Vilaine & à quelques départements
voisins.
1 vol. in-8 relié ½ basane verte, dos lisse orné.
Rennes Verdier 1874. 50 €

635 – BOUILLET (N.)
DICTIONNAIRE UNIVERSEL d’HISTOIRE &
de GEOGRAPHIE.
2 vol. in-4 reliés pleine basane, dos à nerfs à
caissons dorés, triple filets d’encadrement sur
les plats, tranches bleutées. Paris Hachette
1847 (5e éd. augmentée d’un supplément).
Plats légèrement frottés avec petit mq. 50 €

636 – BOUILLET (N.)
Même ouvrage en 1 fort vol. in-4 relié ½ cha-
grin 1880 (Nlle édition entièrement refondue).

50 €

637 – BREHIER (Louis)
L’ART CHRETIEN – son développement icono-

graphique, des origines à nos jours. Illustré de
233 gravures.
1 vol. in-4 relié ½ basane, dos à nerfs (insolé)
Paris Laurens 1918.
JOINT : [Sous la direction de AUBERT
(Marcel)]
NOUVELLE HISTOIRE UNIVERSELLE DE
L’ART, illustrée de 1050 figures tirées en hélio-
graphie.
2 vol. in-4 reliés ½ basane fauve, dos à nerfs,
pièce de titre & tomaison, couverture conser-
vée (reliure signée Grey). Paris Firmin-Didot
1932. Bel ex.
Soit 3 vol. 80 €

638 – BRILLAT-SAVARIN
PHYSIOLOGIE du GOÛT
1 vol. in-8 relié pleine toile sous rhodoïd. Paris
Club des Libraires de France 1954. 20 €

639 – [PROGRAMMES de CABARETS]
Une dizaine de Catalogues : Folies Bergères,

Lido etc. 200 €

640 – CAUMONT (A. de)
ABECEDAIRE ou rudiment d’archéologie –
Architecture religieuse.
1 fort vol. in-4 broché. Paris Magnin Caen Le
Blanc-Hardel 1869. 60 €

641 – CHARDANS (Jean-Louis)
DICTIONNAIRE des TRUCS (les faux, les
fraudes, les truquages).
1 vol. gd in-4 relié pleine toile rouge. Paris
Pauvert 1960. Illustrations. 30 €

642 – CLEUZIOU (Henri du)
L’ART NATIONAL. Etude sur l’histoire de l’art
en France. T.1 Origines, la Gaule, les Romains
(20 chromos, 10 planches & 430 gravures).
T.2 Les Francs, les Bysantins, l’art ogival (10
chromos, 10 planches & 494 gravures)
2 forts vol. in-4 brochés, couverture illustrée.
Paris Le Vasseur 1882-1883. Rousseurs
infimes.
Un ouvrage de référence. Bel ex. 80 €

643 – COLLECTIF
ENCYCLOPEDIE AUTODIDACTIQUE QUILLET.
4 vol. gd in-4 cart. éd.
Paris Quillet 1939. 40 €

644 – COLLECTIF
L’UNIVERS. Collection : Histoire & description
de tous les peuples.
Nombreux bois gravés & cartes.

5 vol. in-8 reliés ½ chagrin vert, dos à fx nerfs
à caissons dorés. Paris Firmin-Didot 1837-
1849. Rousseurs par endroits sinon Bel ex.

500 €

645 – DUCHESNE (Louis)
SCRIPTA MINORA – Etudes de topographie
romaine & de géographie ecclésiastique.
1 vol. in-4 broché. Rome Ecole Française
1973. 40 €

646 – [MEDECINE]
- DUPUY (A.) Les Sage-femmes (les épidémies
en Bretagne au XVIIIe siècle) s.d. Envoi.
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30

- HERPIN (Dr A.) William Gilbert et la méde-
cine au XVIe siècle (1946)
- TREVEDY Les Caqueux devant le sénéchal
de Quimper en 1667 (1884)
- Université de Bordeaux. Cinquantenaire de
la faculté de médecine & de pharmacie 1878-
1928 (1930)
- COLOMBE (Dr J.) Portraits d’ancêtres :
Georges Mareschal, premier chirurgien de
Louis XIV (1949)
- Les cahiers de Marottes et violons d’Ingres
n° 16.
- Revue Biologie médicale 1945.
Soit 7 plaquettes. 30 €

647 – FRAGEROLLE (G.)
LE SPHINX poème et musique. Epopée lyrique
en 16 tableaux – ombres et décors de A.
Vignola.
1 vol. in-4 oblong cart. couleurs s.d. (1896).
Paris Enoch & Flammarion. Bel ex. 40 €

648 – FONVIELLE (Wilfrid de)
LES MERVEILLES du MONDE INVISIBLE.
Illustré de 115 vignettes.
1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à fx nerfs à
caissons dorés. Paris Hachette 1869.
Rousseurs éparses. 30 €

649 – GAVET (G.)
DIARIUM UNIVERSITATIS MUSSIPONTANÆ
[PONT-A-MOUSSON] 1572-1764.
1 fort vol. in-folio broché. Paris/Nancy Berger-
Levrault 1911. Tiré à 350 ex. numérotés. EDI-
TION CRITIQUE. 150 €

650 – GREGOIRE (L.)
GEOGRAPHIE GENERALE, PHYSIQUE, POLI-
TIQUE & ECONOMIQUE. Avec 100 cartes,
nombreuses gravures in & ht, n. & coul.
1 fort vol. pt in-folio, dos à nerfs à caissons
dorés. Paris Garnier 1883. Rousseurs éparses.

100 €

651 – GUERIN (Marcel)
L’ŒUVRE GRAVEE de GAUGUIN. Avec 146
planches dont 96 à pleine page.
2 vol. in-4 brochés, couv. rempliée. Paris
Floury 1927. Tiré à 600 ex. numérotés dont
550 seulement mis dans le commerce. Bel ex.

500 €

652 – GUIART (Prof. Jules)
HISTOIRE de la MEDECINE FRANÇAISE –
son passé, son présent, son avenir.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Nagel 1947
(E.O.). Illustrations. 30 €

653 – GUILLEMET (G.)
AU PAYS VENDEEN. Description, Histoire,
Langage, Sites & Monuments. Illustrations de
Fraipont etc… couv. illustrée par Charles
Milcendeau.
1 vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné
(insolé) Niort Clouzot 1906. 80 €

654 – HANSI (Oncle)
HISTOIRE D’ALSACE racontée aux petits
enfants d’Alsace & de France. Images par
Hansi & Huen.

1 vol. in-folio relié toile polychrome éd. Paris
Floury 1916. Reliure avec rousseurs. 150 €

655 – HELENE (Maxime)
LA POUDRE A CANON et les nouveaux
corps explosifs. Illustr. de 44 vignettes par J.
Férat.
1 vol. pt in-8 relié ½ toile bleue éd. Paris
Hachette 1878. 30 €

656 – HENNEBERT (Lt Col.)
LES TORPILLES. Illustr. de 82 vignettes sur bois.
1 vol. pt in-8 relié ½ toile bleue éd. Paris
Hachette 1884. 40 €

657 – HOCQUART (E.)
LE VETERINAIRE PRATIQUE traitant des soins
à donner aux chevaux, aux bœufs, à la berge-
rie, à la porcherie, à la basse-cour, etc…
1 vol. pt in-8 relié ½ basane, dos lisse orné.
Paris Lefèvre s.d. Avec 4 planches ht. 30 €

658 – JEANTON (G.)
LE MOBILIER BOURGUIGNON.
1 vol. gd in-4 cart. éd. sous lacet. Paris Massin
s.d. Avec 40 planches sous chemise. 40 €

659 – KAEMTZ (L.F.)
COURS COMPLET de METEOROLOGIE.
1 fort vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs
(insolé) Paris Paulin 1843.
JOINT : De LA PALME fils
METEOROLOGIE.
1 vol. in-16 cart. romantique. Paris Brunot-
Labbé 1831.
JOINT : GREE (Alain)
GRANDE TRAVERSEE & POINT ASTRO.
1 vol. in-4 cart. éd. Paris Gallimard 1979.
Nombreuses illustrations.
JOINT : SAGER (Raymond M.)
FERA-T-IL BEAU DEMAIN…
1 vol. in-8 all. cart. éd. Paris Ed. du Compas
1959.
Soit 4 vol. 60 €

660 – LALUNG (H. de)
L’ACCOUCHEMENT à travers les âges et les
peuples.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Cortial 1939
(E.O.). Etat de neuf. 30 €

661 – LECA (Victor)
GUIDE du VIVEUR à PARIS (pour s’amuser)
Théâtres, concerts, bals, maisons de rendez-
vous, maisons closes, bas-fonds, brasseries de
femmes, maisons recommandées etc…
1 vol. gd in-12 relié ½ toile. Paris Fort s.d.

30 €

662 – LECOY DE LA MARCHE
SAINT MARTIN.
1 fort vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge à
coins, dos à fx nerfs à caissons ornés, tête
dorée. Avec 34 planches dont chromos avec
serpentes légendées & &14 figures in-txt. Tours
Mame 1881. Bel ex.
JOINT : BARENTON (P. Hilaire de)
LES CAPUCINS & LA FRANCE.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Meroch s.d. (circa
1900).
Soit 2 vol. 40 €

663 – LE PAULMIER (Dr)
AMBROISE PARE, d’après de nouveaux docu-
ments découverts aux Archives Nationales et
des papiers de famille.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Perrin 1887
(E.O.).
Une des meilleures études sur Ambroise Paré.

100 €

664 – LE ROY (Onésime)
ETUDES sur les mystères, monumens histo-
riques & littéraires, la plupart inconnus, et sur
divers manuscrits de GERSON…
1 vol. gd in-8 broché. Paris Hachette 1837
(E.O.) 120 €

665 – LONGNON (Auguste)
POUILLES de la Province de TOURS.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Imprim. Nationale
& Klincksieck 1903. Bel ex. 100 €

666 – MALLET (Chanoine J.)
COURS ELEMENTAIRE D’ARCHEOLOGIE
RELIGIEUSE.
2 vol. gd in-8 brochés. Paris Poussielgue
1898-1900. 40 €

667 – MALTE-BRUN
GEOGRAPHIE UNIVERSELLE. Illustrée par
Gustave Doré.
2 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse à filets
dorés. Paris Barba s.d. (1859).
JOINT : 1 vol. d’Atlas, dressé & divisé par
nationalités, contenant tous les chemins de fer
par A.H. Dufour.
1 vol. in-4 relié 1/2 basane, dos lisse à filets
dorés. Paris Barba s.d.
Soit 3 vol. 150 €

668 – MARGOLLE & ZURCHER
LES METEORES.
1 vol. pt in-8 relié éd. Paris Hachette 1875.
Avec 23 vignettes par Lebreton. Rousseurs
infimes.
JOINT : LE GUIDE des ETOILES.
1 vol. in-8 broché. Paris Grandes Editions fran-
çaises 1971.
JOINT : BESSEMOULIN (J.) & CLAUSSE (R.)
VENTS, NUAGES & TEMPÊTES, avec 77 illus-
trations in-txt & 21 ht. Paris Plon 1957.
JOINT : ZURCHER & MARGOLLE
TROMBES & CYCLONES. Avec 42 vignettes
sur bois par Bérard & Riou.
1 vol. pt in-8 relié ½ basane à coins, dos à
nerfs (insolé). Paris Hachette 1883 (2e éd.
revue & augmentée).
JOINT : LAMARCK (J.B.)
ANNUAIRE METEOROLOGIQUE pour l’an
XIV de l’ère de la République française.
1 vol. in-8 relié plein veau raciné ép. dos lisse
orné. Paris Maillard, Treuttel & Würtz s.d.
Soit 5 vol. 60 €

669 – MICHEL (Emile)
RUBENS, his life, his work and his time.
2 vol. in-folio cart. Londres Heinemann 1899.

50 €

670 – MONIN (H.)
MONUMENTS des anciens idiomes gaulois
(texte – linguistique).
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1 vol. gd in-8 broché. Paris Durand/Besançon
Chez l’Auteur 1861. 40 €

671 – MOSSE (Fernand)
MANUEL de L’ANGLAIS du MOYEN AGE
des origines au XIVe siècle – Moyen-Anglais.
2 vol. in-8 brochés. Paris Aubier 1949 (E.O.)

20 €

672 – NOLLET (Abbé)
RECHERCHES sur les CAUSES PARTICU-
LIERES des PHENOMENES ELECTRIQUES.
1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à
caissons fleuris. Paris Guérin & Delatour 1754.
Frontispice de Lesueur & 8 planches
dépliantes gravées sur cuivre par Gobin.

200 €

673 – [Sous la direction de AUBERT
(Marcel)]
NOUVELLE HISTOIRE UNIVERSELLE DE L’ART
illustrée de 1050 figures tirée en hélios.
2 vol. in-4 reliés ½ chagrin bleu, dos à nerfs.
Paris Firmin-Didot 1932. Bel ex. 50 €

674 – PAILLERON (Marie-Louise)
LA REVUE des DEUX-MONDES et la COME-
DIE FRANÇAISE.
1 vol. in-8 broché. Paris Firmin-Didot 1930.

30 €

675 – PERROT (Georges)
RECUEIL de MEMOIRES concernant L’AR-
CHEOLOGIE classique, la LITTERATURE &
L’HISTOIRE anciennes. Orné d’1 portrait, 5
planches ht & 36 illustrations in-txt.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Fontemoing 1903.
Non coupé. 100 €

676 – POUILLET
ELEMENTS de PHYSIQUE EXPERIMENTALE
et de METEOROLOGIE.
2 forts vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse (frot-
tés). Paris Hachette 1853 (sans l’atlas). 1
coiffe & coins usés, 1 coiffe arrachée.100 €

677 – ANDRE (Albert)
RENOIR avec 40 phototypies d’André Marty.
1 vol. gd in-4 broché, couv. cons. Paris
Cahiers d’Aujourd’hui s.d.

JOINT : ANONYME
SPECIMENS OF TYPES AND BORDERS and
illustrated catalogue of Printer’s Joinery and
Materials.
1 fort vol. gd in-4 relié éd. London Caslon s.d.
(1922)
JOINT : Exposition CEZANNE (1839-1906)
QUELQUES SOUVENIRS par Ambroise VOL-
LARD, Paris Galerie Pizalle 1929.
JOINT : DEMONTS (Louis)
LES DESSINS de Claude GELLEE dit LE LOR-
RAIN (Musée du Louvre).
1 album de 56 planches & d’1 cahier de 48
pp. de texte, sous chemise avec lacet. Paris
Morancé 1923.
JOINT : DURET (Théodore)
VAN GOGH (Vincent) avec 44 illustrations à
pleine page.
1 vol. in-4 cart. sous couv. ill. rempl. Mors en
partie déchiré. Paris Bernheim Jeune 1916.
Soit 5 vol. 100 €

678 – SEGALEN (V.) De VOISINS (G.)
LARTIGUE (J.)
MISSION ARCHEOLOGIQUE en CHINE
(1914). L’ART FUNERAIRE à l’époque des
Han.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Geuthner 1935
(E.O.) 121 Illustrations in & ht. Non coupé.
JOINT : Enveloppe 1er jour Victor Ségalen 20
janvier 1979 Brest & Paris. 200 €

679 – THIEULLEN (A.)
LES VERITABLES INSTRUMENTS USUELS de
L’ÂGE de PIERRE.`
1 vol. in-4 relié pleine toile. Paris Larousse
1897. Avec 21 planches de silex. JOINT :
Journal humoristique : Le PETIT ECHO de
CRO-MAGNON (29 juillet 1938). 50 €

680 – VALLERY-RADOT (Dr Pierre)
NOS HÔPITAUX PARISIENS : Un siècle d’his-
toire hospitalière.
JOINT : du même
PARIS D’AUTREFOIS – ses vieux hôpitaux :
Deux siècles d’histoire hospitalière.
2 vol. gd in-4 brochés. Paris Dupont 1947-
1948. Illustrations. 100 €

681 – VALLOIS (René)
L’ARCHITECTURE HELLENIQUE & HELLENIS-
TIQUE à DELOS, jusqu’à l’éviction des Déliens
(166 av. J.C.) : Les Monuments.
1 vol. in-4 broché. Paris de Boccard 1944.

30 €

682 – VERDIERE (Père Ch. H.)
HISTOIRE de l’UNIVERSITE D’INGOLSTADT.
2 forts vol. gd in-8 brochés. Paris Lethielleux
1887. Envoi de l’auteur. 60 €

683 – VILLAUME (Ambroise)
RECHERCHES biographiques, historiques &
médicales sur Ambroise PARE, de Laval.
1 vol. in-8 broché. Epernay Warin-Thierry
1837. Rare. 60 €

684 – [LALLEMENT (F.)]
VOSGIEN. DICTIONNAIRE géographique
universel des cinq parties du monde. Avec 9
cartes.
1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Locquin 1842.
Dos renforcé sinon Bon ex. 60 €

685 – VOSGIEN
NOUVEAU DICTIONNAIRE géographique
universel… rédigé sur un plan nouveau par M.
le Chevalier de Roujoux.
1 vol. gd in-8 all. relié plein veau raciné ép.
dos lisse à caissons ornés. Paris Philippe 1831.
Coiffes en pied & coins usés, plats épidermés
JOINT : CROZAT
GEOGRAPHIE UNIVERSELLE.
1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos lisse orné.
Paris Ardant 1846. Coiffes absentes, coins
usés, mq planche entre p. 266 & 267.
Soit 2 vol. 70 €

686 – ZURCHER & MARGOLLE
LES GLACIERS. Illustr. de 45 gravures sur bois
de L. Sabatier.
1 vol. pt in-8 relié ½ toile bleue éd. Paris
Hachette 1870. 30 €

31

528 507 456

130851_INTERIEUR:A4  28/10/08  8:55  Page 31


